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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

База отдыха "Торнадо" п. Новомихайловский г. Туапсе

База отдыха «Торнадо» - современный туристический комплекс, расположенный на берегу Черного моря в поселке Новомихайловский Туапсинского района, в одной из самых чистых бухт Черноморского побережья Кавказа. Комплекс включает в себя гостиницы, бунгало, домики, имеет благоустроенную и озелененную территорию. Рядом протекает река Псебе. В пешей доступности магазины, рынок, кафе, дискотеки.
Размещение:

база отдыха «Торнадо» состоит из 6 гостиниц, 2-х бунгало.
Гостиница № 2, 50 метров от моря.
· 2-х, 3-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (55 кв.м). В номере: гостиная с мягкой мебелью (раскладной диван, два кресла, журнальный столик), спальня: 2-х спальная кровать, ТВ, ХЛ, сплит-система, две туалетные комнаты (1 туалетная комната с душем), балкон с пластиковой мебелью и с видом на море;

Гостиница № 3 (4 этажа), 20 м от моря, номера на разных этажах.
· 2-х местный номер с удобствами. В номере: душ, санузел, ТВ, Х, вентилятор. Дополнительное место – раскладная кровать или диван.

Гостиница № 4 (4 этажа), 50 метров от моря, номера на 2-ом или 3-м этаже.
· 2-х местный номер с удобствами. В номере: душ, санузел, сплит-система, две раздельные кровати, без балкона, вид на море.

Гостиница № 6 (4 этажа), 30 м от моря, номера на 3-м этаже.
· 2-х местный номер с удобствами. В номере: душ, санузел, кондиционер, ТВ, Х, балкон с видом на горы или на море. Дополнительное место – раскладная кровать;

· 2-х, 3-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (42 кв.м.). В номере: гостиная с мягкой мебелью (угловой раскладной диван, два кресла, журнальный столик, спальня: три кровати (две из них «Спринг-Бокс») ТВ, ХЛ, сплит-система, туалетная комната (душ), балкон с пластиковой мебелью и с видом на море

Бунгало № 1. Полная реконструкция проведена в 2013 г., 10 метров от моря.
· 2-х местный номер с удобствами. В номере: душ, санузел, кондиционер, ТВ, Х, балкон, две комнаты, разделенные аркой, с видом на море. Площадь 24 м2.

Дополнительное место: раскладная кровать или диван.
· 2-х, 3-х местный 1-но комнатный номер «Люкс-студия» (42 кв.м). В номере: две кровати «Спринг-Бокс», раскладной диван, ТВ, ХЛ, сплит-система, туалетная комната, балкон с пластиковой мебелью и с видом на море.

Инфраструктура:

собственный яхт-клуб, дайвинг-центр, открытый бассейн с морской водой, сауна, бары, рестораны, кафе, проводятся дискотеки, организуются экскурсии, платная автостоянка, сейфовые ячейки.
Спорт: тренажеры у бассейна, настольный теннис, бильярд.
Период работы: с мая по октябрь.
Питание:

комплексное, 2-х разовое (завтрак + ужин) или 3-х разовое (завтрак + обед + ужин).

По желанию клиента возможно проживание без питания.
Для всех клиентов в одной заявке бронировать ОДИН вариант питания.
Дети:

принимаются с любого возраста. Есть детская площадка.

Пляж: 

собственный,  песчано-галечный,  оборудованный (теневые навесы, лежаки), с большим количеством развлечений: прокат яхт, катеров, пляжного и спортивного инвентаря.
Водоснабжение:

холодная и горячая  вода - постоянно (бойлеры).

Расчетный час: 

12.00, выезд до 10.00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис;

Проезд:

от ж/д вокзалаг. Туапсе (40 км) на любом автобусе или м/такси  до  центра  п. Новомихайловский. От а/п г. Краснодара (135 км) автобусом.

Адрес:

Краснодарский край,  г. Туапсе, п. Новомихайловский,  база отдыха «Торнадо». 
В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, пользование бассейном, оборудованным пляжем (теневые навесы, шезлонги), детскими площадками.









