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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru




Гостевой дом "Виктория" г. Геленджик

Расположен в курортной части города-курорта Геленджик в районе Тонкого мыса, в тихой зеленой зоне, в 150 метрах от набережной и моря. Новый, современный, благоустроенный гостевой дом в совокупности с месторасположением - отличный вариант для отдыха туристов разной возрастной категории, а также для корпоративных мероприятий

Размещение:

· 2-х, 3-х местные номера повышенной комфортности на 1-м этаже или в мансарде: новая мебель, ЖК ТВ, холодильник, сплит-система, санузел с душевой кабиной, две/три раздельные кровати или одна двуспальная + одна односпальная кровати, балкона нет.

· 2-х, 3-х местные номера повышенной комфортности на 2 и 3-м этаже: новая мебель, ЖК ТВ, холодильник, сплит-система, санузел с душевой кабиной, две/три раздельные кровати или одна двуспальная + одна односпальная кровати, балкон.

В 2-х местных номерах возможно установить 2 дополнительных места (евро-раскладушка), в 3-х местных номерах – одно.

Инфраструктура:

бассейн с шезлонгами, места для отдыха со столиками и зонтиками, а также мангал для самостоятельного приготовления шашлыков. По набережной в 3-х минутах ходьбы находится территория санатория «Голубая волна» с развлечениями, там же можно приобрести курсовку на лечение.

Период работы:

с мая по сентябрь.

Питание:

3-х разовое комплексное или без питания. Столовая начинает работать с 1 июня.

Дети:

принимаются с любого возраста.

Пляж:

галечный пляж  в 150-ти метрах от гостевого дома.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час:

12:00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

Проезд:

поездом до г. Новороссийск (45 км), г. Анапа (110 км), ст. Тоннельная (75 км), далее автобусом или маршрутным такси до г. Геленджик; от а/п г. Краснодар (180 км) автобусом до г. Геленджик; от а/п г. Геленджика общественным транспортом или маршрутным такси.

Адрес:

Краснодарский край, г. Геленджик,  ул. Парковая, д.8. 

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание (без питания), пользование бассейном.

