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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


База отдыха "Архипо-Осиповка" п. Архипо-Осиповка

База отдыха Архипо-Осиповка находится в одноименном курортном поселке Геленджикского района, в 50 км юго-восточнее Геленджика, в устье двух рек - Вулан и Тешебс, и входит в состав Геленджикской группы курортов. Широкая долина окружена полукольцом гор, одетых в зеленое кружево хвойных и широколиственных лесов, обрывающихся у берега моря оголенными скалами, что создает свой неповторимый микроклимат. Пляж в Архипо-Осиповке состоит из мелкой гальки и песка,  пологое песчаное дно очень удобно для купания детей. Это новая современная база отдыха, - большая, благоустроенная, круглосуточно охраняемая, зеленая территория, красивый бассейн-лагуна с шезлонгами и зонтиками, бар у бассейна, баня, бильярд.  

Размещение: 3-х этажный корпус и отдельно стоящие домики.

· 2-х местный 1-но комнатный номер «эконом»: две раздельные кровати, душ, туалет, холодильник, вентилятор, дополнительное место не устанавливается;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории: две раздельные кровати, душ, туалет, телевизор, холодильник,  вентилятор, дополнительное место не устанавливается;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории + дополнительное место: две раздельные кровати, душ, туалет, телевизор, холодильник,  вентилятор, дополнительное место - евро раскладушка; 

· 2-х местный 1-но комнатный номер «улучшенный»: две раздельные кровати, душ, туалет, телевизор, холодильник,  кондиционер, дополнительное место - евро-раскладушка (устанавливается не во всех номерах).

Период работы: с июня по сентябрь

Питание: завтрак в кафе базы отдыха.  Обед и ужин за дополнительную плату – 550 рублей (НЕТТО). Питание организованно по системе «шведский стол»

Инфраструктура: открытый бассейн с пресной водой и с зоной отдыха, кафе, русская баня, мангал под открытым небом,  спортивная и детская площадки, неохраняемая автостоянка, организуются экскурсии.

Дети: с любого возраста. Оборудованная детская игровая площадка. 

Пляж:  поселковый мелко галечный оборудованный пляж  в 300-х метрах.

Водоснабжение: холодная,  горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 12:00, выезд до 10:00

В стоимость входит: проживание, завтрак - «шведский стол», зона барбекю, парковка, детская игровая площадка.

Документы: 

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис;

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд: от ж/д. вокзала Новороссийска, Краснодара или от аэропорта Геленджика, Анапы, Краснодара рейсовым автобусом до города Геленджика. От автостанции городским транспортом до поселка Архипо – Осиповка. 

Адрес: Краснодарский край, город - курорт Геленджик, село Архипо - Осиповка, переулок Михайловский, 14.

Рекомендации туроператора: отличный вариант для качественного отдыха родителей с детьми в непосредственной близости от морского берега. В нескольких минутах от базы находится замечательная набережная с ярким спектром разнообразных услуг.

