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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


База отдыха "Дружба" п. Межводное

База отдыха "Дружба" находится в прекрасном курортном посёлке Северо-Западного Крыма Межводное, находящегося вдали от цивилизации, крупных городов и шумных туристических центров. Поселок расположен в 15 км от районного центра - пгт. Черноморское, в 60 км от Евпатории, между Ярылгачской бухтой и двумя озёрами лиманного типа (Джарылгач и Ярылгач).

Межводное - романтичный уголок, дающий ощущение полного покоя и единения с природой, это уникальное сочетание степного и морского воздуха, песчаного пляжа в южной части залива со скалистыми берегами северной его части. Регион известен благодаря богатым песчаным пляжам: широким, чистым, нежным песком, такие пляжи идеальны для маленьких детей. Молодежь предпочитает скалистые берега. База отдыха рассчитана на 140 мест, огорожена, славится, зеленой ухоженной территорией, занимает площадь 0,55 га.

Размещение: в каменных домиках с отдельными входами:

·  2-х, 3-х местные номера с удобствами (умывальник, туалет, душ) телевизором, холодильником, кондиционером. Дополнительное место в 2-х местных номерах — кровать.

Инфраструктура: магазин, охраняемая автостоянка, мангальная площадка, беседки для отдыха, поблизости находится аптечный киоск, пункт обмена валют, экскурсионное бюро. На базе отдыха возможно размещение с домашними питомцами (по согласованию с менеджером).

Спорт: настольный теннис, спортивные площадки (волейбольная, футбольная), бильярд.

Период работы: июнь-сентябрь.

Питание: 3-х разовое комплексное в столовой.

Дети: на базу отдыха "Дружба" принимаются с 1-го года, есть детская площадка.

Пляж:

поселковый, в 300 м песчаный широкий пляж и в 50 от базы расположен скалистый пляж (навесы, столы, лавки). На пляже поселка установлены водные аттракционы, разнообразные развлечения. Для активных туристов можно интересно провести время занимаясь дайвингом, совершая прогулки на яхтах, скутерах, квадроциклах.

Водоснабжение: холодная и горячая вода — постоянно.

Расчетный час:

8.00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;

·  для детей: свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

Проезд:

до базы отдыха "Дружба" от ж/д вокзала г. Симферополь или от ж/д вокзала г. Еватория, рейсовым автобусом или маршрутным такси до п. Межводное. От Евпатории до Межводного около 1 часа езды, от Симферополя около 2,5 часов езды.

Адрес:

Украина, АР Крым, Черноморский р-н, п. Межводное, ул. Приморская, 32.

