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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Вся Карелия за 4 дня''

(Кемь - Кузова – Соловки – Кижи - Марциальные Воды*- Рускеала – Валаам - Гирвас* - Кивач* - Петрозаводск) 

Версия для печати 

Описание

4 незабываемых дня в карельской сказке!

Программа тура:

1 день

09:00. Прибытие в город Кемь на поезде № 22 «Санкт-Петербург - Мурманск» (отправление с Ладожского вокзала накануне  в 17:20). Встреча на с группой на ж. д. вокзале (гид с табличкой «Карелия»). Трансфер (15 км) в порт Рабочеостровск.

Морское путешествие на архипелаг Кузова. Вас ожидают целых 16 необитаемых островов. Место знаменито древними стоянками, лабиринтами, культовыми комплексами, а также обилием священных камней - сейдов, возраст которых датируется учёными 3-2 тыс. лет до н.э. Есть предположение, что эти каменные сооружения были созданы для общения с умершими предками и духами. На одном из островов Вас ждёт уютная стоянка и обед.
Водное путешествие продолжается! Соловки - уникальный памятник архитектуры и место паломничества верующих со всего мира!  Обзорная экскурсия по центральному комплексу Соловецкого монастыря, посещение действующих храмов и памятников. На память о солёном вкусе соловецкого ветра перед отъездом можно приобрести знаменитую беломорскую морскую капусту, а также косметику из ламинарии.

Возвращение на материк. Трансфер в центральную Карелию (355 км) в  отель «Карелия» г. Кондопога. 
2 день

Завтрак. Водная экскурсия на остров Кижи! Кижский храмовый комплекс -  прекрасное творение человеческих рук и одна из величайших загадок архитектурной мысли. До сих пор остаются тайной имена гениальных мастеров, создавших поистине восьмое чудо света - храмовый комплекс, построенный практически без единого гвоздя!

 По возвращению за дополнительную плату:

- обед в отеле (стоимость 220 руб/чел) 
- автобусная экскурсия на курорт «Марциальные Воды», по пути остановка у горы Сампо, где можно загадать самые сокровенные желания. Длительность экскурсии 4 часа. Стоимость экскурсии на взрослого: 600 руб/чел, на ребенка до 13 лет: 450 руб/чел.
Ужин.
3 день

6.00. После завтрака трансфер (275 км) в г. Сортавала и посещение мраморной каменоломни Рускеала, где Вы увидите причудливые очертания отвесных скал, отражающиеся в неподвижной воде искусственного озёра, огромной рукотворной ниши, заполнившейся водой в результате прекращения промышленных работ по добыче мрамора. Таинственные штольни и гроты, старая шахта 250-метровой глубины, утес Иван-да-Марья, площадка Желаний - всё это мир Рускеалы!

Водная экскурсия на остров Валаам. Вы познакомитесь с центральной усадьбой монастыря и посетите величественный памятник архитектуры - действующий Спасо-Преображенский собор, где покоятся мощи основателей монастыря Германа и Сергия Валаамских. В трапезной монастыря Вас ждёт простой и питательный обед. Посещение Старого братского кладбища, игуменского кладбища, Никольского скита. Возвращение на материк, трансфер в отель "Карелия".

4 день

После завтрака и освобождения номеров (вещи складируются в одном помещении)

За дополнительную плату:
- вы можете принять участие в экскурсионной программе «Гирвас-Кивач».
Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии! Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты. Вы также познакомитесь с  музеем природы и дендрарием заповедника Кивач, украшением и гордостью которого являются знаменитые карельские берёзки. Стоимость экскурсии на взрослого: 800 руб/чел, на ребенка до 13 лет: 700 руб/чел.
- Обед в кафе отеля. Стоимость 220 руб/чел.
После обеда приглашаем Вас посетить действующую лютеранскую церковь, в которой  Пастор расскажет  нашим гостям о лютеранской религии и о том, как живет лютеранская община в городе Кондопога. В заключение Вас ждёт небольшой концерт органной музыки и песни под гитару.

В 18.00 трансфер на ж/д вокзал. Свободное время. Отправление поездом № 657 из Петрозаводска в 22:50, прибытие в Санкт-Петербург на Ладожский вокзал в 7:07 следующего дня.

Необходимые документы:

паспорт или свидетельство о рождении, путевка.







