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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Гостевой дом "Караголь" п. Коктебель

 

Гостевой дом "Караголь" расположен в центральной части поселка Коктебель, в 300 м от моря и набережной, в собственной очень красивой и уютной парковой зоне.

 

Размещение:

гостевой дом располагает двадцатью номерами различной категории.

В номере: телевизор, кондиционер, холодильник, душ (в стандарте), ванная комната (в люксах), с/у, балкон.

·  2-х местные стандартные номера категории А (макс. 2+2 чел., 18 кв. м, две односпальные или двуспальная кровать, душ, туалет, холодильник, телевизор, кондиционер, балкон);

· 2-х местные стандартные номера категории В (макс. 2+1 чел., 15 кв. м, 1-спальные кровати, душ, туалет, холодильник, телевизор, кондиционер, балкон);

·  2-х местные улучшенные номера - просторный однокомнатный номер, расположенный на 2 или 3 этажах гостиницы. В номере двуспальная кровать, диван, ванна. Полы с подогревом. Каждый номер имеет выход на отдельный балкон.

· люкс - просторный двухкомнатный номер, расположенный на 2 или 3 этажах гостиницы. В номере двуспальная и односпальная кровати, ванна. Полы с подогревом. Каждый номер имеет выход на отдельный балкон. В люксе 3 основных места, 1 доп. место;

·  коттеджи - отдельно стоящие двухэтажные деревянные срубы. Внутренняя отделка деревом. Первый этаж занимает просторная комната с диваном и телевизором, а также ванна/душ и санузел. На втором этаже - две спальные комнаты с кондиционерами, из которых можно выйти на балкон. Также на этаже находится санузел. В коттедже 4 основных места, 1 доп. место

Период работы:

круглогодично.

Питание:

завтрак.

Дети:

принимаются любого возраста. До 2 лет ребенок без места и питания может размещаться с родителями в 2-местном номере, оплачивая коммунальные расходы. Детская игровая комната.

Пляж:

галечный, поселковый, в 300 метрах.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час:

12.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта, паспорт, путевка;

·  для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет) - свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд:

до гостевого дома "Караголь" от автостанции г. Симферополя рейсовым автобусом или маршрутным такси до пос. Коктебель. От ж/д г. Феодосии (~18км); от ж/д вокзала г. Симферополя (~120км); от аэропорта г. Симферополя (~128км).

Адрес:

Крым, г. Феодосия, пгт. Коктебель, ул. Ленина, 102..










