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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Жемчужины Русского Севера'' (вариант 1)

(Петрозаводск - сплав по Шуе – Кижи – Валаам/Рускеала – Кивач – Медвежьегорск - петроглифы - Соловки - Беломорск) 

Версия для печати 

Программа тура:

1 день

Прибытие на ж/д вокзал Петрозаводска с Ладожского вокзала Санкт-Петербурга 658 поездом  в 6.50 (отправление накануне в 22-02).  Свободное время. Встреча группы с гидом в 9.40 у 7 вагона 18 поезда из Москвы.

Завтрак. Размещение в гостинице «Заречная» 3*  или отеле «Онего Палас» 4*. Автобусная экскурсия по Петрозаводску. Осмотр главных улиц и площадей города, памятника Петру I, кафедрального собора Александра Невского. Пешеходная прогулка по набережной, где расположен музей под открытым небом - скульптуры, подаренные городами-побратимами.

Экологическое путешествие в карельский лес. Сплав на надувных плотах - рафтах по реке Шуя. Прохождение живописных порогов 1-2 категории сложности. Обед у костра. Возвращение в Петрозаводск.

2 день

Завтрак в гостинице.

Переход на быстроходном судне «Комета-7» по Онежскому озеру на остров Кижи. Экскурсионная программа по музею-заповеднику с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций. Возвращение в Петрозаводск. Ужин.
3 день

Предлагаем 2 варианта этого дня:
1. Переезд на автобусе в город Сортавала (250 км). Завтрак в пути. Переход на теплоходе по Ладожскому озеру на остров Валаам. Обзорная экскурсия по центральной усадьбе монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора, Воскресенского и Гефсиманского скитов. Обед в монастырской трапезной. Концерт церковных песнопений. Переход в Сортавала. Возвращение в Петрозаводск. По пути посещение мемориала «Крест скорби» - памятника жертвам «зимней войны» (1939-1940 гг.)

 

2. Переезд на  автобусе в горный парк Рускеала (260 км). Завтрак в пути. Осмотр уникальных мраморных ломок и ландшафтов, образованных при добыче мрамора. Жемчужиной парка является мраморный каньон с изумрудной водой и Рускеальские водопады, где снимались фильмы «А зори здесь тихие» и «На камнях растут деревья». Вас ждет экскурсия по парку, водная прогулка на лодках по Мраморному озеру. Отвесные берега мраморных озер с прозрачной водой в красивейшей чаше из рускеальского мрамора с оборудованными смотровыми площадками и глубоким штольням не оставят никого равнодушными. Поздний обед в кафе. Возвращение в Петрозаводск. По пути посещение мемориала «Крест скорби» - памятника жертвам «зимней войны» (1939-1940 гг.)

4 день

Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на автобусе в город Беломорск (360 км). По дороге экскурсия в природный заповедник Кивач, осмотр одного из крупнейших равнинных водопадов Европы - Кивач.

Обед. Осмотр Медвежьегорска - бывшей столицы Беломорско-Балтийского канала. Посещение Залавруги. Пешая прогулка по лесу к беломорским петроглифам. Осмотр уникальных наскальных рисунков-петроглифов эпохи неолита (IV тыс. до н.э.).  Прибытие в Беломорск. Размещение в гостинице «Гандвик».

5 день

Завтрак в гостинице. Переход по Белому морю на теплоходе «Сапфир» в бухту Благополучия Большого Соловецкого острова (Соловки). Обзорная экскурсия по Соловецкому кремлю, знакомство с его историей и архитектурой, посещение территории центрального комплекса монастыря, действующих храмов, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Обед в кафе. Прогулка на необыкновенно живописный берег Белого моря, где Вы увидите «пляшущие» соловецкие березки и «лабиринты» - памятник культуры доисторических цивилизаций.  Возвращение в Беломорск.

6 день

Завтрак. Освобождение номеров до 12:00. Трансфер на ж/д вокзал Беломорска. Отъезд туристов на поезде № 15 «Мурманск - Москва» в 07:23, прибытие на Ладожский вокзал СПб на этот же день в 22:44.

Необходимые документы:

паспорт или свидетельство о рождении, путевка.







