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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Знакомство с Янтарным Краем, 4 дня''

(Янтарный - Светлогорск - Куршская Коса -Калининград - Балтийск) 

Программа тура:

1 день

Пятница.
Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп.плату. Заселение в гостиницу (Расчетный час 14:00/12:00).

Внимание: в день заезда туристы  у администратора своего отеля получают информационное письмо, в котором указано место и время сбора на экскурсии, контактный телефон ответственного менеджера.

13:30  Экскурсия «Янтарное побережье». Маршрут: Янтарный - Светлогорск.
Удивительный мир солнечного камня откроется Вам при посещении единственного  в мире места, где сосредоточены 90% мировых запасов янтаря и единственное предприятие по его добыче. Панорама карьера, береговые разработки, возможность посещения мануфактуры по обработке солнечного камня, выставка - продажа дополнят Ваши впечатления.

19:30  Пешеходная экскурсия «Прогулки по Раушену». Маршрут: г. Светлогорск.
Уютные улочки бывшего Раушена хранят воспоминания о столетней истории курорта, почти шести веках существования поселка между морем и озером.  Наступление Советских войск весной 1945 года было настолько стремительным, что мы имеем возможность любоваться полностью сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска. Праздник Вашим глазам подарят зеленое убранство города-парка и его ландшафтная архитектура.

22:00 Окончание экскурсии.
2 день

Суббота.
Завтрак. 09:00  Экскурсия «В  царство моря, дюн и птичьих голосов».
Маршрут: НП «Куршская коса»-пос.Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа.
Это встреча с удивительным хрупким миром песчаной косы, шириной от 400 м до 4 км между Балтийским морем и Куршским заливом и путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека. Вы   осмотрите подвижные открытые дюны  на берегу залива и облесенные дюны высотой до 40 метров над уровнем моря. Если Вам повезет, то Вы сможете наблюдать за непугаными лосями, косулями, кабанами.  Вы посетите орнитологическую станцию института РАН  и смотровую площадку на дюне «Эфа», откуда открывается великолепный вид на ландшафты Национального парка. Посещение экологического маршрута «Танцующий лес»

В программе тура посещение частной коптильни, где Вы сможете отведать рыбу местного улова.

19:00 Окончание экскурсии.
3 день

Воскресенье (для заездов с 17.08 и 24.08.12) 
Завтрак. 10:00  Экскурсия «Кёнигсберг в Калининграде - Калининград в Кёнигсберге». Маршрут: Калининград.
Город двух портов на реке Преголя, город двух имен - Кёнигсберг и Калининград - реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора и Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. в  музее Фридландские ворота. Презентация Органного концерта в Кафедральном соборе за доп.плату (300 руб).

15.15 Окончание экскурсии на Железнодорожном вокзале. 
 

Воскресенье (для заездов с 31.08.12)
Завтрак. 11:00  Экскурсия «Кёнигсберг в Калининграде - Калининград в Кёнигсберге». Маршрут: Калининград.
Город двух портов на реке Преголя, город двух имен - Кёнигсберг и Калининград - реальный и мифический, где у каждой улицы два имени и земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город-сад с могилой великого философа Имануила Канта у стен Кафедрального собора и Виртуальные прогулки по Кёнигсбергу начала 20в. в  музее Фридландские ворота. Презентация Органного концерта в Кафедральном соборе за доп.плату (250 руб).

15.00   Свободное время. Прогулка на комфортабельном  катере по рукавам реки Преголя за доп.плату (250 руб).
18:00 Посадка в автобус. Трансфер в замок «Нессельбек». Ужин в пивном ресторане. 
Вам понравится всё - от самого замка,его роскошных интерьеров,   до кулинарных изысков рыцарского времени. Свежесваренное пиво, вкуснейший квас, убранство зала никого не оставят равнодушным. Рыцарские бои и огненное шоу во дворе замка придутся по вкусу не только взрослым, но и детям, опять же - история янтарног края вживую!   Пока родители будут дегустировать все сорта пива закусывая вкуснейшими колбасками, их дети  смогут вдоволь наиграться на рыцарской площадке с качелями и другими радостями.

23.00  Трансфер в отель.
4 день

Понедельник (для заездов с 17.08 и 24.08.12)
Завтрак. Освобождение номеров. 11:00 Экскурсия «Город - Крепость». Маршрут: Калининград.
Вы познакомитесь с историей строительства оборонительных укреплений города Кёнигсберга с 13 по 20 век, побываете возле стен форта № 5 «Король Фридрих-Вильгельм III» и узнаете о подвигах советских солдат при штурме Кёнигсберга.

Специально для вас будет проведена экскурсия в форте, где вы познакомитесь с особенностями фортификационного зодчества второй половины 19 века и увидите восстановленную часть интерьера форта, а также экспозицию вооружения и предметов быта.

15:00 Окончание экскурсии на Железнодорожном вокзале. Трансфер в аэропорт за доп.плату.

 

  

 

Понедельник (для заездов с 31.08.12)
Завтрак.Освобождение номеров. 09:30 Экскурсия «На самый Запад России». Маршрут: Балтийск.
Самый западный город России, бывшый Пиллау. Сегодня Балтийск - это история поселков, объединенных на юго-западной конечности Самбийского (Калининградского полуострова), «Богом данным проливом» в начале 16 в. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы: Польша, Россия, Швеция. Ставший  в начале 20 в. городом - курортом, Балтийск к концу века был закрытым военным гарнизоном. Сегодня Балтийск вновь встречает туристов новым паромным терминалом, утопающими в зелени улочками и новостройками, маяком начала 19в., позывные которого в лоциях мореходов всего мира. Память о посещении Пиллау Петром Первым хранит величавая скульптура основателя Балтийского флота на набережной.

15.00 Прибытие на ж/д вокзал. Окончание экскурсионного обслуживания.

Необходимые документы:

паспорт или свидетельство о рождении, путевка







