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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Курортная гостиница "Ассоль" п. Симеиз

Курортная гостиница "Ассоль" находится в 20 км от г. Ялта на берегу моря. Уютная гостиница подходит для семейного отдыха и для молодежи. Корпуса расположены в парковой зоне на территории санатория им. Семашко в поселке Симеиз.

 

Размещение:

в комфортабельных корпусах № 7, 8, рассчитанных на 66 номеров.
Корпус №7 (3-х этажный 50 м. от моря):

·  2-х местные номера категории «стандарт вид на море» - санузел, душ, двуспальная/односпальная кровать. Х, ТВ, кондиционер, электрочайник, фен. Балкон с шезлонгами;

·  2-х местные номера категории «стандарт вид на горы» - санузел, душ, двуспальная/односпальная кровать. Х, ТВ, кондиционер, электрочайник, фен. Без балкона. Дополнительное место не предоставляется;

·  2-х местные номера категории «увеличенный стандарт» - санузел, душ, двуспальная кровать, диван, мини-кухня. Х, ТВ, кондиционер, электрочайник, фен. Без балкона, размещение до 4-х человек;

·  2-х местные 2-х комнатные номера категории «стандарт люкс» - санузел, душ, двуспальная кровать, диван, мини-кухня. Х, ТВ, кондиционер, микроволновая печь, DVD, электрочайник, фен. Большой балкон. Размещение до 4-х человек.

Корпус №8 (3-х этажный на берегу моря, все номера с видом на море):

·  2-х местные номера категории «стандарт» - санузел, душ, двуспальная/односпальная кровать. Х, ТВ, кондиционер, электрочайник, фен. Балкон с шезлонгами;

· 2-х местные номера категории «полулюкс» - санузел, душ, двуспальная кровать, диван. Х, ТВ, кондиционер, микроволновая печь, DVD, электрочайник, фен. Балкон с шезлонгами. Размещение до 4-х человек;

·  2-х местные 2-х комнатные номера категории «люкс» - санузел, душ, двуспальная кровать, диван. Х, ТВ, кондиционер, микроволновая печь, DVD, электрочайник, фен. Балкон с шезлонгами. Размещение до 4-х человек.

Инфраструктура: площадка для отдыха и барбекю, сауна, бесплатная автостоянка, парковая зона для прогулок, кафе-столовая.

Спорт: дайвинг-клуб.

Период работы: с апреля по октябрь.

Питание: за дополнительную плату в кафе-столовой.

Дети: в гостиницу "Ассоль" принимаются с любого возраста.

Пляж: 100 м. галечный поселковый

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час: заезд 13.00, выезд 11.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии);

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до курортной гостиницы "Ассоль" от ж/д вокзала г. Симферополь (~104 км.) от аэропорта г. Симферополь (~112 км.) маршрутным такси до пос. Симеиз.

Адрес:

г. Ялта, пгт. Симеиз, ул. Луговского, 16.

