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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Клуб-отель "ВЕЛЕС" Владимирская область, Камешковский район, деревня Дворики.

Клуб-отель «Велес» — это 30 гектар благоустроенной зоны смешанного леса в 215 км от Москвы. В шаговой доступности от клуба расположено живописнейшее озеро Запольское.

Размещение: В загородном клубе «Велес» есть гостиница, четыре жилых корпуса, одиннадцать таун-хаусов и 15 коттеджей.

· одноместный номер стандарт (6 номеров) - удобная полутороспальная кровать, прикроватная тумбочка, на которой стоит оригинальный светильник, платяной шкаф, зеркало во весь рост, телевизор, DVD, телефон, теплый плед на случай холодной погоды, зонтики в специальной корзине, напольная вешалка, мини-бар. Ванная комната оборудована современной душевой кабиной. Гостям предоставляется фен, два полотенца, гель для ванной, мыло и другие средства гигиены. Ежедневно производится замена полотенец и специального коврика для ног.

· 2-х местный стандарт (116 номеров) - две одноместные кровати, две прикроватные тумбочки, платяной шкаф с зеркалом, телевизор, телефон, DVD, теплый плед на случай холодной погоды, зонтики в специальной корзине, напольная вешалка, мини-бар. Ванная комната оборудована современной душевой кабиной. Гостям предоставляется фен, набор гигиенических средств, два полотенца и коврик для ног.

· Полулюкс «Семейный» (30 номеров) - на выбор одна большая двуспальная или две односпальные кровати, шкаф для одежды, туалетный столик, две прикроватные тумбочки, телефон, телевизор с DVD-проигрывателем, мини-бар. Ванная комната оборудована современной и удобной душевой кабиной. Гостям предлагаются два полотенца, коврик для ног, набор гигиенических средств и фен.

· Полулюкс «Cтудия» (10 номеров) - две односпальные кровати, журнальный столик, туалетный столик, платяной шкаф, две прикроватные тумбочки, раскладной диван, два кресла, пуфы, телевизор с DVD, чайник, напольная вешалка, корзина с зонтами, мини-бар. В ванной установлена удобная душевая кабина. Также есть фен, набор средств гигиены, два полотенца и коврик для ног.

· 2-комнатный 2-местный Люкс (14 номеров) – в спальне двуспальная кровать , кресла, шкаф для одежды, тумбочки, туалетный столик, телефон, телевизор, DVD. В гостиной раскладной или угловой кожаный не раскладной диван, шкаф, журнальный столик со специальным подносом, тумба с мини-баром, телевизор, чайник, DVD, корзина с зонтами, сейф. Ванная комната оборудована душевой кабиной с гидромассажем. Также тут имеются фен, полотенца, тапочки, банные халаты и гигиенические принадлежности.

Коттеджи (на территории клуба 15 коттеджей)

· Коттедж двухкомнатный четырехместный (домик Рыболова и Охотника) - на первом этаже находятся - прихожая с большим зеркалом, вешалкой, полкой для обуви, скамейкой и корзиной с зонтами, кухня, оборудованная электроплитой, микроволновой печью и электрочайником, имеется посуда для приготовления пищи и мини-бар, обеденная зона с одним большим столом и шестью стульями. На втором этаже две спальни, в каждой из которых две односпальные кровати, прикроватные тумбочки. В ванной комнате стоит душевая кабина с гидромассажем. Здесь же есть фен, халаты, полотенца, тапочки и гигиенические принадлежности.

· Коттедж четырехкомнатный восьмиместный (11 коттеджей) - уютный двухэтажный коттедж обустроен всем необходимым для удобного проживания, на первом этаже - прихожая с вешалкой, полкой для обуви, зеркалом, скамейкой, у двери стоит корзина с зонтами, кухня, где есть микроволновая печь, электроплитка, электрочайник, мини-бар и посуда. В гостиной находятся один большой стол и восемь стульев, диван, тумбочка с телевизором и DVD, платяной шкаф, журнальный столик и торшер. Есть камин, к которому прилагается вязанка дров для разведения огня. На втором этаже две спальни с двуспальной кроватью, тумбочками и напольными вешалками. Кроме того, есть балкон. На каждом этаже есть санузел. На первом этаже он оборудован душевой кабиной, а на втором - ванной с гидромассажем. В каждой ванной комнате есть фен, халат, тапочки и полотенца.

· Коттедж четырехкомнатный восьмиместный «Элит» - на первом этаже прихожая с полкой для багажа, зеркалом, вешалкой и скамейкой. На случай непогоды здесь есть корзина с зонтами. Гостиная с телевизором и DVD, в гостиной есть камин, кухня и столовая, две спальни, в каждой из которых стоит большая двуспальная кровать. На втором этаже - две спальни, в каждой - по две односпальные кровати и диван, гардеробная, балкон. На каждом этаже расположено по санузлу. На первом этаже санузел оборудован душевой кабиной, на втором – джакузи. В каждой ванной есть фен, полотенца, халаты и тапочки.

Питание: на выбор: завтрак, завтрак-обед, 3-х разовое (шведский стол или сет-меню).

Водоснабжение: горячая и холодная вода постоянно.

Инфраструктура: ресторан, харчевня, суши – бар, комнаты китайской и вьетнамской кухни, конференц – зал, аниматоры, компьютерный зал, игровая площадка, танцевальная площадка, караоке – бар, оздоровительный комплекс (турецкая, русская бани, сауна, солярий, бассейн, тренажерный зал, массаж, SPA-комплекс) футбольное поле, теннисный корт, боулинг, пейнтбольный клуб, детские площадки и комнаты, рыбалка и охота, пляж, конные, велосипедные прогулки, охраняемая парковка.

Расчетный час: 12:00 (заезд с 14:00, выезд до 12:00).

В стоимость входит:

· выбранное питание (шведский стол или сет-меню).

· посещение бассейна с 10.00 до 12.00 (по предварительной записи).

· охраняемая автостоянка.

· пользование камерой хранения.

· беспроводной Интернет Wi Fi (в определенных объектах инфраструктуры отеля).

· пользование детскими площадками («Соколенок» - площадка под открытым небом, «Мадагаскар» - детский игровой городок (боулинг-клуб); детская комната в ресторане; комната отдыха в оздоровительном комплексе).

· прокат фильмов в DVD-формате.

Примечание: 

· дети до 5 лет проживают бесплатно с предоставлением спального места и завтраком (обед и ужин оплачивается дополнительно). 

· в воскресные и праздничные дни поздний выезд - до 20:00 - предоставляется при наличии свободных номеров и коттеджей выбранной категории. Просьба уточнять возможность позднего выезда при бронировании. 

В случае задержки выезда гостя, плата за проживание взимается в следующем порядке:

· не более 6 часов после расчетного часа - почасовая оплата.

· от 6 до 12 часов после расчетного часа - плата за половину суток.

· от 12 до 24 часов после расчетного часа - плата за полные сутки.

В случае, если гость заранее не предупредил отдел бронирования или администратора клуба отдыха о продлении проживания, администрация вправе предоставить номер другой категории, при наличии свободных номеров, с перерасчетом стоимости.

· Мини-бар не включен в стоимость номера, оплачивается отдельно.

Проживание с домашними животными оплачивается отдельно. Стоимость размещения 1 животного в отеле:

· декоративные породы собак и кошки 500 рублей в сутки.

· крупные собаки 1000 рублей в сутки (передвижение по территории строго на поводке с намордником!).

Документы: 

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка).

для детей – свидетельство о рождении.

Проезд: 

· поездом или автобусом: до г. Владимир, далее на такси.

· На автомобиле: двигаться  в направлении Н. Новгород до г. Владимир, при въезде в г. Владимир, напротив гипермаркета БиМарт  уйти левее (северная объездная дорога г. Владимира), далее следовать прямо, никуда не сворачивая,  до 215 км трассы М7. В д. Дворики повернуть направо около  баннера "Велес", далее проследовать еще 2 км до отеля.

Координаты GPS-навигатора для автомобиля: Долгота: 39°51′00″E Широта: 57°37′00″N

Адрес: Россия, 601316, Владимирская обл., Камешковский р-н, д. Дворики.

