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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Клубный отель "Дельфин 3*" г. Пицунда

Располагается в п. Лдзаа, недалеко от центра Пицунда, на самом берегу моря. Отель построен по индивидуальному проекту в 2008 г. и имеет собственную огороженную охраняемую территорию. Комплекс состоит из Главного корпуса, двух малых коттеджей  и двух больших коттеджей.
Размещение:  
3-х этажный корпус на 43 номера (37 стандартов и 6 Люксов).
2-х местный 1-но комнатный номер стандарт - санузел, душевая кабинка, телевизор, холодильник, сплит-система, балкон;

2-х местный 2-х комнатный номер люкс - санузел, душевая кабина, фен, два телевизора, холодильник, сплит-система, большой балкон с видом на море.

2-х этажный Малый коттедж на 4 человека: 

· 1-й этаж – холл, объединенный с кухней;

· 2-й этаж - две спальни и санузел.

2-х этажный Большой коттедж на 6 человек: 
· 1-й этаж – холл, кухня, гостевой санузел;

· 2-й этаж - две спальни и санузел.

Во всех коттеджах: санузел, душевая кабинка, спутниковое телевидение, сплит-система, внутренняя телефонная связь с ресепшн отеля, фен, два телевизора, оборудованная мини-кухня с электроплиткой, холодильником, чайником и посудой.
Период работы: круглогодично.
Питание: 3-х разовое питание «шведский стол». При количестве проживающих в отеле (в межсезонье) от 1 до 10 человек – питание не предоставляется. 

Инфраструктура:  лобби-бар, ресторан, летнее кафе, закрытый бассейн с шезлонгами, сауна, русская баня, массажный кабинет, спутниковое телевидение, видеонаблюдение, автостоянка, экскурсионное бюро.

Спорт: тренажерный зал, площадка для пляжного волейбола, теннисный корт.
Дети: принимаются с любого возраста, есть детская площадка, прокат детской кроватки, стульчика для питания.
Пляж: собственный, песчано-галечный, в 20 м от корпуса, оборудованный (лежаки, зонты, душевые кабины), есть бар с напитками, водные виды развлечений.

Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.

Для корпоративных клиентов: оборудованный конференц-зал (45 мест), возможна организация банкетов, кофе-брейков.

Расчетный час: заезд 14-00, выезд до 12-00

Проезд: от а /п или ж/д вокзала г.Адлер (50 км до г.Пицунда) маршрутным такси до границы (р. Псоу). Пройти погранично пропускной пункт. На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до г.Пицунда.

Адрес: Республика Абхазия, г. Пицунда, п.Лдзаа, ул. Рыбозаводская 81/75.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол» (в период с 01.11 по 24.12 – без питания), пользование пляжем и пляжным инвентарем, автостоянкой, тренажерным залом, крытым бассейном, детской площадкой, теннисным кортом, настольным теннисом, волейбольной площадкой.

Дополнительно оплачивается (на месте): 

· курортный сбор;

· туристическая страховка. 

Документы: 

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт; 

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется. 

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.

Примечание туроператора:отель выгодно отличает комфортный отдых  высокого уровня вдали от суеты курорта, первая береговая линия, развитая инфраструктура, а также индивидуальный подход к каждому туристу.









