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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Курортный комплекс "Alex Beach Hotel 4*" г. Гагра

Расположен в исторической части г. Гагры, там, где пересекаются Старый и Новый город, рядом с развитой инфраструктурой города (аквапарк, рынок, кафе, ночные дискотеки), на первой береговой линии, с европейским уровнем обслуживания. В отеле установлены автономные системы жизнеобеспечения, работающие в случае отключения электро-, водоснабжения и проч. Отель снабжен системой видеонаблюдения. Во всех входных группах и номерах  установлена электронная замковая система фирмы SALTO (Испания)

Размещение: 5-ти этажный корпус с номерами, оформленными в концептуальных стилях: «Коралл», «Январь», «Лазурит», «Жемчуг». 

В отеле 77 номеров со всеми удобствами, спутниковым ТВ и  возможностью выхода в Интернет. Все номера оснащены мини-барами и сейфами, кондиционерами, фенами, душевыми кабинами (в люксах джакузи). Доп. место – кресло-кровать.

· 69 стандартных 2-х местный 1-но комнатных номеров (25 м2);

· 6 Люксов  2-х местных 2-х комнатных номеров (60м2);

· 2 Президентских Люкса 2-х местных 2-х комнатных номера (70м2).

Период работы: круглогодично.
Питание: 

· в период 09.01-27.04 и 21.10-27.12 завтрак; 

· в период 28.04-31.05 и 01.10-20.10 2-х разовое (завтрак, обед - шведский стол);

· в период 01.06-30.09 3-разовое питание «шведский стол».

При количестве проживающих от 1 до 20 человек - заказное меню .

Оздоровление: Центр Эндоэкологической Реабилитации «Четыре Жемчужины».
Инфраструктура: ресторан с европейской и абхазской кухней «Alex», молодежный бар-ресторан "Хемингуэй", ресторан быстрого питания «Мангал», спортивно-развлекательный центр "Сфера" (бильярд, боулинг), SPA & Салон красоты «Лагуна» (финская сауна, турецкая баня, бассейн),  открытый подогреваемый бассейн, на всей территории комплекса Wi-Fi, анимационная группа, популярные и авторские экскурсии,  услуги собственного прачечного комплекса, сувенирный магазин с эксклюзивными изделиями ручной работы.

Дети: принимаются с любого возраста (до 2-х лет по письменному уведомлению в отель - согласию родителей); есть детская комната (с 10-00 до 13-00 – за доп.плату), услуги няни (за доп.плату).
Пляж: собственный, в 20 м от корпуса, песчано-галечный, оборудованный (лежаки, зонтики).
Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.

Для корпоративных клиентов: конференц-зал вместимостью 50 человек (проекторы, экраны, флипчарт, звуковая аппаратура, микрофоны), Wi-Fi, кофе-брейки, услуги праздничного сопровождения (аниматоры, оформление шарами, эксклюзивные декорации).
Расчетный час: заезд 14-00, выезд 12-00.
Документы: 

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт; 

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется. 

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.

Проезд: от а /п или ж/д вокзала г.Адлер (35 км до г.Гагра) маршрутным такси до границы (р. Псоу). Пройти погранично пропускной пункт. На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до г. Гагра.

Адрес: Республика Абхазия, г. Гагра, ул. Званба, д. 1.

В стоимость входит: проживание, питание (по периодам), пользование пляжем, открытым бассейном, сауной (с 14:00 до 17:00), боулинг и бильярд (в период с 01.06 по 20.10).
Дополнительно оплачивается (на месте): 

· курортный сбор;

· туристическая страховка. 










