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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


ЛОК "Горный воздух" курорт г. Сочи, п. Лоо

Расположен в 16 км от центра Сочи между поселками Дагомыс и Лоо, в живописном, экологически чистом уголке, на самом берегу моря. Лечебно-оздоровительный комплекс «Горный воздух» построен в 2003 году и  состоит из четырех корпусов («А», «Б» «В» «Г») и трех двухуровневых коттеджей «бизнес-люкс». Пансионат имеет огороженную охраняемую территорию, часовню и собственный дендрологический мини-парк.

Размещение: в четырех корпусах («А», «Б» «В» «Г»).

· 2-х местный 1-но комнатный номер стандарт (20-22 м2) с видом на море: санузел, ванна/душевая кабина, телевизор, холодильник, кондиционер, телефон, балкон. Доп. место – раскладная кровать.

Период работы: май – октябрь.

Питание: 3-х разовое «шведский стол» в ресторане с панорамным видом на море.

Профиль лечения: заболевания нервной системы, опорно-двигательного аппарата, мочеполовой системы, нарушения обмена веществ, органов дыхания, гинекология, сердечно-сосудистые заболевания, аллергические заболевания.

Лечебная база: лечение минеральной водой; фитотерапия; ЛФК, души (подводный душ-массаж, душ - Шарко, восходящий и головной душ, циркулярный); ванны (морские, жемчужные, сероводородные-мацестинские); теплолечение (парафин, озокерит, илистая грязь); массаж; механотерапия (вытяжение, массажный стол, кресло и др.); иглорефлексотерапия; физиотерапия (ингаляции, электролечение, лазер и магнитотерапия); мониторная очистка кишечника; терапевтическая стоматология; косметология и SPA-терапия; консультации узких специалистов (невролога, вертебролога, проктолога, психотерапевта, гинеколога, стоматолога); ультразвуковая диагностика, электрокардиография, мини-лаборатория.

· расширенный курс лечения (комплекс услуг по профилактике и лечению сердечно-сосудистых заболеваний, опорно-двигательного аппарата, нервной системы, гинекологии, урологии и косметологии) оплачивается дополнительно; 

· профилактический курс на 14 дней.

Инфраструктура: закрытый подогреваемый бассейн с пресной водой, сауна, бильярд, салон красоты, летнее кафе, бар, ресторан, ночной клуб, шашлычная, охраняемая бесплатная автостоянка, экскурсионное бюро, заказ такси, междугородние телефоны, магазин сувениров и курортных товаров, круглосуточная охрана. 

Спорт: спортивно-оздоровительный центр, теннисный корт (тартановое покрытие), настольный теннис, спортзал.

Дети: принимаются с 3-х лет; есть открытый детский не подогреваемый бассейн с пресной водой, детская комната с няней (часы работы с 9-00 до 15-00), детская площадка.

Пляж: собственный, в 10 м от корпусов, оборудованный (зонты, шезлонги). На пляже гидроциклы, гидровелосипеды, катание на банане, прогулочный катер.

Для корпоративных клиентов: конференц-зал (200 мест), возможность организации деловых и праздничных мероприятий.

Расчетный час: 12:00, выезд до 10:00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», пользование закрытым бассейном, аэрарием, осмотр и консультация врача, оказание неотложной медицинской помощи, пляжный комплекс (зонты, шезлонги), тренажерный зал, автостоянка.

Документы: 

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд: 

· от станции Лоо маршрутное такси №№ 157,156,155, остановка «Горный воздух» (примерно 5 мин); 

· от аэропорта г. Адлер (50 км) - любое маршрутное такси до автовокзала г.Сочи, далее маршрутное такси до п.Лоо, остановка «Горный воздух».

Адрес: Краснодарский край, г. Сочи, Лазаревский район, п. Лоо, ул. Возрождения, 2.

