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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Медицинский реабилитационный центр "Жемчужина" п. Гаспра

Медицинский реабилитационный центр «Жемчужина» находится в 11 км. от Ялты, на берегу моря возле знаменитого "Ласточкиного гнезда" в поселке Гаспра.

 

Профиль лечения: заболевания верхних дыхательных путей, эндокринной, сердечно - сосудистой, нервной систем, гинекологических и урологических заболеваний, лечение опорно – двигательного аппарата. В базовую стоимость входит минимальный набор услуг. За дополнительную плату можно приобрести лечебную курсовку: при заезде до 12 дней – 1000 рублей, при заезде свыше 12 дней – 1500 рублей за заезд. Перечень медицинских услуг входящих в стоимость указан в разделе «Медицинские услуги».

Лечебная база: ЭКГ, УЗИ, лабораторные исследования. Бальнеотерапия, водолечение, грязелечение, гидромассаж, электролечение, физиотерапия, ингаляции, массаж. Лечебно-диагностическая база оснащена современным оборудованием.

Размещение: рассчитан на 508 мест:
Корпус №1 - 300 м. от моря

·  2-х местные 1-но комнатные номера «стандарт А» - санузел, душ, две раздельные кровати, телевизор, холодильник, балкон.

Корпус №5 (4-х этажный с лифтом), №15 (3-х этажный, без лифта) - 100 м. от моря

·  2-х местные 1-но комнатные номера «стандарт А» - санузел, ванна, две раздельные кровати, телевизор, холодильник, в большинстве номеров балкон;

·  2-х местные 2-х комнатные номера категории «люкс В» - ванная комната, гостиная с мягкой мебелью, в спальне раздельные кровати или двуспальная, ТВ, Х, К, набор посуды. Вид на парк, комнаты разделены аркой.

Инфраструктура:

крытый бассейн с морской водой (работает в межсезонье), кинотеатры (летний и зимний), кафе-бар, парикмахерская, прокат водных аттракционов, автостоянка.

Спорт: тренажёрный зал, теннисные корты, волейбольная площадка.

Период работы:

с апреля по январь.

Питание:

3-х разовое по системе «шведский стол» в столовой санатория.

Дети:

в медицинский центр "Жемчужина" принимаются с 4-х лет (возможно размещение детей до 4-х лет по согласованию), детская комната, детская площадка.Пляж:

(50-300 м.) собственный, мелкогалечный благоустроенный (теневые навесы, кабинки для переодевания).

Водоснабжение:

холодная, горячая вода постоянно.

Для корпоративных клиентов:

конференц-зал.

Расчетный час:

заезд 12.00, выезд 10.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер. Санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до медицинского реабилитационного центра "Жемчужина" от ж/д вокзала г. Симферополь (~90 км.), от аэропорта г. Симферополь (~98 км.) автобусом, троллейбусом или маршрутным такси до г. Ялты, далее рейсовым автобусом №27 или маршрутным такси до МРЦ "Жемчужина".

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пгт. Гаспра, Алупкинское шоссе, 5.

