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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Объединение пансионатов "Курорт Пицунда" п. Пицунда

Расположен в центре Пицунды на берегу моря в окружении реликтовой сосновой рощи, которая создает целебный микроклимат и дарит прохладу даже в летний зной. Побережье курорта расположено в бухте, где всегда кристально чистое и спокойное море. В 2013 году обновлен номерной фонд пансионата: установлена новая мебель, заменен  санузел (унитаз) и напольное покрытие!

Размещение: ОП «Курорт Пицунда» состоит из семи 14-ти этажных корпусов на 2800 мест: «Апсны», «Золотое руно», «Бзыбь», «Колхида», «Амза», «Маяк» и «Амра»:

· 2-х местные 1-но комнатные номера с удобствами: душ, санузел, кондиционер, балкон; телевизор и холодильник в холле;

· 2-х местные 1-но комнатные номера без удобств: умывальник в номере, балкон; душ и туалет на этаже; телевизор и холодильник в холле;

· 2-х местные 2-х комнатные номера люкс: душ, санузел, телевизор, холодильник, балкон.

Период работы: май - октябрь.
Питание: 3-разовое питание "шведский стол".

Пляж: собственный, в 10 м от корпусов, песчано-галечный, оборудованный (лежаки, зонтики, кабинки). Прокат катамаранов, прогулочных катеров, водные лыжи, катание на «бананах».
Инфраструктура: диско-бар, ресторан, бар с национальной кухней, ночной клуб (15 этаж корп. «Бзыпь»), бильярд, сауна, сувенирные киоски, парикмахерская, интернет-кафе, междугородная связь.

Спорт: теннисный корт, тренажерный зал.
Дети: принимаются с любого возраста.
Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 12.00.
Проезд: от а /п или ж/д вокзала г.Адлер (50 км до г.Пицунда) маршрутным такси до границы (р. Псоу). Пройти погранично пропускной пункт. На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до п.Пицунда.

Адрес: Республика Абхазия, г. Гагра, курорт  Пицунда, ул. Гицба, 5. 

В стоимость входит: проживание, 3-разовое питание «шведский стол», пользование пляжем.
Дополнительно оплачивается (на месте): 

· курортный сбор;

· туристическая страховка.

Документы: 

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт; 

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется. 

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.

Примечание туроператора: чистейшее море, лучшие пляжи, огромная территория с рощей реликтовой пицундской сосны – объединение пансионатов это центр  событий  и развлечений курорта.









