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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Отель "Кемпински Гранд Отель Геленджик" г. Геленджик

Расположен на Толстом мысе Геленджикской бухты, на территории парка площадью 8 га, имеет собственный галечный пляж. Это первый отель уровня пять звезд на Черноморском побережье России.

Свой статус премиум класса он с лёгкостью подтверждает созданием максимально комфортабельных условий проживания, потрясающим сервисом, высоким уровнем обслуживания, а также гарантированной безопасностью организуемого отдыха.

Размещение:

· 2-х местные номера категории «Гостевой» (29 кв.м.) – двумя отдельными или одной широкой кроватью расположены с третьего по восьмой этаж. Светлый номер с изящным декором, просторным панорамным балконом с плетеной мебелью. В санузле - ванна. В зависимости от расположения, из номеров открывается вид на открытое море, бухту, парк с многолетними реликтовыми пицундскими соснами, набережную. Номер может быть совмещен с гостевым номером.

· 2-х местные номера «Гостевой Бунгало» (32 кв.м.)- Номера данной категории расположены на первом и втором этажах бунгало. Уютный однокомнатный номер имеет две раздельные или одну широкую кровать. Элегантный выдержанный интерьер номеров, комфортная рабочая зона и просторный балкон с плетеной мебелью располагает к спокойному уединенному отдыху. Ванная комната оборудована дополнительной душевой кабиной, а также весами, зеркалом для макияжа и косметическими средствами. Номер может быть объединен с гостевым номером бунгало и прекрасно подойдет для семейного отдыха.

· 2-х местные номера категории «Гостевой улучшенный» (32 кв.м.) Однокомнатные номера с широкой кроватью и мини-софой или двумя раздельными кроватями площадью 33 кв. м расположены с третьего по седьмой этаж. Светлый и просторный номер с панорамным балконом, легкий лаконичный декор в сочетании с функциональным дизайном – номер прекрасно подойдет как для короткой деловой поездки, так и для длительного курортного отдыха. Комфортная ванная комната оборудована дополнительной душевой кабиной, в ней Вы найдете весы, зеркало для макияжа и банные принадлежности Crabtree & Evelyn. Из номеров, в зависимости от расположения, открывается вид на живописную Геленджикскую бухту, пляжную полосу, город или открытое море .Возможно совмещение с гостевым номером или люксом.

· 2-х местный номер категории «Гостевой улучшенный с видом на море». Однокомнатные номера с широкой кроватью и мини-софой или двумя раздельными кроватями расположены с третьего по восьмой этаж. Из номеров открываются восхитительные виды открытого моря и Геленджикской бухты. Светлый и просторный номер с панорамным балконом, легкий лаконичный декор в сочетании с функциональным дизайном – номер прекрасно подойдет как для короткой деловой поездки, так и для длительного курортного отдыха.

· 2-х местные номера категории «Люкс» (62 кв.м.) - Пространство номера площадью 62 кв. м делится на две комнаты: спальню с двумя раздельными или одной широкой кроватью и гостиную. Гостиная включает уютную зону отдыха с мягкой мебелью, рабочую поверхность и обеденную зону. Просторная ванная комната оснащена джакузи и дополнительной душевой кабиной.Изящество и простота дизайна в сочетании с использованием натуральных материалов отделки, два роскошных балкона с плетеной мебелью, предлагающие захватывающие виды на парк реликтовых сосен и открытое море, атмосфера уединенности и умиротворения– номер удовлетворит требования самого искушенного гостя. Люкс прекрасно подойдет для семейного размещения.

· 2-х местные номера категории «Люкс Бунгало» (62 кв.м.)- Расположенный на втором этаже бунгало, он включает в себя два балкона (общая площадь 14 м2), спальню с широкой кроватью, санузел с установленной ванной и гостиную, поделённую на зону отдыха и обеденную зону. Семейный «люкс бунгало» может состоять из трёх комнат и иметь общую площадь 93 м2. В данном случае номер будет делиться на две спальни с одной широкой или двумя раздельными кроватями, два санузла с ванной и большую гостиную, объединяющую в себе обеденную зону, зону отдыха и гостевой санузел.

· 2-х местный номер категории «Люкс вид на море». Номера располагаются с 3-его по 7-ой этаж основного здания. На ряду со всеми удобствами и преимуществами номера повышенной комфортности «Люкс с видом на море» дает возможность в полной мере насладиться захватывающими панорамными видами Черного моря и волшебной Геленджикской бухты. Пространство номера делится на две комнаты: спальню с широкой кроватью и гостиную. Гостиная включает уютную зону отдыха с мягкой мебелью, рабочую поверхность и обеденную зону. Изящество и элегантность дизайна в сочетании с использованием натуральных материалов отделки, два роскошных балкона с плетеной мебелью, атмосфера уединенности и умиротворения – номер удовлетворит требования самого искушенного гостя.

· 2-х местный номер категории «Люкс семейный». В сочетании с совмещающимся «Улучшенным» номером, «Люкс» трансформируется в просторный трехкомнатный «Семейный люкс» площадью 93 кв. м. Номера располагаются с 3-его по 7-ой этаж основного здания и лучшим образом подойдут для комфортного отдыха всей семьей.

· 2-х местный номер категории «Люкс семейный с видом на море». Объединяясь с соседним номером категории «Улучшенный с видом на море», «Люкс с видом на море» трансформируется в просторный трехкомнатный «Семейный люкс с видом на море». Номера располагаются с 3-его по 7-ой этаж основного здания. «Семейный люкс с видом на море» - лучший выбор для роскошного и максимально комфортного семейного отдыха.

· 2-х местные номера категории «Президентский Сьют» (188-198 кв.м.) - Стильный декор интерьеров в сочетании с функциональностью и высокотехнологичным оснащением номеров, захватывающие виды на открытое море и живописную Геленджикскую бухту – гармония изящной роскоши и максимального комфорта – идеальные апартаменты для самых взыскательных гостей. Номер включает в себя: президентскую спальню с широкой кроватью 2х2 м, ванной и гардеробной комнатами; гостевую спальню с двумя отдельными кроватями; гостиную комнату с комфортным углом из мягкой мебели, обеденной зоной, мини-кухней.

Период работы: круглогодично

Питание: завтрак «шведский стол».

Дети:

принимаются с любого возраста. Детский ресторан с интерьерами и меню специально для маленьких гостей, бассейн с детской зоной, детская игровая комната.

Пляж:

cобственный оборудованный галечный пляж  в 2-х минутах ходьбы.

Водоснабжение:

холодная  и горячая вода – постоянно.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис.

Проезд:

до г. Новороссийск, от ж/д вокзала г. Новороссийск рейсовым автобусом или такси до г. Геленджик, отель «Кемпински Гранд Отель Геленджик»; 
самолетом: до г. Геленджик, г. Анапа или г. Краснодар, далее городским транспортом до автовокзала, затем рейсовым автобусом до г. Геленджик, отель «Кемпински Гранд Отель Геленджик»..

Адрес:

Россия, Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Революционная, д. 53, отель «Кемпински Гранд Отель Геленджик». 

