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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Отель "Кичкинэ" п. Ливадия

Отель"Кичкинэ" расположился в 8 км от центра г. Ялта, на территории бывшего имения Великого князя Дмитрия Романова, в 10 минутах ходьбы от замка «Ласточкино гнездо». На территории отеля находится музей «летней резиденции Великого князя».

 

Размещение:

в двух комфортабельных корпусах (5-9 этажей), рассчитанных на 96 номеров различной категории

·  2-х местный номер «эконом» с балконом (17 кв.м) и без балкона (17-20,8 кв.м.) - санузел, душ, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон;

·  2-х местный номер «эконом» с видом на море с балконом (16,7 – 17,9 кв.м) и без балкона (20,8 кв.м.) санузел, ванна, биде, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, двуспальная кровать;

·  2-х местный номер «стандарт» с балконом с видом на море/без вида (36-40 кв.м.) - санузел, ванна, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, диван;

·  1-но комнатный номер «полулюкс» (40 кв.м.) - санузел, ванна, биде, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, двуспальная кровать, диваном;

·  1-но комнатный номер «полулюкс панорамный» (48 кв.м.) – холл, санузел, ванна, биде, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, двуспальной кроватью, диваном, кресла. Балкон с набором пластиковой мебели;

·  2-х комнатный номер «люкс» (40 кв.м.) – санузел, ванна, биде, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, двуспальная кровать, диван, кресла. Балкон с набором пластиковой мебели;

·  «апартамент» (119 кв.м.) - санузел, 2 ванны, биде, пол с подогревом. Телевизор, мини-бар, кондиционер, телефон, двуспальная кровать, диван, кресла. Балкон с набором пластиковой мебели.

В номерах категории эконом возможно размещение не более 2-х человек.
Почти все номера кроме номеров, расположенных в пятиэтажном корпусе, имеют подключение к Интернету.
Все номера оснащены современной мебелью, на полу - ковровое покрытие.

Инфраструктура: открытый подогреваемый бассейн возле корпуса с пресной водой, открытый бассейн на пляже с морской водой, парковка, экскурсионное обслуживание.

Спорт: настольный теннис, русский бильярд.

Питание: 2-х разовое (завтрак, обед) по системе «шведский стол». При проживании в пансионате менее 20 отдыхающих питание организовывается по системе комплексного меню.

Дети: в отель "Кичкинэ" принимаются с любого возраста, при необходимости предоставляется детская кроватка.

Пляж: собственный, галечный, протяженностью 150м. Благоустроенный (шезлонги, зонтики, пляжные полотенца бесплатно, душ, туалет). Прокат водных мотоциклов, катание на банане, дайвинг. Расстояние до пляжа – 250 ступенек.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Для корпоративных клиентов:

конференц-зал на 260 человек (проектор, экран, флип-чарт, видеомагнитофон).

Расчетный час:

заезд 14.00, выезд 12.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до отеля "Кичкинэ" от аэропорта г. Симферополь (~98 км.), от ж/д вокзала (~90 км.) рейсовым автобусом или маршрутным такси до автовокзала г. Ялта, далее маршрутным такси до п. Ливадия-1, остановка гостиница «Кичкинэ».

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пос. Ливадия.

 

