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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель "Красотель-Левант" г. Ялта

Отель "Красотель-Левант" находится в самом центре г. Ялта в тихой парковой зоне и природных ресурсов Ялты и ЮБК, окруженный зеленью Приморского парка. Отель дарит своим гостям потрясающий вид морского пейзажа, энергию крымского солнца, здоровье полноценного отдыха.

Размещение:

отель располагает 56 номерами различных категорий:
Во всех номерах предусмотрено индивидуальная система кондиционирования и отопления, санузел с душем/ванной, фен, кабельное телевидение, мини-бар, телефон, сейф.

·  2-х местный номер «Стандартный» (22 кв. м) расположен на первом этаже отеля и имеют вход со стороны набережной комплекса. В номере: душ/ванна, супружеская кровать/ две раздельные.

·  2-х местный номер «Классический» (30 кв. м.) находятся на втором и третьем этажах отеля. Благодаря наличию панорамных окон, из номеров открывается изумительная морская панорама. В номере: душ, супружеская кровать/две раздельные.

·  2-х местный номер категории "Люкс" (50 кв. м.) расположен на третьем и четвёртом этажах отеля. Номера Люкс представлены в нескольких цветовых гаммах. В номере: супружеская кровать, диван.

·  2-х местный номер «Студия» (50 кв. м) расположен на четвертом этаже, создан для тонких и творческих натур, для любителей качества и индивидуальности. В номере: ванна, королевская кровать, два балкона, диван.

·  2-х местный номер «Панорамная Студия» (50 кв. м.) Это единственный номер, где Вас с двух сторон окружают панорамные окна, обволакивая легким светом и ощущением единения с природой. В номере для гостей ванна, супружеская кровать, диван, 2 кресла.

Период работы:

круглогодично.

Питание:

завтрак - шведский стол; завтрак + ужин - в сезон Романтиков и Европейский сезон, в ресторане.

Дети:

в отель "Красотель-Левант" принимаются с любого возраста, предоставляется детская кроватка в номере с родителями, детский городок, увлекательные анимационные программы, детское меню, услуги няни.

Пляж:

собственный, мелкогалечный в 17 м. от отеля (теневыми навесами, шезлонгами и зонтиками).

Для корпоративных клиентов:

конференц-зал на 70 мест.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час:

заезд 14.00, выезд 12.00.

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до отеля "Красотель-Левант" от ж/д вокзала г. Симферополь(~86 км.), от аэропорта г. Симферополь (~94 км.) рейсовым автобусом, троллейбусом или маршрутным такси до г. Ялты

Адрес:

Крым, г. Ялта, Приморский парк










