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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель «СОСНОВЫЙ БОР» 2014 МО, Щелковский район

Отель находится в живописном сосновом бору Гребненского лесничества, на благоустроенной территории площадью 7,5 га, в 32 км от МКАД по Щелковскому шоссе. Отель «Сосновый бор» идеально подходит, как для семейного отдыха, так и для проведения корпоративных мероприятий. Отель состоит из четырех спальных 2-х этажных корпусов и отдельно стоящего VIP-коттеджа. Вместимость составляет 173 места.

Размещение: 

· 1-но местный номер «Стандарт» - полуторная кровать, санузел (душ), телевизор;

· 2-х местный номер «Стандарт» - две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор;

· 1-но местный номер «Стандарт+» - полуторная кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный номер «Стандарт+» - две раздельные кровати или двуспальная кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 6-ти местный 2-х этажный «VIP-коттедж». Первый этаж: санузел (душ), гостиная с мягкой мебелью (раскладывающийся диван), караоке, сауна с купелью 2х2, телевизор, мини-кухня с микроволновой печью. Второй этаж: туалет, три спальни.

Питание: - Завтрак «шведский стол» , за доп. оплату- обед + ужин «шведский стол» 

Инфраструктура: плавательный бассейн ( 25 м), открытые спортивные площадки для волейбола, баскетбола и мини-футбола, открытый теннисный корт, прокат спортивного инвентаря – ( велосипеды, бадминтон, мячи), бильярд русский, настольный теннис, банкетный зал, танцевальный зал, беседки для барбекю (5-25 чел.), аренда мангалов, детская открытая игровая площадка, детская игровая комната, охраняемая автостоянка, прачечная, факс, ксерокс, интернет, сейф, междугородняя и международная связь, заказ и вызов такси.

Расчетный час: заезд в 14:00, выезд до 12:00. 

В стоимость путевки входит: проживание, завтрак «шведский стол», пользование бассейном 1 час с 08:00 до 16:00 (при покупке путевки с 3-х раз. питанием), пользование автостоянкой. 

Дополнительно: оплачивается обед и ужин «шведский стол»
Дети: принимаются с любого возраста.

Скидки: 

· дети на доп. месте до 7-ми лет принимаются бесплатно, без предоставления места и питания. Питание для детей в возрасте от 2-х до 7-ми лет оплачивается дополнительно
При заезде на 7 и более суток стоимость равна стоимости проживания в будни!

Документы: для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт , медицинский страховой полис, ваучер (путевка); для детей – свидетельство о рождении.

Проезд: 

электропоездом: с Ярославского вокзала электропоездом до ст. Фрязино, далее автобусом № 54, до остановки «Сабурово»;

автобусом: от станции метро Щелковская (с автовокзала) маршрутное такси или автобус № 361 до остановки «Автовокзал» в г. Фрязино, далее рейсовым автобусом № 54 до остановки «Сабурово» или на такси; 

на автомобиле: по Щелковскому шоссе до 29-го км, поворот налево по указателю на Щелково, далее 12 км по главной дороге через Щелково и Наукоград Фрязино до моста через р.Любасеевка, через 300 м поворот налево на Богослово и по указателю отеля, 3 км по главной дороге до Т-образного перекрестка – направо по указателю отеля, 2 км до дер. Сабурово, 300 м поворот налево по указателю до отеля «Сосновый бор».

Адрес: Московская обл., Щелковский район, дер. Сабурово.

