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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Отель-пансионат "Морской" г. Алушта

Отель-пансионат «Морской» расположен на южном берегу Коыма, в 7 км восточнее Алушты в поселке Семидворье на самом берегу моря в можжевеловой роще . С берега бухты открывается великолепный вид: справа гора Аю-даг (Медведь-гора), слева Дракон-гора (мыс Меганом).

Размещение:

номерной фонд отеля 140 мест. В каждом номере : кондиционер, балкон/лоджия с креслами и столиком, телевизор, спутниковое телевидение, холодильник, фен, чайник, душевая кабина/ ванная, пляжные коврики и зонтик. В номерах категории «люкс» стоят раскладные диваны. Предоставляется обслуживание в номерах, смена белья в номере – каждые 3 дня, уборка номера – ежедневно.

·  2-х местный «Стандарт» (18- 26 кв.м) - большинство номеров с видом на море;

· 2-х местный 1-но комнатный «Люкс» (46 кв.м) - номера с прямым видом на море, возможно размещении с 2-мя доп. местами;

· 2-х местный « Люкс – студия» с кухней (55 кв.м.) - номера с прямым видом на море, холл,оборудованная кухня, печь СВЧ, набор посуды, стол, стулья, барная стойка, возможно размещение с 2-мя доп. местами;

· 2-х местный 2-х комнатный « Люкс» (55 кв.м) - номера с прямым видом на море, спальня, гостиная, 1 или 2 балкона, возможно размещение с 2-мя доп. местами.

Период работы:

май – октябрь.

Питание:

2-х разовое завтрак и обед - «шведский стол». В рационе исключительно свежие мясо и рыба, фрукты и овощи, на обед предлагаются крымские вина. Предусмотрено вегетарианское и детское меню.

Дети:

в отель-пансионат "Морской" принимаются с любого возраста. Детский клуб ( возраст 4-12 лет),услуги няни (платно), детская игровая площадка, детская комната, детское меню, видеоигры (SP2).

Пляж:

собственный песчаномелкогалечный,благоустроенный, зонты, шезлонги — бесплатно.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода - постоянно .

Расчетный час:

заезд к 12.00, выезд до 10.00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), паспорт, путевка;

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справки об эпидокружении и прививках ( в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18 лет) : свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до отеля-пансионата "Морской" от ж/д вокзала г. Симферополя (~51км), от аэропорта г. Симферополя (~59км) маршрутным такси «Симферополь-Солнечногорск» (через Алушту) до ост. «пос. Семидворье», далее на такси до отеля «Морской»









