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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Южный Парус", г. Анапа, Пионерский пр-т

Располагается в лучшей курортной зоне на второй береговой полосе Пионерского проспекта в 400 метрах от собственного пляжа. В 200 метрах от пансионата находятся питьевые источники, которые широко используются пансионатом для лечения разного рода заболеваний.

Профиль лечения:

заболевания органов дыхания нетуберкулезного характера, костно-мышечной и нервной систем, гинекологических заболеваний. Лечение предоставляется за дополнительную плату в медицинском центре «Гиппократ» на территории пансионата.

Лечебная база:

современное высокотехнологическое оборудование для функциональной диагностики, термотерапия, КУФ, рефлексотерапия, грязевые ванны, диетотерапия, подводный гидромассаж, молочные и кислородные ванны, фито-бар, ЛФК, массаж.

Размещение:

три пятиэтажных корпуса, общей вместимостью 240 мест.

· 2-х местный номер «Комфорт» (23 кв.м.) – две кровати, ванная комната (санузел, душевая кабина, биде, фен), телевизор, холодильник, сплит-система, раскладное  кресло-кровать,  платяной шкаф, панель прихожей с зеркалом, две тумбочки, многофункциональный стол, зеркало, посуда (на 2 человека), на полу ковровое покрытие, балкон. Дополнительное место – кресло-кровать.

Период работы: с мая по октябрь.

Питание:

3-х разовое по системе «шведский стол». Разнообразные изысканные блюда, салаты на выбор, мясные и рыбные блюда, пикантные закуски, квас, пиво, натуральные соки, минеральная вода, фрукты и овощи в Пансионате "Южный Парус".

Дети:

с любого возраста. Детский бассейн, спортивно-игровая площадка со сказочными персонажами. 

Пляж:

собственный, песчаный в 400 метрах от пансионата, оборудованный зонтиками и шезлонгами. На пляже работают кафе и бары, предлагается широкий выбор водных и пляжных развлечений (катание на "банане", лодки, катамараны, скутера, катера, водные лыжи, морские прогулки, подводное плавание, полеты на парашютах и др.).

Водоснабжение:

холодная и горячая вода  постоянно.

Расчетный час:

заезд с 12:00, выезд до 10:10.

Документы:

· для взрослых российский паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис;

· для несовершеннолетних детей заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность.

Проезд:

от аэропорта (10 км ),ст. Тоннельная (30 км) или ж/д вокзала г. Анапа (10 км) маршрутным такси № 128 до пансионата «Парус».

Адрес:

Краснодарский край, г. Анапа, Пионерский проспект, д.114.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», пользование пляжем, бассейнами, анимационные программы.

