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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Анапчанка", г. Анапа

Центр Анапы, в 10 мин. ходьбы от Центрального пляжа, в 150 метрах от автовокзала, в 8 км от ж/д вокзала и в 15 км от аэропорта. Территория пансионата огорожена, благоустроена, озеленена и охраняема. Пансионат представляет собой три 3-х этажных спальных корпуса рассчитанных на 350 человек.

Профиль лечения:

осуществляется по нескольким направлениям: оздоровление детей, лечение органов дыхания, заболеваний опорно-двигательного аппарата и позвоночника с применением широкого спектра физио-терапевтических процедур (свето- и теплолечение, электрофорез, галокамера и т.п.) с использованием различных видов массажа, фитотерапии, механотерапии и ЛФК.
Лечение оплачивается на месте за дополнительную плату.

Размещение:

Корпус № 1,2

· 2-х местный номер улучшенный – две кровати, прикроватные тумбочки, платяной шкаф, санузел (душ), телевизор, холодильник, сплит-система, балкон, дополнительное место-диван;

· 2-х местный номер с балконом/без балкона – две кровати, прикроватные тумбочки, платяной шкаф санузел (душ), телевизор, холодильник, сплит-система;

· 3-х местный номер с балконом/без балкона – три кровати, прикроватные тумбочки, платяной шкаф санузел (душ), телевизор, холодильник, сплит-система;

· 4-х местный номер – четыре кровати, прикроватные тумбочки, платяной шкаф санузел (душ),, телевизор, холодильник, сплит-система, балкон.

Инфраструктура:

открытый бассейн с секторами для детей и взрослых, шезлонги у бассейна, беседки, фонтан, площадка для проведения дискотеки кафе-бар, бильярд, сауна, камера хранения,, автостоянка (бесплатно).

Примечание туроператора:

в шаговой доступности от пансионата находятся аквапарк «Золотой пляж», центральный рынок, парк отдыха с аттракционами, летняя эстрада, множество кафе и баров.

Спорт: тренажерный зал, поле для мини-футбола и баскетбола, прокат спортинвентаря,

Период работы: с мая по октябрь.

Питание: 3-х разовое «шведский стол».

Дети: принимаются с 3-х лет. Детская площадка.

Пляж: собственный, благоустроенный в 10-15 мин. ходьбы от пансионата. Центральный пляж в 300 метрах Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час График: свободный график заездов

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, для путевок с лечением – санаторно-курортная карта;

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, для путевок с лечением – санаторно-курортная карта.

Проезд:

от ж/д г. Анапы (8 км), от ст. Тоннельная (35 км) или аэропорта г. Анапа (15 км) до автовокзала г.. Анапа далее 100 метров пешком.

Адрес:

Краснодарский край, г. Анапа, ул. Красноармейская, д.10.: 12.00, выезд до 10:00.

