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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Весна" 3* г. Адлер

Расположен в парковой зоне на берегу Черного моря на территории Курортного городка «Адлер», который занимает обширную часть побережья на окраине г. Адлер (со стороны г. Сочи). 

Размещение:  15-этажный корпус на 950 мест.

· 2-х местные 1-но комнатные номера стандарт Twin и  Double (2-13 этажи);

· 2-х местные 1-но комнатные номера стандарт-комфорт с двуспальной кроватью (14-15 этажи); доп место не устанавливается.

· 2-х местные 2-х комнатные номер бизнес-класс с двуспальной кроватью (14-15 этажи);

· 3-х комнатные апартаменты с двумя спальнями (двуспальная и две раздельных кровати), тремя балконами и джакузи (4-15 этажи).

Во всех номерах: санузел, душ, холодильник, спутниковое телевидение, телефон, централизованная система кондиционирования, балкон.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое «шведский стол». При размещении в номерах «стандарт» питание в ресторане «Весна». При размещении в номерах «бизнес-класс» и «апартаменты» питание в более комфортабельном ресторане «Виктория».

Профиль лечения: заболевания сердечно – сосудистой, эндокринной систем, нарушения обмена веществ, нервной системы, опорно-двигательный аппарат, гинекологические и урологические заболевания.

Лечебная база: водолечебница для приёма ванн, душевая гидротерапия, подводный массаж, лазерная и магнитная терапия, релаксационный кабинет с аэрофитотерапией, озокеритолечебница, массаж, ингаляторий, детензорная терапия, иглорефлексотерапия и внутритканевая стимуляция, гидроколонотерапия, функциональная диагностика, компьютерная и ультразвуковая диагностика, фитобар.  

Инфраструктура: аквапарк «Амфибиус» (16 аттракционов), пляжный комплекс «Moscow Beach» (бассейн 35 м с гидро- и аэромассажем, детский бассейн с фонтаном, шезлонги и зонты, VIP - комнаты с шезлонгами и отдельным столиком, бар в воде и ресторан, кальян-бар, СПА – процедуры, тайский массаж), ночной клуб «Плазма», боулинг-клуб «STRIKE», торговый центр, детские аттракционы,  рестораны «Виктория» и «Весна», кафе «Кавказская пленница», «Moscow café-room» и «Парус», пиццерия «Каприджиани», лобби бар, киноконцертный зал, бильярд, салон красоты.

Спорт: спортивный комплекс А. Карелина - центр спортивной медицины «Идеал», два спортивных зала (1500 и 2500 м2), сауна, тренажерный зал, закрытый бассейн (5 дорожек, длина 25 м), теннисные корты (закрытые и открытый), футбольное поле.

Для корпоративных клиентов: два конференц-зала (всего 260 мест), зал для проведения Круглого стола (25 мест), фуршетный зал, возможность организации праздничных, деловых и спортивных мероприятий.

Дети: принимаются с любого возраста; 

Пляж: собственный, в 50 м от корпуса, галечный, оборудованный. 

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчётный час: 12.00.

В стоимость путевки входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», посещение бассейна, пользование пляжем.

Документы: 

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд: 

· от а/п г. Адлера (5-7 км): автобусом № 4, 4с или маршрутным такси «Адлер – Сочи» до остановки «Пансионат «Весна»;

· ж/д вокзала г. Адлер (5-7 км):  автобусом № 4 или маршрутным такси «Адлер-Сочи» до остановки «Пансионат Весна».

Адрес: Краснодарский край, Адлер, ул. Ленина д. 219–А.

