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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Золотой берег" г. Гудаута п. Золотой берег

Расположен в живописном курортном пос. Золотой берег (Гудаутский р-н) в 150 м  от моря, на территории, утопающей в зелени кипарисов и пальм.

Оздоровление: за дополнительную плату (на месте) возможны поездки в грязе- и водолечебницу на базе источника «Приморский», расположенного на месте одного из естественных выходов воды на поверхность. Курс лечения 10-12 ванн с однодневными или двухдневными перерывами, продолжительность процедур около 1.5 ч. Перед началом лечения необходима консультация врача!
Показания к применению: сероводородные ванны - заболевания нервной и сердечно-сосудистой систем, кожные заболевания, болезни опорно-двигательного аппарата, заболевания мочеполовой системы; грязелечение - радикулиты, остеохондроз, ревматические, кожные, грибковые заболевания. Противопоказания: онкологические заболевания, туберкулез, заболевания крови и др. 
Размещение: 4-х этажное здание: 2-х местные 1-но комнатные номера стандарт: душ, санузел, телевизор, холодильник, балкон. Доп.место -раскладушка или кровать
Период работы: июнь-сентябрь.
Питание: 3-х разовое комплексное.

Инфраструктура: столовая, кафе, бар, организуются экскурсии. К услугам отдыхающих также вся инфраструктура г.Гудаута.
Дети: принимаются с 3-х лет.
Пляж: собственный, в 150 м от корпуса, песчано-галечный, оборудованный (навесы), на берегу есть кафе.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 12.00.
Проезд: от а/п  или ж/д вокзала  г.Адлер (75 км до г.Гудаута) маршрутным такси до границы. Пройти погранично пропускной пункт (р. Псоу). На территории Абхазии -  автобус, маршрутное такси или такси до г. Гудаута.

Адрес:  Республика Абхазия, г. Гудаута, пос. Золотой берег (с. Мгудзырхва) турбаза «Золотой берег».

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, пользование пляжем.

Дополнительно оплачивается: 
· курортный сбор;
· туристическая страховка.
Документы: 

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт; 

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется. 

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.

Примечание туроператора:удаленность от шума курортной жизни, большая парковая территория и собственный пляж делают пансионат подходящим для спокойного семейного отдыха.









