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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Лучезарный" пгт. Николаевка

Пансионат "Лучезарный" находится на берегу моря, в курортном поселке Николаевка, в живописном ландшафтном парке с редкими видами деревьев и цветов на площади в 6,5 га. На территории множество фонтанов и мини водопадов, скульптурных композиций. Пансионат предназначен для комфортного отдыха родителей с детьми.

 

Размещение:

в корпусах и домиках, рассчитанных на 205 номеров, реконструкции 2005г. Все номера оборудованы санузлом, телевизорами, холодильниками и кондиционерами, набором мебели:
Корпус №1 - 5- этажный(150 м до пляжа, лифт, мини-сейфы: все номера с лоджией 4 кв.м., (вход на лоджию из мини-кухни, пластиковая мебель, сушилка для белья):

·  2-местный номер «полулюкс» (общая площадь номера - 33 кв.м:, комната - 17 кв.м.) с мини-кухней (7,1 кв.м.) , всего 56 номеров: 3 деревянные кровати, 2 тумбочки, ковер, 2 стула, спутниковое ТВ, кондиционер, фен; на полу– ковровое покрытие, на стенах – обои. Мини-кухня (7 кв.м.): полки для посуды, набор посуды, столик, холодильник. Прихожая: шкаф, настенная вешалка, зеркало. Санузел – совмещенный (3 кв.м., Т, У, душевая кабинка; тазик , 3 полотенца). Пляжные коврики.

Корпус №2 - 4-этажный (100 м до пляжа): все номера с балконом (2 кв. м., сушилка для белья):

·  2-м номер «стандарт» (Общая площадь номера -25 кв.м.., комната - 21,5 кв.м.):3 деревянные кровати, 3 тумбочки, стол, стулья, шкаф, настенная вешалка, зеркало, телевизор (спутниковое ТВ), холодильник, кондиционер, набор посуды (по 4 шт.: стаканы, рюмки, тарелки, пиалы,вилки,чайные ложки; доска разделочная, нож, ключ для бутылок, пепельница, поднос). На полу – ковровое покрытие, на стенах – обои. Санузел – совмещенный (3,5 кв.м.Т, У, Д, тазик).

Корпус №3 - Климатопавильон «сон у моря» (одноэтажный, в 10 м от пляжа, у каждого номера отдельный вход с видом на море, с верандой 9,9 кв. м, (пластиковая мебель: столик и 2 стула).

·  2-м номер «стандарт»(общая площадь номера 22 кв. м., комната - 17 кв.м.): 2 кровати, 2 тумбочки, шкаф, диван раскладной (или не раскладной), стулья, вешалка, холодильник, спутниковое ТВ, кондиционер; на полу– ковровое покрытие, на стенах – обои. Мини кухня (2 кв.м.): стол-тумба для посуды, набор посуды (по 4 шт.:стаканы, рюмки, тарелки, пиалы, вилки,чайные ложки; доска разделочная, нож, ключ для бутылок, пепельница, поднос), гладильная доска, утюг, сушилка для белья. Санузел совмещенный (3 кв.м.; Т,У, душ с поддоном, тазик, комплект полотенец).

Гостевой домик (одноэтажный, на 4 номера, с общей открытой верандой, 30 м до пляжа.

· 2-м номер без балкона (общая площадь номера 18,6 кв. м., комната 10 кв.м., прихожая 4 кв.м.): 2 кровати, 2 тумбочки, шкаф,столик, стулья, холодильник, набор посуды (по 4 шт.: стаканы, рюмки, тарелки, пиалы,вилки, чайные ложки; доска разделочная, нож, ключ для бутылок, пепельница, поднос), 2 стула, ТВ, КД. Санузел - совмещенный (2 кв.м. Т,У,Д, тазик, комплект полотенец). Сушилка для белья.

Номера всех категорий в отличном состоянии, с новой мебелью, ковролином, современной сантехникой.

Инфраструктура:

открытый профессиональный (50 м) бассейн на 6 дорожек с подогреваемой морской водой, спорткомплекс (спортивный и тренажерный зал, «хамам», сауна на инфракрасных лучах, джакузи); магазин курортных товаров, библиотека, фото-магазин, кафе дискоклуб, батут, караоке, экскурсионное обслуживание, минисейфы.

Спорт:

пляжный волейбол, спортивный городок (футбольное поле с искусственным покрытием, теннисный корт, баскетбольная и волейбольная площадки), бильярд.

Период работы:

май-сентябрь.

Питание:

3-разовое заказное, в современной столовой с кондиционерами.

Дети:

в пансионат "Лучезарный" принимаются с 1-го года, детский бассейн с элементами аквапарка, детская площадка.

Пляж:

пансионата собственный, галечный, в 30 – 150 м от корпусов, благоустроенный (теневые навесы, кабинки для переодевания, лежаки, полотенца и пляжные коврики, туалет), детская площадка.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода - постоянно.

Расчетный час:

заезд после 12.00, выезд до 10.00

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;

·  для детей: свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно.

Проезд:

до пансионата "Лучезарный" от аэропорта г. Симферополя (~53км), от ж/д г. Симферополя (~45км), от ж/д г. Евпатории (~50км) автобусом или маршрутным такси до пгт. Николаевка, далее пешком или на такси.

Адрес:

Украина, АР Крым, Симферопольский район, пгт. Николаевка, пр. Нахимова, 6.

