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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Маяк" г. Туапсе, пос. Шепси

Располагается в 15 км от города Туапсе, в курортном поселке Шепси, в живописной экологически чистой зоне в 250 м от моря. Лесо-парковая зона пансионата составляет площадь 10 гектар. Расположение пансионата на высоте 58 метров над уровнем моря обеспечивает постоянное присутствие движения воздушных масс в виде легкого теплого фена с гор или прохладного морского бриза, что не позволяет формироваться высокой влажности и температуре. Все это благотворно оказывает влияние на акклиматизацию гостей, прибывающих из разных регионов России и зарубежья. Из спальных номеров открывается прекрасная панорама Кавказских гор, покрытых лесом, и бескрайние просторы очаровательного Черного моря.
Профиль лечение:

в здравнице работает медицинский реабилитационный центр, где с помощью современной медицинской аппаратуры, аэро- и бальнео- терапии опытные специалисты проведут Вам курс лечения заболеваний: органов дыхания (хронические бронхиты, пневмонии, бронхоэктазы, катары, ларингиты, фарингиты); функциональные заболевания нервной системы (переутомления, неврозы, неврастении, вегетососудистые дистонии); опорно-двигательного аппарата (артриты, артрозы, остеохондрозы, сколиозы); избыточного веса.

Лечебная база:

водолечение (души, ванны), ручной и подводный массаж, физиотерапия (электро-лечение, свето-, тепло- лечение, ингаляторий, электросон). Ежедневно к столу подается лечебно-столовая минеральная вода «Горячий Ключ», добываемая из  природного источника, что является  естественной профилактикой хронических заболеваний печени и желудочно-кишечного тракта.

Размещение:

· 2-х, 3-х, 4-х этажные корпуса с видом на море и на ландшафт.

· 2-х местный номер 1 категории  - все удобства в номере, холодильник, телевизор, с балконом/без балкона, с видом на море/ с видом на ландшафт;

· 2-х и 3-х местные номера 2 категории (блок 2+3) – удобства на блок на два номера, телевизор, холодильник, с балконом, с видом на ландшафт.

Период работы:

с июня по сентябрь.

Питание:

4-х разовое питание (завтрак, обед, полдник, ужин). Возможно размещение с 2-х разовым питанием (завтрак, ужин), все месяцы, кроме июля и августа. Используются экологически чистые кубанские продукты, экологически чистая вода, ежедневно к столу овощи, фрукты, минеральная вода «Горячий ключ».

Дети:

принимаются с любого возраста. Дошкольники и школьники младших классов найдут себе занятие по душе в детской комнате под присмотром и руководством опытных воспитателей - они будут заняты развивающими играми или созданием рукотворных поделок в кружке «Умелые ручки». Для школьников средних и старших классов проводятся игровые мероприятия, устраиваются вечера отдыха с конкурсами и викторинами, организуются концертные программы.

Пляж:

собственный галечный пляж (протяженность пляжа — 270 м, ширина — 25 м), расположенный в 250 метрах от спальных корпусов, оборудован спасательной станцией, туалетом. Спуск к морю организован пологим серпантином в тенистой зелени деревьев, с площадками для отдыха.
Есть всё для полноценного морского отдыха — это водные мотоциклы и лодки, катера с водными лыжами и «бананами». До зоны водных аттракционов и развлечений — 100 м.

Водоснабжение:

холодная вода подается круглосуточно от собственных водозаборных сооружений через систему очистки и обеззараживания с использованием ультрафиолетовых ламп. Горячее водоснабжение осуществляется ежедневно по графику от котельной пансионата.

Расчетный час: 08:00.
Документы:

для взрослых - паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис,  санаторно-курортная карта для путевок с лечением;

для детей -  свидетельство о рождении, медицинский страховой полис

Проезд:

От ж/д станции Шепси пешком 250 метров по ходу поезда и вверх по серпантину (10 минут ходьбы). В дни организованных заездов к прибытию поезда подается автобус пансионата.

От ж/д станции Туапсе электропоездом до станции Шепси 15 минут езды. По заявкам групп гостей (10 и более человек) подается автобус пансионата к железнодорожному вокзалу.

От аэропорта Адлер электропоездом «Адлер-Сочи-Туапсе» до остановки Шепси 2 часа 30 минут езды.

От аэропорта г. Краснодар (~ 180 км) — автобусом от автовокзала г. Краснодар до г. Туапсе, а затем от автовокзала Туапсе автобусом 164 "Туапсе-Шепси", либо на маршрутном такси до остановки "Шепси".

Адрес:

Россия, Краснодарский край, Туапсинский район, пос. Шепси, пансионат «Маяк».










