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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Самшитовая Роща " г. Пицунда 
Располагается в нескольких км от центра г. Пицунды, на собственной огороженной парковой территории, на самом берегу моря.
Профиль лечения: заболевания сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, неврологии; есть кабинеты косметологии, стоматологии.
Лечебная база: массаж (классический, лимфодренажный, антицеллюлитный, «медовый», китайский точечный, детский), аромотерапия, глинолечение (абхазская голубая глина), грязелечение (анапская грязь), кедровая фито-бочка, климатолечение (аэротерапия, гелиотерапия, талассотерапия, лечебное плавание); водолечение (скипидарные, хвойные, жемчужные, кислородные, углекислые, контрастные ванны; циркуляционный душ, подводный душ-массаж, восходящий душ, душ-Шарко, сауна); физиотерапия (ингаляции, кварцевая лампа, УВЧ, электрофорез, фототерапия, магнитное кресло).
Размещение:

10-ти этажный корпус с лифтом на 750 мест.
· 1-но, 2-х местные 1-но комнатные номера стандарт. Доп.место – раскладушка;

· 2-х местные 2-х комнатные номера полулюкс. Доп.место – диван.

Во всех номерах: санузел, душ, ТВ, холодильник, балкон. В пансионате общая система кондиционирования!

Инфраструктура: открытый и закрытый подогреваемые бассейны, кальян-бар с «танцами живота», ресторан авторской кухни “Вершина” на 10-м этаже корпуса, ресторан национальной кухни «Абхазия», лобби-бар, кафе восточной кухни «1000 и 1 ночь», кафе-бар «Таверна» на берегу моря, гриль-бар и клуб «Бунгало» (открылся в 2012 г), ночной клуб, магазин, библиотека, бильярд, сауна с мини-бассейном, парикмахерская, автостоянка (платная), вечерние шоу-программы.
Примечание туроператора: особенностью пансионата является наличие оздоровительных процедур, что в сочетании с развитой инфраструктурой, большой парковой территорией и комфортабельными номерами делает его одним из самых популярных объектов размещения.
Спорт: теннисные корты, тренажерные залы (бесплатно), волейбол, бадминтон, настольный теннис.
Период работы: 25.04 - 10.11
Питание: 3-х разовое «шведский стол».
Дети: принимаются с любого возраста; есть детская комната с воспитателем (с 10:00 до 19:00).
Пляж: собственный, в 150 м от корпуса, мелко-галечный, оборудованный (шезлонги, зонтики, туалет, душ).
Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.
Расчетный час: заезд 14-00, выезд 12-00.
Документы:

· взрослые - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер;

· дети до 14 лет - свидетельство о рождении со вкладышем или штампом о российском гражданстве или действующий загранпаспорт;

· дети от 14 до 18 лет - общегражданский внутренний паспорт или действующий загранпаспорт;

· дети до 18 лет без сопровождения родителей или опекунов - паспорт и нотариально заверенное согласие родителей на выезд указанных лиц с указанием срока выезда и государства, которое они намерены посетить. Детям до 18 лет в сопровождении одного из родителей доверенность от второго родителя не требуется.

Внимание! Детям до 18 лет при себе необходимо иметь свидетельство о рождении для установления родственных связей, даже не смотря на наличие у ребёнка внутреннего или загранпаспорта.

Проезд:

ота /п или ж/д вокзала г.Адлер (50 км до Пицунды) маршрутным такси до границы (р.Псоу). Пройти погранично пропускной пункт (р. Псоу). На территории Абхазии – автобус, маршрутное такси или такси до пансионата  «Самшитовая роща».

Адрес:

Республика Абхазия, г.Пицунда, пансионат «Самшитовая роща».

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», пользование бассейнами, пляжем (лежаки, зонты), спортивно-анимационные программы для детей и взрослых.
Дополнительно оплачиваются: по указанию администрации пансионата «Самшитовая роща» при бронировании в стоимость путевки обязательно включается трансфер «г.Адлер – пансионат – г.Адлер». Исключение составляют лишь отдыхающие, прибывающие на собственном транспорте; 
курортный сбор - оплата на месте; туристическая страховка - оплата на месте.









