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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Сосновая роща" г. Геленджик

Пансионат с лечением расположен в центре г. Геленджик в 400 м от собственного пляжа. Архитектурное решение пансионата - оригинальные треугольные корпуса, где из каждого номера открывается панорамный вид на Геленджикскую бухту и горные пейзажи.

Размещение:

два 7-ми этажных корпуса на 335 номеров различной категории.

· 1-но местный 1- но комнатный номер «Стандарт». В номере: одна большая кровать, новая мебель, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон, ванная комната (душ, санузел, набор полотенец). Дополнительное место не устанавливается. Возможно размещение взрослого и ребенка без предоставления дополнительного места. При таком размещении за ребенка оплачивается только стоимость питания;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт». В номере: две отдельные кровати, новая мебель, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон, ванная комната (душ, санузел, набор полотенец). Дополнительное место для взрослых - евро-раскладушка, дополнительное место для ребенка до 12 лет включительно – детская евро-раскладушка;

· 3-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт». В номере: две или три кровати, новая мебель, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон, ванная комната (душ, санузел, набор полотенец). Дополнительное место для взрослых - евро-раскладушка, дополнительное место для ребенка до 12 лет включительно – детская евро-раскладушка;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Повышенной комфортности». В номере: две отдельные кровати, новая современная мебель, телевизор, холодильник, сплит-система, телефон, балкон, ванная комната (душ, санузел, набор полотенец и ванных принадлежностей, фен). Дополнительное место – детская раскладушка для детей до 12 лет включительно, взрослым дополнительное место не устанавливается.

· 2-х местный 1-но комнатный номер увеличенной площади «Студия». Номер разделен частичной перегородкой на спальню и гостиную. В номере: две кровати, мягкая мебель с небольшим диваном, телевизор, холодильник, сплит система, телефон, доступ в интернет, балкон или терраса, ванная комната (душ или ванная, санузел, набор полотенец, халаты, тапочки, набор ванных принадлежностей, фен). Два дополнительных места для детей до 12 лет включительно – детская евро-раскладушка и диван.

Период работы: мая по ноябрь

Питание:

3-х разовое «шведский стол», в перерывах между основными приемами пищи 2 промежуточных питания: прохладительные безалкогольные напитки, чай, кофе, легкие закуски, кондитерские изделия.

Дети:

принимаются с 2-х лет. Для ни открыт детский клуб с уроками танцев, рисования и сценического мастерства, игровые комнаты, компьютерные игровые приставки, библиотека. детский городок, сертифицированный по безопасности, детские бассейны. Ежедневные развлекательные мероприятия проводятся на нескольких площадках одновременно. Всем детям в ПОДАРОК "Веселый проездной" в парк аттракционов на каждый день пребывания в пансионате!

Пляж:

собственный оборудованный пляжный комплекс из натурального дерева, с шезлонгами и солнцезащитными зонтами в 400 метрах от пансионата. Работает прокат пляжного инвентаря, уютное кафе, водные аттракционы.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час:

12:00, заезд после 12:00, выезд до 09:00

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис, справка о сан. эпидемиологическом окружении (обязательна для детей от 2-х до 14-ти лет);

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд:

г. Анапа до автовокзала, от автовокзала рейсовым автобусом "Анапа – Геленджик" до автовокзала г. Геленджик; от аэропорта г. Краснодар до автовокзала г. Краснодар, от автовокзала рейсовым автобусом "Краснодар – Геленджик" до автовокзала г. Геленджик; от ж/д вокзала г. Новороссийск рейсовым автобусом "Новороссийск – Геленджик" до автовокзала г. Геленджик. От автовокзала г. Геленджик автобусом №40 до ост. "Пансионат «Сосновая роща»

Адрес:

Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Маячева, 9.

В стоимость входит:

проживание в номере соответствующей категории, 3-х разовое питание по системе «шведский стол», ежедневные развлекательные программы, пользование комплексом бассейнов, пользование пляжем, экстренная медицинская помощь.

