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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Пансионат "Фаворит" г. Кисловодск

Расположен в тихом, уютном уголке курортного парка, вдали от шумных улиц, расположился пансионат "Фаворит". Здание, построенное в 2011 году, выполнено в классическом стиле, с элементами ковки и прекрасно вписывается в умиротворенную и величественную атмосферу кисловодского парка. Пансионат рассчитан на 30 мест.

Размещение: в пансионате «Фаворит» 4 типа просторных, уютных номеров с большим балконом: трехкомнатный люкс, двухкомнатный люкс, студия и однокомнатный стандарт. 

· 2-х местный стандарт - спутниковое телевидение Tricolor, интернет Wi-Fi, холодильник, душ, электрочайник, микроволновая печь, чай, кофе, сахар в пакетиках и бутилированая вода, телефон, сейф, сплит система, халат, тапочки, 3 полотенца, в индивидуальной упаковке: мыло,шампунь, бритвенный набор, зубная паста с щеткой, губка для душа, щетка для обуви, щетка для одежды, обувной рожок; на балконе пластиковые стол и кресла;

· 2-х местный номер категории студия - спутниковое телевидение Tricolor, интернет Wi-Fi, холодильник, душ, электрочайник, микроволновая печь, чай, кофе, сахар в пакетиках и бутилированая вода, телефон, сейф, сплит система, халат, тапочки, 3 полотенца, в индивидуальной упаковке: мыло,шампунь, бритвенный набор, зубная паста с щеткой, губка для душа, щетка для обуви, щетка для одежды, обувной рожок; на балконе пластиковые стол и кресла; 

· 2-х местный 2-х комнатный люкс – спальная комната, гостиная, спутниковое телевидение Tricolor, интернет Wi-Fi, холодильник, ванная, биде, электрочайник, микроволновая печь, чай, кофе, сахар в пакетиках и бутилированая вода, телефон, сейф, сплит система, халат, тапочки, 3 полотенца, в индивидуальной упаковке: мыло,шампунь, бритвенный набор, зубная паста с щеткой, губка для душа, щетка для обуви, щетка для одежды, обувной рожок; на балконе пластиковые стол и кресла;

· 2-х местный 3-х комнатный люкс – спальная комната, гостиная, столовая, спутниковое телевидение Tricolor, интернет Wi-Fi, холодильник, ванная комната (джакузи, биде), электрочайник, микроволновая печь, чай, кофе, сахар в пакетиках и бутилированая вода, телефон, сейф, сплит система, халат, тапочки, 3 полотенца, в индивидуальной упаковке: мыло,шампунь, бритвенный набор, зубная паста с щеткой, губка для душа, щетка для обуви, щетка для одежды, обувной рожок; на балконе пластиковые стол и кресла;

Питание: 2-х разовое по системе меню-заказ. Производится в ресторане, расположенном на территории пансионата.

Лечебный профиль: лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, заболевания периферической нервной системы

Лечебная база:  пансионат «Фаворит» поможет организовать полный комплекс санаторно-курортного лечения и обследования в санаториях, находящихся в непосредственной близости от пансионата. 

Инфраструктура: сауна, бассейн, оснащенный противотоками и аэрогидромассажем, площадка для принятия воздушных и солнечных ванн, оснащенная лежаками и столиками, ресторан, площадка с мангалом, охраняемая автостоянка. Пансионат организует экскурсии по индивидуальной программе (посещение окрестностей Кавминвод, Приэльбрусья, Домбая, Архыза с организацией пикников).

Дети: принимаются с любого возраста.

Расчетный час: 12:00 (или фактический заезд гостя).

В стоимость входит: проживание, 2-х разовое питание «меню-заказ», трансфер из аэропорта Минеральные Воды, пользование бассейном с 7:00 до 11:00, интернет.

Документы: для взрослых – российский паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис; для детей от 4 до 14 лет – свидетельство о рождении.
Проезд: от ж/д вокзала г. Кисловодска: пешком 5-10 мин. или на такси до пансионата.

От аэропорта г. Минводы: электропоездом или рейсовым автобусом до г. Кисловодска, далее на такси до пансионата.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, пр.Ленина, 36.










