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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Фея-1", г. Анапа Нижнее Джемете

Расположен на первой береговой полосе в поселке Джемете в 50 метрах от берега моря. Пансионат представляет собой уютный коттеджный поселок из одиннадцати комфортабельных 3-х и 4-х этажных корпусов, расположившихся вокруг бассейна и связанных между собой прогулочными аллейками с местами для отдыха. 

Размещение:  

· 2-х местный «Стандарт» (17 кв.м.) - две раздельные кровати, санузел совмещенный (душ, туалет, умывальник), телевизор, холодильник, кондиционер. Дополнительное место-раскладушка. Часть номеров в пансионате с балконами, часть с террасами;

· 3-х местный «Стандарт» (17 кв.м.) - три раздельные кровати, санузел совмещенный (душ, туалет, умывальник), телевизор, холодильник, кондиционер, балкон. Дополнительное место не ставится;

· 2-х местный 1-но комнатный «Полулюкс» (20-22 кв.м.) – две кровати, диван, санузел совмещенный (ванна, туалет, умывальник), телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, балкон. Дополнительное место – диван;

· 4-х местный 2-х комнатный «Люкс» (15х2 кв.м.)- одна двуспальная и две раздельные кровати, санузел совмещенный (душ, туалет, умывальник), телевизор, холодильник, телефон, кондиционер, балкон. Дополнительное место – раскладушка;

Период работы: с мая по октябрь

Питание: 3-х разовое «шведский стол». Овощи и фрукты с собственных полей и садов, мясомолочная продукция поставляется с собственной фермы.

Профиль лечения: органы дыхания, нервная система, опорно-двигательный аппарат, гинекологические заболевания - за дополнительную плату на месте, медицинский корпус находится на территории пансионата «Фея-2.

Лечебная база: водо- и грязелечение, магнито- и лазеролечение, мануальная терапия, фито- и рефлексотерапия.

Инфраструктура: открытый бассейн с пресной водой, бар у бассейна, столовая, медицинский пункт, охраняемая автостоянка, бар, бильярд, организация экскурсий, камера хранения и сейф на стойке регистрации, пункт проката, зона Wi-Fi, бесплатно.

Спорт: спортивная площадка, прокат спортивного инвентаря.

Дети: с любого возраста. Детская площадка, детская комната с воспитателем, детское отделение в бассейне.

Пляж: городской, песчаный в 50 метрах от пансионата. 

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Расчетный час: 12.00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол» в столовой, бассейн.

Примечание: на месте оформляется страховка от несчастного случая, оплата в кассу пансионата.

Документы: 

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении,  справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис;

· для несовершенно летних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность.

Примечание туроператора: Плавный заход в море, еще одна особенность берега, на котором расположен пансионат. Рядом с пансионатом находится рынок поселка Джемете, рестораны, кафе, бары.

Проезд: .от ж/д вокзала(10 км) или аэропорта г. Анапа (10 км) или от ст. Тоннельная (30 км) - до автовокзала, далее маршрутным такси №128 до остановки «Фея-1», далее пешком около 100 м до пансионата.

Адрес: Краснодарский край, г. Анапа, п. Джемете, 1-й Проезд д.5.

