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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат "Эдем", г. Анапа

Расположен центральная часть курортной зоны г. Анапы, в 200 м от моря.  Современное двухэтажное здание введено в эксплуатацию в  2002 году. Располагает номерами, отвечающими требованиям, предъявленным к 3-х звездочным отелям.  

Размещение: 45 номеров на 100 мест.

· 2-х местный 1-но комнатный номер «эконом-ТВИН» (14 кв.м.) - две односпальные кровати, телевизор, холодильник, телефон, вентилятор, шкаф-купе, стол + стулья, посуда, ванная комната с мини-ванной. Дополнительное место – евро раскладушка;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «стандарт» (14-18 кв.м.) – две односпальные или одна двуспальная кровать, телевизор, холодильник, телефон, сплит-система, ковровое покрытие, шкаф-купе, журнальный столик + стулья, посуда, ванная комната с душевой кабиной (фен, ванные принадлежности).  Дополнительное место – кресло-кровать.

· 2-х местный 1-но комнатный номер «улучшенный» (22 кв.м.) – две односпальные или одна двуспальная кровать, диван, телевизор, холодильник, телефон, сплит-система, ковровое покрытие, шкаф, журнальный столик,+ стулья, посуда,  ванная комната с душевой кабиной (фен, ванные принадлежности).   Дополнительное место – диван.

Период работы: круглогодично.

Питание: в кафе «Эдем» за дополнительную плату.

Инфраструктура:  ресторан «Эдем» (работает круглосуточно), предлагается изысканное меню, напитки, живая музыка, бар, сауна с бассейном, камера хранения, экскурсионное бюро, бизнес услуги (факс, ксерокс, компьютер), Wi-Fi в холле гостиницы,  открытая охраняемая бесплатная стоянка (при наличии мест), прокат бытового инвентаря: электрочайник, фен, утюг.

Дети: с любого возраста.

Пляж: городской в 200 метрах от пансионата.

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно. 

Расчетный час: 12.00, заезд с 14:00, выезд до 12:00.

В стоимость входит: проживание, камера хранения багажа, сейф-ячейка, автостоянка (по предварительной заявке), доступ к сети интернет Wi-Fi в холле пансионата.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис;

· для несовершенных детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Примечание туроператора: Рядом находится городской парк с аттракционами, детскими площадками, множеством уютных кафе, аквапарк, кинотеатр, Центральный рынок, летний театр, санатории «Анапа» и Ди Луч».

Проезд: от аэропорта(15 км), ж/д станции г. Анапа (15 км) или ст. Тоннельная (35 км) маршрутным такси до автовокзала, далее маршрутным такси до санатория «Анапа».

Адрес: Краснодарский край, г. Анапа, ул. Тверская/Горького, д. 119/22.

