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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Пансионат с лечением "Полярные Зори", г. Анапа, Пионерский пр-т

Пансионат с лечением "Полярные Зори" находится на Пионерском проспекте в районе поселка Джемете. Неповторимый микроклимат пансионата, раскинувшегося на территории 7 га, создают пицундские и крымские сосны, платаны и туи.

Профиль лечения:

общетерапевтическое лечение и лечение суставов и позвоночника новым методом –кинозотерапия по методу и в центре доктора Сергея Михайловича Бубновского. За дополнительную плату на месте в пансионате "Полярные Зори".

Лечебная база:

бальнеотерапия (питьевые минеральный воды), физиотерапия (лазеротерапия, ингаляции, УВЧ, УЗТ), медицинский массаж, ЛФК, климатотерапия (аэротерапия, талассотерапия, псаммотерапия, терренкур), грязелечение (аппарат «Поток»).

Размещение:  

· 1-но местный «Стандарт» (корпус № 7 - 4-х этажный, корпус после полной реконструкции в 2013 году) - кровать, ванная комната (душ, санузел), телевизор, холодильник, кондиционер, балкон. Дополнительное место – евро раскладушка;

· 2-х местный «Стандарт» (корпус № 3 – 3-х этажный) - две кровати, ванная комната (душ, санузел), телевизор, холодильник, кондиционер, балкон. Дополнительное место – евро раскладушка;

· 2-х местный 2-х комнатный номер (корпус № 7 – 4-х этажный, корпус после полной реконструкции в 2013 году) – спальня с 2-х спальной кроватью и гостиная с мягкой мебелью, ванная комната (ванна, санузел), тумбочки, шкаф, зеркало, журнальный столик, гладильная доска, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон.

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (корпус №8 – 2-х этажный) - спальня с 2-х спальной кроватью, гостиная с мягкой мебелью, ванная (душевая кабина, санузел), тумбочки, шкаф, зеркало, журнальный столик, гладильная доска, телевизор, холодильник, кондиционер, общий балкон. Дополнительное место – диван.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое комплексное в столовой пансионата.

Дети: с любого возраста. Детская комната, детская площадка.

Пляж:

собственный, оборудованный, песчаный, с медицинским пунктом и спасательной станцией. Работают кафе и бары, магазины и киоски. Предлагается широкий выбор водных и пляжных развлечений (катание на «бананах», скутера, лодки, катамараны, катера, серфинг, подводное плавание, полеты на парашютах и дельтапланах и т.д.). До моря и пляжа не более 10 минут ходьбы.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 8:00.

Документы:

· для взрослых - паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис;

· для детей - свидетельство о рождении, медицинский страховой полис;

Проезд:

От ж/д вокзала (10км), ст. Тоннельная (30 км) или аэропорта (10 км) г. Анапа до автовокзала, далее маршрутным такси № 128 до остановки  п-т «Полярные зори».

Адрес:

Краснодарский край, г.Анапа, Пионерский проспект, д.68.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, пользование пляжем.

