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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 4,оф. 3.  
                   Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425.

              Тел./факс +7(812)571-8460, +7(812)312-5834.

            e-mail: proftour.spb@mail.ru

      

                                     ПСКОВ

                                     1 день

Существует много легенд о возникновении Пскова. Одна из них повествует о том, что более тысячи лет назад, когда на месте города росли дремучие леса, в деревне Выбуты вверх по течению реки Великой жила юная  Ольга, которой суждено было стать русской княгиней.
Выросшая в бедной крестьянской  семье девушка, чтобы скопить приданое, перевозила на лодке через реку купцов. Однажды молодой витязь попросил Ольгу перевезти его на другой берег, взялся сам управлять лодкой и весь путь не сводил с красавицы глаз. Выйдя на берег, он снял с руки кольцо с ярким самоцветом, протянул его девушке и скрылся в лесу.
То был Игорь, сын новгородского князя. Когда настало ему время выбирать жену, он послал сватов к родителям Ольги. 
Проплывая однажды по реке Великой мимо того места, где теперь возвышается псковский Кремль, Ольга залюбовалась высокой скалой над двумя реками и сказала:
 - Быть здесь городу великому и славному!
Скоро на скалистом берегу появились первые постройки, и это место народ стал называть «Ольгиным городом».
Первые упоминания о Пскове в древних летописях относятся к 903 году, а к середине 10 века крепость, заложенная на месте слияния рек Великая и Пскова, стала мощным торговым и военным городом.
	


Основные достопримечательности:
Кремль или Кром, на территории которого находится Троицкий собор – первый храм на Руси, носящий имя Святой Троицы.  Его основательницей, по преданию, считается княгиня Ольга, крестившаяся в Константинополе в 946-947 годах.
При входе в Кремль внимание привлекает композиция «В память победы дружины Александра Невского на Чудском озере в 1242 году» работы псковского архитектора – реставратора В.П. Смирнова.  Композиция состоит из щита и меча огромных размеров, которые установлены на месте бывшей колокольницы у ворот ведущих в Кром.
В 1266 году князь Довмонт построил  дополнительную крепостную стену  и небольшая территория внутри ее получила название Довмонтова города.
Псков знаменит своими многочисленными церквями: Церковь Архангелов Михаила и Гавриила, Николы на Усохе, Василия на Горке, Анастасии Римлянки, Вознесения, Рождества Богородицы, Успенья у Парома. Это далеко не полный список всех храмов, являющихся памятниками архитектуры  XI-XV веков.
Самым большим зданием Пскова XVII века  стали знаменитые Поганкины палаты. Они входили в комплекс двора богатого посадского человека Сергея Ивановича Поганкина. Род Поганкиных прекратил свое существование в 1710 году по причине разгоревшейся в то время эпидемии, и палаты перешли во владение Корсаковым, от них – к военному ведомству, которое использовало их под склады. В 1900 году здание перешло к Псковскому археологическому обществу.
Среди гражданских построек в Пскове так же выделяется немало памятников архитектуры, среди которых дом Печенко, двор Ямского, двор и палаты Русиновых, двор Поздноевых и многие другие достопримечательности.

                                                      ПРОГРАММА ТУРА

08.00. Отправление автобуса, Московский пр., 189. Экскурсия по трассе

13.00. Прибытие в Псков. Экскурсия в Кремль.

14.30. Обед в кафе

16.00. Обзорная экскурсия по городу, экскурсия в историко-архитектурный музей-заповедник Поганкины палаты.

18.00 Отъезд

23.00 Прибытие Московский 189

Стоимость на группу 40 человек 82 000 руб. 
