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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторно-курортный комплекс "Знание" г. Сочи

Расположен в Адлерском районе г.Сочи, в 7 км от аэропорта и в 4 км от ж/д вокзала, на берегу моря, на собственной парковой территории площадью 8,5 га, рядом с Адлерским Курортным городком.  

Размещение:  

· 1-но местный 1-но комнатный стандарт эконом (с одно- или двухместной кроватью и креслом);

· 2-х местный 1-но комнатный стандарт (с двуспальной или двумя раздельными кроватями);

· 2-х местный 2-х комнатный номер семейный;

· 2-х местный 1-но комнатный стандарт ПК с евроремонтом (с двуспальной или двумя раздельными кроватями);

· 2-х местный 2-х комнатный номер семейный ПК с евроремонтом.

Во всех номерах: санузел, душ, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон, телефон.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое питание «шведский стол». 

Профиль лечения: заболевания опорно-двигательного аппарата, органов дыхания, нервной системы.

Лечебная база: ванны (сероводородные «Мацестинские», йодобромные, фитосолиевые, бишофитные, жемчужные (пузырьковые), травяные, минеральные и вихревые ванны); массаж (ручной классический зональный при или новый вид электромеханического массажа в эластическом псевдокипящем слое, массаж стоп, кистей, конечностей, позвоночника, таза); физиотерапия аппаратная (ультразвук и электрофорез с применением сероводородной и йодобромной воды, грязи, лазеромагнитотерапия, электросон); ингаляции (паровые, масляные, с использованием экстрактов лечебных трав, ультрозвуковые); души (подводный массаж, душ "Шарко", циркулярный, контрастный, восходящий); утренняя гимнастика на морском аэрарии, ЛФК; медикаментозное лечение (по показаниям).

Инфраструктура: закрытый бассейн (длина 27 м, ширина 12 м), летняя танцевальная площадка (дискотека), детская комната, два кафе с европейской и кавказской кухней, платная автостоянка, депозитный сейф, парикмахерская, банкомат (ВТБ24), сауна, прачечная, услуги швеи, экскурсионное бюро, камера хранения вещей.

Спорт: спортивные площадки, теннисные корты, тренажерный зал, бильярд.

Дети: принимаются с любого возраста; есть детская анимация.

Пляж: собственный, 50 м от корпуса, галечный, оборудованный (теневые навесы, аэрарии, раздевалки, душевые кабины, пляжный инвентарь, медпункт, спасательная служба). Прокат гидромотоциклов, водных лыж, морские прогулки и рыбалка на катере.

Для корпоративных клиентов: 7 оборудованных конференц-залов вместимостью от 20 до 200 человек с возможностью проведения деловых и праздничных мероприятий любого уровня сложности.

Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.

Расчетный час: 08:00.

Документы: 

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Примечание туроператора: расположение на первой линии, недалеко от курортного городка, парковая территория с ландшафтным дизайном и дорожками для терренкура, лечебная база, отвечающая всем современным требованиям, а главное приемлемые цены – все это делает СКК «Знание» особо привлекательным при выборе места для семейного отдыха и оздоровления. 

Проезд: 

· от а/п г.Адлер автобус и маршрутное такси № 105, 106, 124; с ж/д вокзала г. Адлер на любом автобусе или маршрутном такси; 

· от ж/д вокзала г.Сочи автобус и маршрутное такси № 167, 100, 105, 106, 124.

Адрес: г. Сочи  А-340, ул. Просвещения, 139.

