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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторно-курортный комплекс "Русь 4*" г. Ессентуки

Расположен в курортной части города на территории 6,4 га. с парковым ландшафтом. В состав санаторно-курортного комплекса входит два современных 9-ти этажных жилых корпуса «Эльбрус» и «Машук», 5-ти этажный корпус питания «Галерея Бештау», 5-ти этажный Медицинский центр «Здоровье» и 4-х этажный SPA -центр. Все корпуса соединены теплыми переходами и оборудованы лифтами, в том числе для гостей с ограниченными физическими возможностями. В холле корпуса «Эльбрус» расположен бювет минеральной воды («Ессентуки №4», «Новая»). Санаторно-курортный комплекс располагает 418 номерами с высокими потолками и большими витражными окнами. 

СКК «Русь» - это лечебно - оздоровительное учреждение нового типа, единственное в своем роде, подобного ему на сегодня в России просто не существует.  СКК «Русь» - это инновационный формат индустрии здоровья. Подобный уровень до сих пор был достигаем лишь на единичных западных бальнеологических курортах. Традиционные курорты России с их целебной минеральной водой достойны самого высокого уровня предоставления услуг, и теперь этот уровень доступен россиянам на родине.
Размещение: 
· Стандарт (22 кв.м.) – номера расположены на 2-8 этажах. В номере: две односпальные или двуспальная кровать , мебель в современном стиле, ванная комната (душевая кабина, с/у, гигиенический душ, туалетная косметика), индивидуальная система кондиционирования воздуха, ЖК телевизор, Wi-Fi  доступ в интернет, телефон, электронный замок с  ключ-картой, сейф, минибар, видовые панорамные окна, есть возможность установки детской кроватки. Максимальная вместимость номера 2 человека;

· Студия (41 кв.м.) – номера расположены на 2-8 этажах. В номере : двуспальная кровать, выделенная зона для уединения, работы или отдыха, оборудованная ванная комната (фен, банные халаты, тапочки), телевизор, телефон, электронный замок с  ключ-картой, сейф, минибар, видовые панорамные окна (внутренняя территория комплекса, уходящие за горизонт бескрайние степи Северного Кавказа). Предусмотрено дополнительное место для взрослого, есть возможность установки детской кроватки. Максимальная вместимость номера 3 человека;

· 2-комнатый Люкс Семейный (44 кв.м.) – номера расположены на 6-8 этажах. В номере: уютная гостиная (раскладывающийся диван) , комфортабельная спальня (большая двуспальная кровать), оборудованная ванная комната (2 раздельных санузла: фен, банные халаты, тапочки), индивидуальная система кондиционирования воздуха, телевизор, телефон, сейф, минибар, электронный замок с ключ-картой, панорамные окна (юг – бесконечная цепь снежных горных вершин (Главный Кавказский хребет) и гордый Эльбрус. Север – завораживающие горы-лакколиты и бескрайние степи Кавказских Минеральных Вод) , Максимальная вместимость номера 4 человека;

· 2-комнатный Люкс Восточный (60 кв.м.) – номера расположены на 9 этаже. В номере, оформленном в восточном красочном стиле: шикарная гостиная (раскладывающийся диван), комфортабельная спальня (большая двуспальная кровать) , оборудованная ванная комната (2 раздельных санузла: фен, банные халаты, тапочки), индивидуальная система кондиционирования воздуха, телевизор, телефон, сейф, минибар, электронный замок с ключ-картой, панорамные окна (юг – величественные горные вершины (Главный Кавказский хребет), среди которых возвышается снежная шапка Эльбруса. Север – горы-лакколиты и степные просторы Кавказских Минеральных Вод) , Максимальная вместимость номера 4 человека;

· 2-комнатный Люкс (70 кв.м.) – номера расположены на 9 этаже. В номере: уютная гостиная (раскладывающийся диван) , комфортабельная спальня (большая двуспальная кровать), оборудованная ванная комната (2 раздельных санузла: фен, банные халаты, тапочки), индивидуальная система кондиционирования воздуха, телевизор, телефон, сейф, минибар, электронный замок с ключ-картой, панорамные окна, выход на балкон (с балкона открывается потрясающий вид на юг – цепь сверкающих горных вершин, среди которых возвышается легендарный царственный Эльбрус), Максимальная вместимость номера 4 человека;

· 3-комнатный Сьют (86-88 кв.м.) – номера расположены на 9 этаже. В номере: просторная гостиная (раскладывающийся диван) , комфортабельная спальня (большая двуспальная кровать), кабинет для работы и отдыха, оборудованная ванная комната (2 раздельных санузла: фен, банные халаты, тапочки), индивидуальная система кондиционирования воздуха, спутниковое телевидение, телефон, сейф, минибар, чайный набор, электронный замок с ключ-картой, панорамные окна (северная сторона: словно парящие над горизонтом, неповторимые по красоте легендарные горы-лакколиты и бескрайние степи), Максимальная вместимость номера 4 человека;

· 4-комнатные Апартаменты (151 кв.м.) – номера расположены на 9 этаже. В номере: просторная гостиная (раскладывающийся диван), комфортабельная спальня (большая двуспальная кровать), кабинет для работы и отдыха, кухня, оборудованная ванная комната (3 санузла: фен, банные халаты, тапочки), индивидуальная система кондиционирования воздуха, спутниковое телевидение, телефон, сейф, минибар, чайный набор, электронный замок с ключ-картой, панорамные окна (юг – цепь сверкающих горных вершин, среди которых возвышается легендарный царственный Эльбрус. север – неописуемо красивые горы-лакколиты и бескрайние степные просторы Кавказских Минеральных Вод). Максимальная вместимость номера 4 человека.

Питание: 3-х разовое

· шведский стол (зал «Скандинавия»);

· диетическое питание («Диет-холл»). При назначении лечебного питания используются 2 системы: элементная (для каждого гостя разрабатывается индивидуальная диета) и диетная;

· ресторанное питание (зал «Сан-Сити»). Зал «Сан-Сити» обслуживает гостей, как по лечебным диетам, так и заказному карт-меню. В зале повышенной комфортности обслуживают официанты. Здесь гарантирован высокий уровень сервиса, уютная и доброжелательная атмосфера. В данном зале применяется система предварительного заказа блюд на следующий день (на неделю) с выбором отдельных блюд и назначенной диеты.

· детское питание (зал «Тедди» для детей до 7 лет). Детское меню всегда содержит большое количество овощных блюд, фруктов и кисломолочных продуктов, вкусных оригинальных каш;

Профиль санатория: заболевания органов пищеварения , нарушения обмена веществ, в т.ч. сахарный диабет, ожирение , метаболический синдром, заболевания опорно-двигательного аппарата, заболевания верхних дыхательных путей и органов дыхания, заболевания сердечно-сосудистой системы, заболевания нервной системы, гинекологические заболевания, урологические заболевания, болезни кожи, заболевания ЛОР-органов. Специализированные программы: «Оздоровительная», «Лечебно-восстановительная», «Косметическая», «Сезонная», «Welness & SPA», 3-дневные экспресс-программы. На базе санатория предлагаются комплексные программы эстетико-косметологической направленности.

Лечебная база:. ванное отделение (углекисло-минеральные , йодо-бромные, солодково-пенные, сухие углекислые, пантовые, с морской солью, вихревые для рук и ног), лечебные души (Шарко, Виши, циркулярный, каскадный, восходящий, впечатлений, подводный душ-массаж), грязелечение (аппликации, гальваногрязь, ректальные и гинекологические тампоны, десневые аппликации), спелеотерапия (спелеоклиматическое лечение в камере из натуральных калийно-магниевых солей), бальнеопроцедуры (использование минеральной воды; орошение десен , головы, лица), ингаляции: с минеральной водой, лечебными маслами, все виды массажа (классический медицинский массаж, общий массаж, моделирующий, детоксикационное обертывание, массаж для детей общий от 5-ти лет), релаксационная капсула, аппаратная физиотерапия (лазеротерапия, ультразвук, лимфопресстерапия, миостимуляция, общая магнитотерапия («Магнитотурботрон-Мультимаг»), инфита-терапия и пр., кабинет иглорефлексотерапии и сегментарного массажа, кабинет кинезотерапии – восстановление качества и структуры скелетной мускулатуры, кабинет электротканевой стимуляции по Герасимову – эффективный метод лечения остеохондроза и артрозов, кишечный процедурный кабинет (сифонное промывание минеральной водой, очистительные клизмы, микроклизмы с лечебными травами и маслами , гидроколонотерапия на Аппарате мониторной очистки кишечника), урологический процедурный кабинет (Инфита – терапия ректально, лазеротерапия, лазеромагнитовибротерапия, инстилляция мочевого пузыря и уретры, массаж предстательной железы и др., лечение мужского бесплодия), гинекологический процедурный кабинет (гинекологическое орошение минеральной водой и озонированной водой, влагалищные ванночки и тампоны, Инфита – и лазеротерапия интравагинально. Консервативное лечение эрозии шейки матки и радикальное – на аппарате радиочастотной терапии «Сургитрон»), ЛОР процедурный кабинет, биокибернетическая медицина (лечение Ауры), биоимпедансная диагностика, тест на аллергию, тестирование продуктов питания , медикаментов, гирудотерапия – лечения пиявками, озонотерапия, кабинет коррекции ауры – светозвуковая стимуляция мозга, лечебная физкультура (групповые и индивидуальные занятия, йога, пиллатес, тренажерный зал, спортивные игры), плавательный бассейн, аквааэробика, медицинские манипуляции, фитотерапия, кислородный коктейль, аюрведические процедуры, тайский и стоун массажи.

Диагностический блок: клинико-диагностическая лаборатория, ИФА-диагностика (гормоны, инфекции, онкомаркеры), функциональная диагностика (ЭКГ, Холтеровское мониторирование, велоэргометрия, реография сосудов головы и конечностей), УЗИ-Остеоденситометрия (определение уровня кальция в костной ткани), спирография (определение жизненной ёмкости лёгких), УЗИ всех органов (органов брюшной полости и малого таза, сердца, щитовидной железы, сосудов головного мозга, верхних и нижних конечностей), эндоскопия (фиброгастроскопия - диагностическая, лечебная, ректороманоскопия, колоноскопия), термография на аппарате «тепловизор» - по участкам тела с аномально высокой или низкой температурой можно распознать симптомы более 150 болезней на самых ранних стадиях их возникновения, биорезонансная диагностика и лечение (диагностика нарушений и нормализация биополя как отдельных органов и систем, так и всего организма в целом) , компьютерная диагностика заболеваний органов зрения, диагностика заболеваний ЛОР-органов, диагностика урологических и гинекологических заболеваний (кольпоскопия цифровая, цистоскопия), дерматоскопия (выявление заболеваний кожи), ауродиагностика, биоимпедансная диагностика (определение содержания у пациента жировой массы в кг, тощей массы в кг, доли активной клеточной массы, общей жидкости в кг).
Консультация узких специалистов: гастроэнтеролог , эндокринолог, уролог, гинеколог, невролог, диетолог, физиотерапевт, отоларинголог, офтальмолог, педиатр, дерматовенеролог, косметолог, озонотерапевт, гирудолог, врач биорезонансных технологий.
На базе санаторно-курортного комплекса «Русь» функционирует ЛОР-клиника.
Инфраструктура: оздоровительный комплекс (бассейн 651 кв.м. с детской зоной и джакузи, банный комплекс (русская баня, финская сауна , турецкий хамам, травяная баня, соляная баня, расул), фитнес-клуб, тренажерный зал, йога, пилатес); европейское SPA («Эльмонт-SPA»: эстетическая косметология на лучшей европейской косметике, талассотерапия с душем Виши, SPA-капсула последнего поколения, приват SPA для двоих, фитофлотинг, лечебные грязи, винотерапия, фито-ванны); ближневосточное SPA (мыльный массаж, натуральные пилинги для тела, восточные массажные ритуалы и уходы, релаксариум с экспресс-массажем); этническое SPA (аюрведа, стоун-терапия, балийские косметические процедуры, восточные массажи (китайский, тайский); открытая универсальная спортивная площадка для баскетбола, волейбола, мини-футбола, бадминтона; теннисный корт ; бильярд; настольный теннис; прокат спортивного инвентаря (горные велосипеды, роликовые коньки и пр.); развлекательный клуб «A-Club»; караоке-бар; лобби-бар «Синатра», SPA-кафе «Оранж+», ресторан «Dolce Vita»; детская игровая площадка, детская комната и программы выходного дня, вечерние развлекательные программы, Wi-Fi; услуги няни; бизнес-центр (конференц-залы на 80 и 230 мест, комната для переговоров, Wi-F) ; магазин курортных товаров; аптека; киоск печати; услуги бронирования авиа- и ж/д-билетов; экскурсионное бюро; охраняемая автостоянка.

Расчетный час: заезд 13:00, выезд 12:00 (последняя услуга – завтрак).

В стоимость входит: проживание , 3-х разовое диетическое питание , профилактические процедуры: прием врача, терренкур, прием минеральной воды, бассейн, фитотерапия.

Условия бронирования:
· минимальный срок проживания по путевке «Отдых - базовая» – 4 дня/3 ночи
· минимальный срок проживания по путевке «Здоровье Стандарт» - 8 дней / 7ночей 
· В стоимость входит: проживание , 3-х разовое диетическое питание, базовое лечение по назначению врача.

Дети: на лечение принимаются с 5-ти лет. Без лечения – с 1 года.
Скидки на размещение: 
· размещение ребенка от 1-го до 5-ти лет: в качестве дополнительного места предоставляется детская кроватка
Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Ессентуки, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина, 16. СКК «Русь».










