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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторно-оздоровительный центр "Карачарово" Тверская область, Конаковский район, поселок Карачарово

Расположен в 75 км от областного центра г. Твери и 120 км от Москвы, на территории 65 га в лесопарковой зоне. Берег великой русской реки Волги, великолепная природа средней полосы России и открытые на территории два источника минеральной воды (питьевой лечебно-столовой и минеральной воды высокой концентрации) позволили организовать многопрофильный санаторный центр на 800 мест с целым комплексом медицинских услуг.

Размещение: корпус №6 (3-х этажный, на 12 номеров «Люкс»),состоит из двух коттеджей, соединенных теплым переходом. В корпусе расположен ресторан, конференц-зал, компьютерный зал, русская баня с мини-бассейном, тренажерный зал, настольный теннис и бильярд (американский пул), салон красоты с парикмахерской, кабинетами маникюра и педикюра. Каждый номер имеет свой цвет и дизайн.

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс: санузел, двуспальная кровать, телевизор, холодильник, посуда.

корпус №5 (2-х этажный, на 13 номеров «Полулюкс») - старинное здание усадьбы князя Гагарина, полностью отреставрировано и перепланировано. В корпусе работает бар.

· 2-х местный 2-х комнатный Полулюкс: санузел, двуспальная или две раздельные кровати, телевизор, холодильник, набор посуды. 

корпус №3 (3-х этажный, на 64 места). В корпусе находятся номера повышенной комфортности, сделан косметический ремонт.

· 1-но - 2-х местный номер: совмещенный санузел с ванной, телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный Семейный: совмещенный санузел с ванной, двуспальная кровать, телевизор, холодильник, набор посуды.

корпус №7 (3-х этажный, на 56 мест) с номерами повышенной комфортности.

· 1-но - 2-х местный номер: совмещенный санузел с душем телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный Семейный: совмещенный санузел с ванной, двуспальная кровать, телевизор, холодильник, набор посуды.

корпус №8 (3-х этажный, на 50 мест), с номерами повышенной комфортности.

· 1-но - 2-х местный номер: совмещенный санузел с душем, телевизор, холодильник.

· 2-х местный 2-х комнатный Семейный: совмещенный санузел с ванной, двуспальная кровать, телевизор, холодильник, набор посуды;

· 2-х местный 2-х комнатный номер: совмещенный санузел с душем, в каждой комнате по одной кровати, телевизор, холодильник.

корпуса №1 и №2 (5-ти этажные, корпус №1 на 267 мест, из которых 120 мест занимает реабилитационное отделение, корпус №2 – на 279 мест).

· 1-но - 2-х местный номер: совмещенный санузел с душем, телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный Семейный: совмещенный санузел с ванной, телевизор, двуспальная или две раздельные кровати, холодильник, набор посуды.

Питание: 3-х разовое по заказному меню. Диетическое питание.

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Профиль лечения: основные профили лечения - заболевания сердечнососудистой системы (нейроциркуляторная дистония, гипертоническая болезнь, стенокардия I-II ф.к., ишемическая болезнь сердца, заболевания сосудов нижних конечностей, атеросклероз).

Сопутствующие заболевания - опорно-двигательной системы, заболевания желудочно-кишечного тракта в фазе ремиссии, заболевания обмена веществ (ожирение, гипотериоз, сахарный диабет II типа легкой и средней степени тяжести, компенсированный), Заболевания центральной и периферической нервной системы, профессиональные заболевания, заболевания лор-органов, заболевания органов дыхания.

Отделение реабилитации: принимает больных после острого инфаркта миокарда, операций на сердце и крупных сосудах, больных с нестабильной стенокардией, больных, перенесших нарушение мозгового кровообращения, больных сахарным диабетом I и II типов после стационарного лечения (с собственными препаратами инсулина), предполагается прием на долечивание после ортопедических и травматологических операций.

Лечебная база: гидромассаж (подводный душ-массаж) , минеральные (бромные хлоридно-натриевые) ванны, магнитолазерная терапия, лечебно – оздоровительные ванны (сухие углекислые, скипидарные и жемчужные ванны, аромаванны), различные виды массажа (гидромассаж, механический массаж, ручной массаж, вихревые ванны), бассейн (ЛФК или свободное плавание), ингаляторий (ингаляции с отварами лекарственных трав и минеральной водой), ароматерапия, разнообразные физеопроцедуры (все виды современного электросвечения, в том числе аппаратная терапия варикозного расширения вен, галотерапия (уникальный метод лечения климатом соляных шахт), парафиноозокеритотерапия. Консультация невропатолога, кардиолога, терапевта, стоматолога.

Диагностическая база: клинико-биохимическая лаборатория, УЗИ, ЭКГ, реовазография сосудов головного мозга и сосудов конечностей, эхокардиография.

Дети: принимаются с 3-х лет. Есть детская комната, детская площадка.

Инфраструктура: ресторан , бары, кафетерий, банный комплекс, компьютерный зал, кино-концертные залы, библиотека, экскурсии, теплоходные прогулки, магазины, почта, автостоянка, СПА-комплекс, аптека, парикмахерская, междугородний телефон.

Спорт: бильярд, настольный теннис, рыбалка, спортивные площадки, тренажерный зал.

Для корпоративных клиентов: бизнес-центр, дворец культуры, конференц-залы.

Расчетный час: заезд 09-00 (к завтраку), выезд в 21:00 (после ужина).

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение (для путевок с лечением, при заезде от 14 дней).

Документы: 

· для взрослых – ваучер (путевка), паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта, справка для бассейна.

· для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз).

Проезд: электричкой: с Ленинградского вокзала до ст. "Конаково ГРЭС", далее рейсовым автобусом № 104 или на такси до Карачарово;

· автобусом: от ст.м. "Войковская" до г. Конаково, далее рейсовым автобусом № 104 или на такси до Карачарово;

· автомобилем: до деревни Шорново (115 км Ленинградского шоссе), далее направо на Конаково, через 19 км поворот налево по указателю Карачарово.

Адрес: Тверская область область, Конаковский район, п/о Карачарово.

