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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Ай-Петри" п. Кореиз

Санаторий "Ай-Петри" находится на берегу моря, в центре курортной зоны Мисхор, у подножия живописной вершины Главной гряды Крымских гор - горы Ай-Петри, в 15 км западнее Ялты. Рядом расположен Алупкинский дворец-музей, канатная дорога на Ай-Петринскую яйлу (1320 м над уровнем моря).

Профиль лечения: заболевания органов дыхания нетуберкулезного характера, сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, неврологических заболеваний.

Лечебная база: диета, прием минеральной воды, лабораторные и диагностические исследования – рентген, кардиограмма, реовазография и др. исследования по показаниям. Бальнеотерапия (лечебные ванны: жемчужные, кислородные, хвойные, углекислые и др., лечебные души). Лечебная гимнастика (зал ЛФК), аппаратная физиотерапия, лечебный массаж плавание в бассейне. Климатотерапия, ингаляции, спелеотерапия, ароматерапия, лазеротерапия, пелоидетерапия (озокерит, парафин, электрогрязелечение). Консультации врачей специалистов (терапевт, ЛОР, кардиолог, психотерапевт, невролог, стоматолог).

Размещение: корпус №11 (14 этажей), корпус №10 (10 этажей).

 1-но, 2-х местный «стандарт» – санузел, душ, ТВ, Х, комната, прихожая, балкон с набором летней мебели;

 1-но, 2-х местный «ПК» – санузел, душ, ТВ, Х, комната, прихожая, кондиционер, балкон с набором летней мебели.

Период работы: с апреля по январь.

Питание: 4-х разовое заказное с элементами «Шведского стола» в столовой санатория на 3-ем этаже. Для проживающих в номерах ПК питание в коммерческом зале на 2-м этаже.

Дети: в санаторий "Ай-Петри" принимаются с 3-х лет. Детская комната с воспитателем, проводятся детские вечера с играми и конкурсами, детская площадка на пляже.

Пляж: 100 м. от корпусов, протяженностью 450 м., собственный, галечный. Благоустроенный (теневые навесы, лежаки, туалет, душевые, кабинки для переодевания). Медпункт, спасательная служба, кабинет массажа, водные аттракционы, прокат пляжного инвентаря, кафе, бар.

Водоснабжение: холодная вода - постоянно, горячая – ежедневно по графику.

Для корпоративных клиентов: конференц-зал на 500 мест.

Расчетный час: заезд 13.00, выезд 12.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер. Санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  для несовершеннолетних детей ( 14-18 лет)- свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт, доверенность от родителей. если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до санатория "Ай-Петри" от аэропорта г. Симферополь (~106 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~98 км.) автобусом, троллейбусом № 52 или маршрутным такси до автовокзала г. Ялты, далее маршрутным такси № 27 или № 32 до остановки «санаторий «Ай-Петри».

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пос. Кореиз-1, Алупкинское шоссе, 15.

