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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Виктория" г. Ессентуки

Располагается санаторий в Заполотнянском курортном районе г. Ессентуки, недалеко от Верхнего парка, на площади в 22 га. Санаторий «Виктория» — единственный санаторий на КМВ, на территории которого расположена питьевая галерея с минеральными водами. Питьевая галерея санатория — крупнейшая в Европе и является объектом экскурсионного показа. Санаторий состоит из 4-х спальных корпусов, отдельно стоящего здания – водолечебницы. Вместимость санатория составляет 1470 мест.
Профиль лечения:

лечение заболеваний органов пищеварения, органов дыхания, эндокринной системы, нервной системы, сердечно-сосудистой системы, нарушений обмена веществ (сахарный диабет, ожирение), опорно-двигательного аппарата, ЛОР-заболеваний, кожных заболеваний, гинекологических и урологических заболеваний, глазных заболеваний, мужское и женское бесплодие, профессиональных заболеваний, долечивание после операций по поводу язвенной болезни желудка, 12-ти перстной кишки и удаления желчного пузыря.
Лечебная база:

диагностические процедуры: акупунктурная диагностика, гастроэнтероскопическая диагностика, кольпоскопия, рентгенодиагностика, функциональная диагностика, электрокардиография, холтеровское мониторирование, ректороманоскопия; бальнеолечение, орошения минеральной водой (вагинальные орошения, орошения десен минеральной водой, орошения кишечника, ректальные орошения), кишечные и желудочные промывания, водолечебница, грязелечебница, электрогрязелечение; барокамера, КВЧ-терапия, кинезетерапия, лазерная терапия, магнитотерапия, подводный душ-массаж, физиотерапия, электролечение, электросон; ароматерапия, гирудотерапия, гомеопатическая терапия, косметология, мануальная терапия, ручной массаж, ингаляции, подводное вытяжение позвоночника; галокамера, галотерапия, акупунктура, иглорефлексотерапия, теплолечение и т.д.

Размещение:

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (20,5 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (9-12 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, телефон;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (20,5 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Полулюкс» (43 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна/душ), фен, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, сейф;

· 1-но местный 1-но комнатный номер «Люкс» (20,5 кв.м.) – кровать, санузел (ванна), фен, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, сейф;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (43 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна/душ), фен, туалет, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, сейф;

· 2-х местные 3-х комнатные «Апартаменты» (83,4 кв.м.) – двуспальная кровать, два сан/узла, фен, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, сейф, кондиционер.

Питание:

4-х разовое диетическое по заказному меню.
Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.
Дети:

в санаторий "Виктория" принимаются с 4-х лет.
Расчетный час:

8:00.
Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатоия "Виктория" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; железной дорогой до станции Ессентуки, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 3, 7, 12, или 12А до остановки «Санаторий «Виктория».
Адрес:

Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина, д. 22.

В стоимость входит:

проживание, 4-х разовое питание, базовое лечение.









