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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Волга" Костромская обл., Костромской район, п. Тихий уголок

Расположен в 25 км от г.Костромы на живописном правом берегу реки Волги с впадающими притоками Качалкой и Кубанью. Вокруг здравницы раскинулись хвойно-лиственные леса, поэтому лечебным фактором здесь для отдыхающих служит сама природа.

 

Профиль лечения:

лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания нетуберкулезного характера, опорно-двигательного аппарата.

Лечебная база:

минеральные ванны (общие и 4-камерные), минеральные и пресные жемчужные ванны, углекислые ванны, подводный душ-массаж, гидромассажные ванны, душ гидромассажный (душевые кабины), парафиноозокеритолечение, импрегнации с минеральной водой и пеллоидом, спелеотерапия (искусственно созданный микроклимат солевых пещер с помощью распыления через галогенератор мелкодисперстной хлоридно-натриевой соли), массаж ручной, вакуумный массаж, гирудотерапия, магнитотерапия, сухие углекислые ванны, ионотерапия, аэрофитотерапия, лазеротерапия, электросветолечение, ингаляции (тепловлажные с солевыми кристаллами древнего моря"Легран", пропитанными эфирными маслами пихты, эвкалипта, шалфея, гринделии), небулайзерные ингаляции для лечения бронхиальной астмы, лечебная физкультура (по группам) с использованием комьютерных тренажеров, а также индивидуальные занятия на тренажерах с инструктором, плавательный бассейн (свободное плавание или аквафитнес), вибромассажные кушетки, стомалогический кабинет, термальный комплекс (сауна с бассейном), солярий.

Лечебные программы:

"Будьте здоровы" (закаливающаяя, повышающая иммунитет, общеукрепляющая, профилактическая), "В движении - жизнь" (показания к применению: борьба с гиподинамией, нарушение осанки, склонность к избыточному весу), "Антистресс" (показания к применению: синдром хронической усталости, астеноневротический синдром, вегетососудистая дистония, гипертоническая болезнь I степени), Школа "Долой лишний вес" (цель программы: пропаганда рационального питания при избыточном весе. Показания к применению: избыточный вес, склонность к ожирению).

Диагностическая база:

ультразвуковое исследование (ЭХОКГ, почек, органов малого таза и брюшной полости), клинико-биохимическая лаборатория, электрокардиографический кабинет, спирометрия.

Размещение:

5-ти этажный жилой корпус, столовая и лечебные корпуса соединены между собой теплыми переходами.

· 2-х местный 2-х комнатный ПК – двуспальная кровать, мягкая мебель, санузел с ванной, ТВ, холодильник, чайник, чайная посуда, фен, утюг.

· 1-но местный ПК – кровать, санузел с ванной, ТВ, холодильник, чайник, чайная посуда.

· 2-х местный – две кровати, санузел с ванной, ТВ.

Питание:

4-х разовое (заказное меню). Диетическое питание.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

08:00 (заезд к завтраку, выезд после ужина).
Документы:

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта, справка от дерматолога.
для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз), справка от дерматолога.

Проезд:

поездом или автобусом:
до Костромы, далее рейсовым автобусом от автовокзала до санатория.
автомобилем:
по Ярославскому шоссе до г. Кострома, при въезде в город, на 72 км поворот направо по указателю «Иваново, Владимир», через 13 км поворот налево на Сухоногово до указателя «санаторий «Волга».

Адрес:

Костромская область, Костромской район, п/о санаторий «Волга».










