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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Гелиос" г. Евпатория

Санаторий "Гелиос" находится в курортной зоне г. Евпатория, рядом с большим парком им. Франко, в 300 -х метрах от моря и в 500 м от целебного озера Мойнаки. На красивой ухоженной территории площадью 6 га со своей парковой зоной (2,6 га) расположены 2 корпуса санатория, рассчитанные на 485 человек.

Профиль лечения: Гинекологические заболевания и супружеское бесплодие: Хронические воспалительные, спаечные процессы органов малого таза, патологический климакс, бесплодие воспалительной и эндокринной этиологии, начальные формы эндометриоза, миомы матки; Хронические простатиты у мужчин. Опорно-двигательный аппарат - ревматоидный, инфекционно-аллергический, обменный, доброкачественные и другие артриты; полиартриты; первичный деформирующий артроз, полиостеоартроз, вторичные артрозы. Заболевания позвоночника: спондилез, спондилоартроз, остеохондроз, болезнь Бехтерева и др. Болезни периферической нервной системы. Заболевания верхних дыхательных путей, придаточных полостей носа, бронхолегочной системы, хронический простой бронхит. Заболевания кожи: Псориаз, экзема, нейродермит. Варикозное расширение вен.

Лечебная база: Отделение пелоидо- и бальнеотерапии; галотерапия; ингаляторий; кабинеты массажа, лазеротерапии, ЛФК, гинекологический, стоматологический, кардиологический, утренняя зарядка, аквааэробика, пилатес.

Размещение: в 4-х этажном корпусе № 4. Все номера с удобствами (умывальник, душ, туалет):

 2-3-х местные номера ( 9-12 кв.м.) с лоджией; ТВ, Х. – на этаже;

 2-х местные номера (10 кв.м.) с ТВ, Х., лоджией;

 2-х местные номера ПК (12 кв.м.) с ТВ, Х, с балконом.

 2-х комнатные 2-х местные номера ПК (площадью комнат 10 и 15 кв.м.) с ТВ, Х, лоджией.

Период работы: июнь - октябрь.

Питание: 3-х разовое заказное в столовой, в том числе диетическое.

Дети: в санаторий "Гелиос" принимаются с 4-х лет. Есть детская комната.

Пляж: собственный, песчаный, в 300 м от здравницы (в 400 м – вторая карта), благоустроенный (теневые навесы, лежаки, кабинки для переодевания, фонтанчик с питьевой водой, санузел, медицинский пункт).

Водоснабжение: холодная вода – постоянно, горячая – ежедневно, по графику.

Расчетный час: 12:00, выезд в 11:00

Документы: для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путёвка;  для детей: справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно; для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

Проезд: 

до санатория "Гелиос" от ж/д вокзала г. Евпатории маршрутным такси №6 или №10 до остановки "Санаторий "Гелиос».
- от аэропорта г. Симферополя (~68км)
- от ж/д г. Симферополя (~60км)

Адрес:Украина АР Крым, г. Евпатория, ул. Киевская, д. 48.

