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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Голубая волна" г. Геленджик

Многопрофильный лечебно-оздоровительный комплекс на 600 мест с развитой инфраструктурой. Круглый год сюда приезжают из разных регионов нашей страны для того, чтобы поправить здоровье, отдохнуть всей семьей или провести деловые встречи, конференции, семинары. Уровень услуг по государственной системе классификации соответствует стандарту 3 звезды. Лечебно-диагностическая база санатория во многом уникальна. Она создавалась многие годы, и достигла высокого уровня санаторно-курортного лечения. Визитной карточкой санатория является благоустроенная территория площадью более 12 га с ухоженной парковой зоной, клумбами с субтропической зеленью и цветами, фонтанами и часовней. Живописный зеленый уголок поистине заманчив для жаждущих тишины, покоя и уюта. Здесь комфортно и зимой, и летом. А воздух поистине чист и целебен.

Размещение:  три спальных корпуса на 300 мест. 

Корпус № 1 - 5 этажей, корпус № 2 – 6 этажей, корпус № 3 - 3 этажа.

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории стандарт (1,2 корпус) 14,1 м2, с балконом  и двумя раздельными кроватями - санузел, душевая кабина, телевизор, журнальный столик, тумбочки, шкаф для одежды, зеркало, телефон, холодильник, сплит-система или кондиционер. Доп. место - кресло-кровать.

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (3 корпус) 28 км2, с балконом и двуспальной кроватью - санузел, душевая кабина, телевизор с DVD, тумбочки, шкаф для одежды, зеркало, телефон, фриго-бар, система кондиционирования, сейф. Доп.место – диван-трансформер.

· 2-х местный 2-х комнатный номер 1 категории (гостиная и спальня) с балконом и двумя раздельными кроватями – санузел, ванна, телевизор, тумбочки, туалетный столик с зеркалом, шкаф для одежды, журнальный столик, телефон, фриго-бар, кондиционер, зеркало. Доп.место – диван-трансформер.

· 2-х местный 2-х комнатный номер 1 категории повышенной комфортности (гостиная и спальня) 28,6 м2, с балконом, двумя раздельными или двуспальной кроватью – санузел, ванна, биде, телевизор, туалетный столик, шкаф для одежды, тумбочки, журнальный столик, зеркало, телефон, холодильник, сплит-система. Доп.место – диван-трансформер.

· 2-х местный 2-х комнатный люкс (3 корпус) с двуспальной кроватью -  санузел, ванна с джакузи, биде, фен, телевизор, туалетный столик с зеркалом, шкаф для одежды, тумбочки, утюг с гладильной доской, электронный сейф, система кондиционирования, домашний кинотеатр, телефон, минибар с набором посуды и обеденный стол, холодильник, система кондиционирования. Доп.место – диван-трансформер.

· 2-х местный 3-х комнатный номер категории люкс (2 корпус) 31,6 м2 (гостиная, кабинет, спальня) с балконом и двуспальной кроватью – санузел, ванна, биде, фен, сплит-система, холодильник, телевизор с DVD, телефон, сейф, письменный стол, односпальная кровать и диван в кабинете, сервант с набором посуды и мини-бар, телевизор, утюг с гладильной доской, туалетный столик с зеркалом, шкаф для одежды, тумбочки. Доп. место – диван-кровать.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое по системе «шведский стол», для проживающих в люксах – люксовый зал.

Детям от 4-х до 14 лет дополнительно полдник.

Профиль лечение: системы кровообращения, органов дыхания, нервной системы, органов пищеварения, кожи и подкожной клетчатки, костно-мышечной системы и соединительной ткани, мочеполовой системы, эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ, гинекологические и урологические заболевания, профзаболевания.

Лечебная база: разработаны специальные программы, такие как: «Для снижения веса «Хороша я, хороша», «Мужское здоровье», «Свободное дыхание», «Спокойная жизнь», «Антистресс» и «Восстановление энергетического баланса», «Антиболь» и «Здоровый позвоночник», «Экочистка организма», «Очищение организма с коррекцией веса», «Криотерапия – волшебство холода», SPA- и косметологические программы.

Диагностическая база: функциональная и ультразвуковая диагностика: электрокардиография, кардиоритмография, реовазография, фонокардиография, сейсмокардиография, эхокардиография, суточное мониторирование АД и ЭКГ; УЗИ органов пищеварения, щитовидной и молочной желез, мочеполовой системы, кожи и костной системы; компьютерная экспресс-оценка общего состояния организма DDFAO; РадиоТермоМетрия молочных желез для ранней диагностики онкозаболеваний у женщин и Урофлоуметрия для диагностики урологических заболеваний; экспресс-оценка функционального состояния сердца на компьютерном скрининг-анализаторе КардиоВизор; клинические и биохимические исследования крови и мочи; исследование уровня гормонов (щитовидной железы, ПСА для диагностики онкозаболеваний предстательной железы у мужчин, тестостерон и гормоны женской половой сферы); психологическое тестирование, аудиометрия.

Инфраструктура: крытый бассейн с морской водой и гидромассажными установками (октябрь-май), открытый бассейн с пресной водой и цветомузыкальной подсветкой (июнь-сентябрь), три бара и два кафе, SPA-центр (русская и турецкая бани, кедровая бочка, финская сауна, турбо-солярий, капсула «Альфа OXY SPA», косметолог, салон красоты), киноконцертный зал, летняя эстрада, , анимационные программы и танцевальные вечера, библиотека, магазин, экскурсионное бюро, автостоянка. 

Спорт: тренажерный зал, спортивный оздоровительный комплекс, теннисный корт, площадки для волейбола и мини футбола, бильярд, боулинг, пункт проката спортинвентаря. 

Дети: принимаются с 4-х лет. Есть детская комната и оборудованная детская игровая площадка.

А также:

· тематические развлекательно-игровые программы: «Смешарики любят шарики» «Гости из солнечного города», «Вытворяшки на море»;

· развивающие программы «На планете почемучек»;

· обучающие тематические занятия: лепка из пластилина, рисование карандашами и красками, аппликации из цветной бумаги,оригами, чтение сказок;

· творческая мастерская «Очумелые ручки»;

· мастер-классы по вокалу и хореографии;

· квест-игры.

Пляж: благоустроенный, мелко-галечный, протяженностью 300 м. Морское дно чистое, с песчаными отмелями.

Для корпоративных клиентов: 4 конференц-зала различной вместимости (60 мест и 252 мест), оборудованных аудио- и видеосистемами, мультимедиа проекторами, экранами. Площади перед залами могут быть использованы как выставочные. Комфортную атмосферу в зале создает современная система кондиционирования и вентиляции. Возможна организация кофе-брейков и бизнесс-ланчей.

Водоснабжение: холодная и горячая вода - постоянно.

Расчетный час: 12:00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол» (для проживающих в люксах – в зале повышенной комфортности, детям от 4 до 14 лет – дополнительно полдник), пользование пляжем, крытый бассейн с морской водой -  1 час в день (октябрь – май), тренажерный зал (1 час в день), детская комната с воспитателем и игровая площадка, открытые спортплощадки (инвентарь в прокат), культурно-досуговое обслуживание и библиотека, просмотр дневных киносеансов, автостоянка. 

В путевку с лечение входит набор лечебных процедур по профилю заболевания. 

Документы: 

· для взрослых - паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис; 

· для детей -  свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис;

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд: междугородный автовокзал Геленджика в 2-х остановках от центра города и рынка (автобусы №2, 6а, 16, 10а). В 10-ти минутах езды от санатория расположен аэропорт Геленджика. В 26-ти км от санатория – ж/д вокзал г.Новороссийска, аэропорт Анапы - 105 км, аэропорт Краснодара – 175 км.

Адрес: Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Туристическая, д.27.










