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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий «ДОРОХОВО» 2014 Московская область, Рузский р-он

Санаторий находится в живописном уголке Подмосковья, между двух рек – Москва-рекой и р. Руза, в смешанном лесу. Вместимость санатория составляет 600 мест.

Размещение: 6 корпусов, 2 столовые.

Кирпичные корпуса № 1-4 соединены внутренними переходами между собой и со столовой, лечебным корпусом и бассейном. Корпуса № 5-6 расположены в 300 м от лечебного корпуса.

· 1-но местный номер 2 категории - санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный номер 2 категории - санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 1-но местный 2-х комнатный номер «Люкс» - санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - санузел (душ), телевизор, холодильник.

Питание: 4-х разовое диетическое по заказному меню (в отдельных случаях – 6-ти разовое).

Профиль лечения: лечение заболеваний сердечнососудистой системы, желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, заболеваний нервной системы, нарушений обмена веществ.

Лечебная база: диагностика ( акупунктурная, гастроэнтероскопия, клинико-биохомический анализ, УЗИ, функциональная диагностика, электрокардиография, эндоскопическая диагностика – ректороманоскопия, цистоскопия), физиотерапевтические процедуры, бальонеолечение, орошения, водолечебница, гальваногрязелечение, ингаляторий, иглорефлексотерапия, теплолечение, гидроколонотерапия, ЛФК и т.д.

Методы лечения: вагинальные орошения , гирудотерапия, подводное вытяжение позвоночника, акупунктура, ингаляции, ручной массаж, подводный душ-массаж, орошения кишечника минеральной водой, ректальные орошения, гидротерапия кишечника, озокеритолечение, теплолечение, кишечные промывания, электролечение, магнитотерапия и т.д. В санатории применяется для внутреннего приема сульфатно-магнево-кальциевая минеральная вода.

Инфраструктура: два закрытых бассейна с минеральной водой ( 5х12), бильярдная, настольный теннис, тренажерные залы, прокат лыж, санок; библиотека, киноконцертный зал, парикмахерская, продовольственный магазин, охраняемая автостоянка. 

Расчетный час: 8:00.

В стоимость путевки входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение. 

Дети: принимаются с 5-ти лет.

Скидки: скидок нет.

Документы: для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справки на энтеробиоз, санаторно-курортная карта.

Проезд: 

электропоездом: с Белорусского вокзала до станции Тучково, далее на маршрутном такси или рейсовом автобусе в сторону г. Руза, до остановки «Санаторная»;

на личном автотранспорте: по Минскому шоссе, 83 км направо, в сторону г. Руза, на 13-м км в сторону г. Руза по главной дороге до поворота налево по указателю санатория, через 100 м КПП санатория; 
автобусом: от станции метро Тушинская, автобус Москва - Руза, до остановки «Санаторная».

Адрес: Московская обл., Рузский р-он, п/о Устье.

