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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Дворцы" (ЛОЦ «Марциальные воды») Республика Карелия, Кондопожский р-н, пос. Марциальные воды

Санаторий находится в 55 км от г.Петрозаводск, в месте, где находится долина железистых минеральных источников, обладающих уникальными медицинскими свойствами. Именно здесь в 1719 году императором Петром Первым был основан Первый российский курорт «Марциальные воды». Железистая минеральная вода и сульфидно-иловая грязь создают благоприятные условия для лечения.

Профиль лечения:

заболевания системы кровообращения, нервной системы, сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, костно-мышечной системы, органов пищеварения, железодефицитной анемии, общее оздоровление.
Лечебная база:

водолечение, грязелечение (Сакская грязь), шунгитотерапия, физиотерапия, массаж, подводный душ-массаж, лечебная физкультура ( занятия в зале, в бассейне, скандинавская ходьба), фиточай, Спа процедуры (фитосауна, инфракрасная сауна, кедровая фито- сауна, вертикальный солярий), водолечебница.
Диагностическая база:

нейрофункциональная диагностика, ультразвуковые исследования, лабораторная диагностика, инструментальная диагностика.
Размещение:

санаторий «Дворцы» построен из экологически чистых деревянных конструкций с участием финских специалистов и состоит из двух спальных корпусов, ресторана, соединенных между собой. Отдельно стоящий лечебный корпус.
В санатории 58 комфортабельных номеров (26 двухместных без балкона, 5 двухместных ПК без балкона, 7 двухместных с балконом, 2 двухместных ПК с балконом, 6 одноместных, 1 совмещенный без балкона (двухместный + двухместный), 1 совмещенный без балкона (одноместный + двухместный), 1 совмещенный ПК без балкона (одноместный + двухместный), 1 совмещенный ПК без балкона (двухместный + двухместный), 2 двухкомнатных люкса. Во всех номерах установлена автоматическая система отопления и водоснабжения.

· 1-но местный - телевизор, телефон, санузел с душевой кабиной, фен.

· 2-х местный без балкона - телевизор, телефон, санузел с душевой кабиной, фен.

· 2-х местный ПК без балкона - телевизор, телефон, холодильник, DVD проигрыватель, санузел с душевой кабиной, фен, панно из шунгита, чайный набор.

· 2-х местный с балконом - телевизор, телефон, санузел с душевой кабиной, фен, балкон-терраса.

· 2-х местный ПК с балконом - телевизор, телефон, холодильник, DVD проигрыватель, санузел с душевой кабиной, фен, панно из шунгита, чайный набор, балкон-терраса.

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс – диван, кресло-кровать, двуспальная кровать, санузел с ванной, фен, балкон-терраса.

Питание:

4-х разовое по заказному меню. Диетическое питание.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Расчетный час:

00:00 по программе «отдых»: при длительности путевки от 1 до 2 суток – заезд в 10:00, отъезд в 18.00.

Документы:

· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта (можно амбулаторную карту поликлиники или выписку из амбулаторной карты, заверенную участковым терапевтом, результаты анализов, заключения и т.д.).

· для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз), справку о прививках.

Проезд:

поездом или самолетом: до Петрозаводска, далее:

1 вариант: от ж/д вокзала автобусом до пос. Марциальные воды (100 рублей с человека) – Понедельник-пятница (8.30 — троллейбусная остановка, 10.30, 16.30 — около здания вокзала, под часами). Суббота (09.00, 16.30 — около здания вокзала, под часами). Воскресенье (10.30, 16.30 — около здания вокзала, под часами).
2 вариант: от автовокзала (140 рублей взрослый, 70 рублей ребенок) - маршрут № 802 (Петрозаводск — Вытегра — Петрозаводск) - 11.00 (ежедневно), маршрут № 530 (Петрозаводск — Поросозеро — Петрозаводск) - 17.45 (пятница), 12.30 (воскресенье), маршрут № 619 - 14.00, 18.40 (пятница), 09.00, 18.00 (суббота), 14.00, 18.00 (воскресенье). Возможны изменения расписания и стоимости.
3 вариант: такси или трансфер.

автомобилем: до Петрозаводска, далее по трассе М18 на Мурманск мимо пос. Шуя, ст. Шуйская до указателя на Гирвас (съезд направо). Далее мимо пос. Шуйская Чупа (6-й км.), Царевичи (8-й км), Косалма (10-й км), мимо указателя на Кивач, недоезжая до пос. Марциальные воды, поворот налево по указателю Санаторий Дворцы.


Адрес:

Республика Карелия, Кондопожский р-н, пос. Марциальные воды.










