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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Дубрава" г. Железноводск

Cанаторий «Дубрава» расположен в лесном массиве, на западном склоне горы Железная, на высоте 600 м над уровнем моря. Непосредственно в лечебном корпусе находится бювет минеральной воды. На территории санатория расположен минеральный источник «Западный». Вместимость санатория составляет 416 мест.
Профиль лечения:

основной профиль: гастроэнтерологические, урологические заболевания. Дополнительный профиль: заболевания нервной системы, опорно-двигательного аппарата.

Лечебная база:

ванное отделение, подводный душ-массаж, светолечение, гальваногрязелечение, массаж классический, ингаляторий, индуктотермия, электросон, сифонное промывание кишечника, орошение десен минеральной водой, парадонтогрязи, кабинеты клизменных промываний, УЗТ-, УВЧ-, КВЧ-терапия, соляная камера, гирудотерапия, инфракрасная сауна, лечебные души (Шарко, циркулярный, восходящий), кинезотерапия.

Инфраструктура:

бассейн, сауна, зал ЛФК, тренажерный зал, спортивные площадки, настольный теннис, аэросолярий, киноконцертный и танцевальный залы; библиотека, игротеки, видеосалон, бар, парикмахерская, косметический кабинет, бильярд, междугородний телефон, магазин, экскурсионные услуги, заказ такси.

Размещение:

· 2-х местный 1-но комнатный номер 3 категории (12,4 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (9-12 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (12,4 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, радио;

· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (12,4 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник, кондиционер (только в номерах южной стороны корпуса), телефон;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (12,4 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник, кондиционер (только в номерах южной стороны корпуса), телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (25 кв.м.) – двуспальная кровать, два сан/узла, телевизор, холодильник, кондиционер, электрочайник, сейф.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Дубрава" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Дубрава" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;

железной дорогой до станции Минеральные Воды или Бештау, далее на такси до санатория.

Адрес:

Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Чапаева, д. 9.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









