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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Жемчужина Кавказа" г. Ессентуки

Расположен в верхней курортной зоне в пяти минутах ходьбы от крупнейшей в Европе питьевой галереи с минеральными водами "Ессентуки-4", "Ессентуки -17", "Ессентуки-Новая". Санаторий "Жемчужина Кавказа" - современный комплекс, включающий спальный, лечебный корпуса и диетическую столовую. Компактность – одно из достоинств санатория. Спальный корпус санатория оборудован лифтом и соединен теплыми переходами с лечебным корпусом, столовой, клубом, оборудован системой видеонаблюдения  и техническими средствами  охраны. В лечебном корпусе расположены все диагностические и лечебные кабинеты и службы, включая грязе- и водолечебницу, 25-метровый плавательный бассейн, сауну. Санаторий «Жемчужина Кавказа» рассчитан на 206 мест.

Размещение: 
· 2-местный стандартный номер – две раздельные односпальные кровати , телевизор, холодильник, с/у оборудован ванной, фен, наличие лоджии, тумба прикроватная, шкаф комбинированный;

· 1-местный стандартный номер – односпальная кровать (1,2м), телевизор, холодильник, с/у оборудован ванной, фен,  тумба прикроватная, шкаф комбинированный плательный, столик туалетный, стол журнальный, кресло 1 шт., банкетка, эл.чайник, набор посуды, сушилка для белья;

· 2-местный 2-комнатный «Люкс» - двуспальная кровать, телевизор, холодильник, сплит- система, с/у оборудован ванной, биде, фен, наличие лоджии, тумба прикроватная, шкаф для одежды, столик туалетный/комод, стол журнальный, кресло 1 шт., банкетка, мягкий уголок/диван+2 кресла, тумба телевизионная, горка мебельная, стулья 6 шт.;

· 1-местный «Люкс» - 1,5 спальная кровать, телевизор, холодильник, сплит-система, с/у оборудован ванной, фен, наличие лоджии, тумба прикроватная, шкаф комбинированный плательный, столик туалетный, стол журнальный, кресло, банкетка, эл.чайник, набор посуды;

· 2-местный 3-комнатный «Люкс» - двуспальная кровать, телевизор, холодильник , кондиционер, с/у оборудован ванной, с/у оборудован биде, фен, наличие лоджии, тумба прикроватная -2, шкаф для одежды, столик туалетный, стол журнальный, кресло 2 шт., банкетка, мягкий уголок/диван+2 кресла, тумба телевизионная, горка мебельная, стулья 6 шт.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе меню-заказ. 

Профиль санатория: заболевания пищеварительного тракта — желудка и двенадцатиперстной кишки, печени и желчевыводящих путей, поджелудочной железы и кишечника; эндокринной системы (сахарный диабет, подагра, ожирение, метаболический синдром). 

Сопутствующий профиль: урологические и гинекологические заболевания, болезни позвоночника и суставов, нервной системы, ЛОР-органов.

Лечебная база: ванны (углекисло-минеральные (натуральные), йодо-бромные, с лечебно-купальными травяными солями); души (Шарко, циркулярный, восходящий, подводный душ-массаж; грязевые аппликации, тампоны; лечебные микроклизмы; промывание кишечника (минеральной водой, грязевой болтушкой); оказание экстренной стоматологической помощи, первичный осмотр стоматолога, гинекологическое УСВ-орошение; аппаратная физиотерапия (лазеро-, магнито-, СМТ, УВЧ, КВЧ-терапия, ультразвук, ДМВ, диадинамические токи и др.); ингаляционная, небулайзерная терапия; урологический массаж; фиточай; индивидуальная и групповая психотерапия; психологические тренинги ; УСВ-орошение десен; лечебное плавание в бассейне, ЛФК в бассейне, аквааэробика; классический массаж; сегментарный массаж; аэро- и гелиотерапия; аэрофитотерапия; ЛФК; спортивные игры; занятия на тренажерах; дозированная ходьба; психотерапия; диетическое питание; приём минеральной воды внутрь. Консультативная помощь узких специалистов: окулист, уролог, гинеколог, отоларинголог, эндокринолог , гастоэнтеролог, невролог, психолог, дерматолог, кардиолог, диетолог, стоматолог. 

Диагностический блок: клинические лабораторные методы исследования, биохимические лабораторные методы исследования, эзофагогастродуоденоскопия, исследование желудочного сока, исследование дуоденального содержимого, ультразвуковая диагностика органов брюшной полости, малого таза, ректороманоскопия, электрокардиография, реовазография, реоэнцефалография.

За дополнительную плату: УЗИ щитовидной железы ; УЗИ молочной железы; стоматологическая терапевтическая помощь; стоматологическое протезирование (фарфор, металлокерамика); кислородный коктейль; фитопаросауна "Кедровая бочка"; сухие углекислые ванны; орошение лица минеральной водой; допплерография сосудов головного мозга и конечностей; урологический лазерно-вакуумный массаж; массаж эластичным псевдо-кипящим слоем; орторелаксация; озонотерапия; пенно-солодковые ванны; SPA-капсула; гирудотерапия; овсяной кисель; косметическое тепло- влажное обертывание с шоколадом и ламинарией; душ Алексеева; сауна; неинвазивное облучение крови ультрофиолетовым излучением на аппарате "Экосвет-1"; скандинавская ходьба; индивидуальная психотерапия; карбокситерапия; гирудотерапия.

Инфраструктура: плавательный бассейн, сауна, спортивный зал, современный спортивно-игровой комплекс с покрытием "искусственная трава" (комплекс состоит из двух площадок, одна из которых предназначена для игры в большой теннис, а вторая и для занятий волейболом); бидьярд; бар; библиотека; гладильная комната; прачечная; интернет; парикмахерская; детская игровая комната; открытая детская площадка; кинозал; экскурсионное обслуживание; парковка.

Расчетный час: с 08:00.

Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке - 10 дней;

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по санаторно-курортной путевке, пользование бассейном.

Дети: на лечение принимаются с 4-х лет, дети до 4-х лет принимаются по согласованию с санатоием. 

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Ессентуки, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пушкина 26. Санаторий «Жемчужина Кавказа».










