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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий «Звенигород» Мэрии Москва, г. Звенигород
Расположен в  45 км от Москвы, в самом экологически чистом и живописном районе Подмосковья – Звенигороде, называемом "Русской Швейцарии". Санаторий расположен на берегу Москвы-реки в парке, площадью 56 га, на территории старинной усадьбы Шереметьевых «Введенское», являющейся памятником архитектуры XVIII века, которая была спроектирована и построена по указанию императора Павла I великим русским архитектором Н.А. Львовым.

Размещение: три спальных корпуса (№1,2,3). 

корпус №1.
· 2-х местный 2-х комнатный «Апартаменты»: санузел, двуспальная кровать, диван, два телевизора, музыкальный центр, холодильник, СВЧ-печь, электрочайник, посуда, два кондиционера, телефон;

· 1-но местный «Люкс»: санузел с ванной, двуспальная кровать, телевизор, музыкальный центр, холодильник, электрочайник, посуда, кондиционер, телефон;

· 2-х местный «Люкс»: санузел с ванной, двуспальная кровать, телевизор, музыкальный центр, холодильник, электрочайник, посуда, кондиционер, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс»: санузел с ванной , двуспальная кровать, гостиная с мягкой мебелью, телевизор, музыкальный центр, холодильник, электрочайник, посуда, кондиционер, телефон.

Корпус № 2 (4-х этажный, в корпусе находится вся основная инфраструктура).

· 1-но местный номер: санузел с душем , ТВ-моноблок, холодильник, доска гладильная, фен, электрочайник, посуда, телефон, кондиционер (кроме №№202-213);

· 2-х местный номер: санузел с душем , две кровати (№№110,111,112,115 –двуспальные кровати), ТВ, холодильник, доска гладильная, фен, электрочайник, посуда, телефон;

· 1-но местный «Полулюкс»: санузел с душем , двуспальная кровать, ТВ–моноблок, музыкальный центр, фен, холодильник, электрочайник, халаты, посуда, сейф телефон, кондиционер (№431), балкон (кроме №№117,431);

· 2-х местный «Люкс»: санузел с ванной (№№434,436,437 с джакузи) , двуспальная кровать, ТВ, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, 2 кондиционера, фен, холодильник, электрочайник, халаты, посуда, сейф, телефон, балкон (кроме №434,436,437);

· 2-х местный 2-х комнатный «Полулюкс» без балкона: санузел с ванной , двуспальная кровать, мини-кухня, ТВ-моноблок, музыкальный центр, кондиционер, фен, диван-раскладной, холодильник, печь-СВЧ, электрочайник, халаты, телефон;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс»: санузел с ванной , двуспальная кровать, ТВ ж/к (кроме №№201,301), ТВ-моноблок, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, кондиционер (2 кондиционера №401), диван-раскладной, холодильник, электрочайник, халаты, телефон, 2 балкона;

· 2-х местный 2-х комнатный «Апартаменты» без балкона: санузел с джакузи , двуспальная кровать, мини-кухня, ТВ-моноблок, ТВ ж/к, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, 2 кондиционера, комплект мягкой мебели, холодильник, печь-СВЧ, электрочайник, халаты, телефон;

· 2-х местный 3-х комнатный «Апартаменты» без балкона: санузел с ванной , двуспальная кровать, ТВ ж/к, ТВ-моноблок, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, 2 кондиционера, комплект мягкой мебели, холодильник, печь-СВЧ, электрочайник, халаты, телефон;

· 2-х местный 4-х комнатный «Апартаменты»: санузел с джакузи , двуспальная кровать, ТВ ж/к, ТВ-моноблок, DVD-проигрыватель, музыкальный центр, 2 кондиционера, комплект мягкой мебели, холодильник, печь-СВЧ, электрочайник, халаты, телефон, балкон.

Корпус № 5.
· 1-но местный «Люкс»: санузел с ванной , ТВ-моноблок, музыкальный центр, холодильник, кондиционер, диван, телефон, фен, чайник, гладильная доска, утюг, халаты, посуда, сейф;

· 2-х местный «Люкс» - санузел с ванной (биде №3,5,6), двуспальная кровать , ТВ-моноблок (2 ТВ-моноблока №4), музыкальный центр, холодильник, кондиционер, диван, телефон, фен, чайник, гладильная доска, утюг, халаты, посуда, сейф, фен.

Питание: 3-х разовое (завтрак – шведский стол, обед и ужин – заказное меню). Диетическое питание.

Профиль лечения: сердечнососудистые заболевания, болезни органов пищеварения, дыхания, мочеполовой, костно-мышечной, нервной и эндокринной систем, с нарушением обмена веществ.

Лечебная база: клинико – диагностическая лаборатория, кабинет функциональной диагностики, холтеровское мониторирования ЭКГ, лечебное питание, кислородные коктейли, аква-аэробика, бальнеолечение (сухие сидячие углекислые ванны, 4-х камерные ванны, 4-х камерные контрастные ванны, 4-х камерные гидрогальванические ванны, жемчужные ванны, йодобромные, морские, хвойные, ванна с бишофитом, гидромассажные ванны, скипидарные, ароматизированные (ромашка, малина, лимон) ванны, лечебные души: душ Шарко, веерный, Шотландский, восходящий, циркулярный душ), физиотерапевтический кабинет (лазеролечение, магнито-лазерное лечение , вытяжение позвоночника Детензор–методом, электросветолечение), грязелечение, глинолечение, озокеритолечение, вибротермотерапия (Альфа-капсула, бесконтактная ванна Аква-Термо-Джет), кабинет ЛФК (лечебная физкультура, тренажерный зал, пилатес), массаж, иглорефлексотерапия, мониторная очистка кишечника, солярий, СПА-процедуры, косметический кабинет, нейромиостимуляция, стоматологический кабинет, терренкуры и др.

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Дети: принимаются строго с 14 лет! 
Инфраструктура: бары, сауна, косметический кабинет, услуги парикмахера, услуги специалиста по маникюру и педикюру, услуги прачечной, SPA-процедуры, солярий, библиотека (читальный зал), охраняемая автостоянка, магазин «Старый двор» (продуктовый и хозяйственный отдел), бутик (сувениры и необходимые для отдыха товары), летнее кафе «Парус», оборудованные места для проведения пикников. 

Культурно-развлекательные и спортивные программы: классические и эстрадно-развлекательные концерты, танцевальные вечера и увлекательные вечера отдыха, интересные и познавательные экскурсии по Подмосковью (10 – 12 экскурсий в месяц, всего 24 маршрута), показы кинофильмов, лекции и многое другое.
Спорт: пляжный комплекс (волейбольная площадка, площадка для игры в бадминтон, площадка для игры в городки, настольный теннис и др.), 25-ти метровый бассейн, тренажерный зал, спортивный зал, бильярдная, пункт проката спортивного инвентаря, танцевальный зал. Спортивная программа: настольный теннис, большой теннис в спортивном зале, а также турниры по стрельбе из пневморужья, по игре в дартс, по игре в городки, по шахматам и шашкам, по бильярду и т.д.

Для корпоративных клиентов: конференц-зал на 40-60 посадочных мест с организационно-техническим обеспечением, комнатой для переговоров, уютным баром для проведения кофе-брейка, комнатой отдыха., банкетный зал. Для проведения корпоративных встреч свыше 60 человек предлагается кинозал на 250 посадочных мест с современной видео - и аудиоаппаратурой.

Расчетный час: 12:00.

В стоимость входит: проживание , питание 3-разовое (в стоимость путевок в номера повышенной комфортности включено питание в VIP-зале столовой. При пользовании VIP-залом пациентами из номеров других категорий стоимость путевки увеличивается), лечение (по назначению врача и при наличии санаторно-курортной карты и заезде от 4-х дней), пользование бассейном (при наличии справки).

Скидки:
· взрослые на дополнительном месте – скидка 30%.

Документы:
· для взрослых – ваучер (путевка), паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта.

Внимание! Заезд в санаторий строго с санаторно-курортной картой!
Проезд:
· электричкой: с Белорусского вокзала до ст. Звенигород, далее пешком 10-15 мин;

· автомобилем: по Можайскому шоссе до поста ГИБДД в Голицино, далее до ст. Звенигород и первый поворот направо. Или по Ново-Рижскому шоссе поворот на г. Звенигород, в г. Звенигород по указателю санаторий «Звенигород» Мэрии Москвы.

Адрес: Московская область, г. Звенигород, санаторий «Звенигород».










