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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий «Зеленый городок» 2014 МО, Пушкинский р-н

Расположение: в 20 км от Москвы, в экологически чистой зоне Московской области, недалеко от станции Пушкино. На территории площадью 70 га, покрытой смешанным лесом и с открытым водоемом созданы все условия для полноценного отдыха и восстановления здоровья.

Размещение: 4-х этажный корпус.

· 1-но местный стандарт: санузел, душ, полуторная кровать, телевизор, холодильник;

· 2-х местный номер стандарт: санузел, душ, двуспальная или две раздельные кровати, телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер полулюкс: санузел, душ, двуспальная или две раздельные кровати, телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер люкс: санузел, душ, двуспальная кровать, телевизор, холодильник, электрочайник. 

Питание: 3-х разовое по системе «шведский стол».

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Профиль лечения: лечение заболеваний сердечно-сосудистой системы, верхних дыхательных путейа также сопутствующих заболеваний: желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, нервной системы. Очищение организма, эндоэкологическая реабилитация по Левину (ЭРЛ).

Программа эндоэкологической реабилитации (ЭРЛ) - очищение организма от токсинов и шлаков на клеточно-организменном уровне. Автор методики ЭРЛ - доктор медицинских наук , профессор, заведующий кафедрой клинической лимфологии и эндоэкологии факультета повышения квалификации врачей Российского Университета Дружбы Народов Левин Ю. М. Под руководством Ю.М.Левина внедрена программа ЭРЛ в санатории «Кивач» (Карелия), в санатории «Южное взморье» (Сочи) и др. Левин Ю.М. является куратором программы в санатории, а все специалисты, работающие по программе, прошли обучение у профессора на кафедре эндоэкологической реабилитации Университета Дружбы Народов.

Лечебная база: массаж ручной, физиотерапия (электрофорез, амплипульс, ультразвук, магнитотерапия, ультрафиолетовое облучение, КУФ, УВЧ, диадинамические токи, электросон, 4-х камерные гальванические ванны, лазер, токи Дарсонваля ), водолечение (ванны: хвойные, жемчужные, йодо-бромные, хлоридно-натриевые, антицеллюлитные, бишофитовые, вихревые, циркулярный и восходящий души, душ Шарко), плавание в бассейне, ингаляции (щелочные, с календулой, эвкалиптом), лечение бишофитом, теплолечение (озокерит), лечебная физкультура, ароматерапия, фиточаи, электрокардиография по назначению лечащего врача, минеральная вода.

Дети: принимаются с любого возраста. Есть детская комната.

Инфраструктура: сауна, бар, библиотека, солярий, экскурсии в г.Сергиев Посад, музей-усадьба «Мураново», музей-заповедник «Абрамцево».

Спорт: бассейн размером 18x9м , бильярд, закрытый спортивный зал, настольный теннис, открытые спортивные площадки, прокат спортинвентаря, пляж (зимой - каток и прорубь для «моржей»), мини-гольф, пейнтбол, конный клуб.

Для корпоративных клиентов: актовый зал (400 чел ), кинозал (180 чел), концертный зал (150 чел), учебный зал (40 чел), диско зал (180 чел), 4 банкетных зала вместимостью от 100 до 400 человек, шатер (16х16 м).

Расчетный час: заезд с 17:00, выезд до 15:00.

В стоимость путевки входит: проживание, 3-х разовое питание по системе «шведский стол», пользование бассейном, Wi-Fi зона, базовое лечение (5-6 видов медицинских услуг, при заезде от 4-х дней). 

Скидки: 

· дети до 3-х лет без предоставления места и питания – бесплатно;

Документы: 

· для взрослых – ваучер (путевка), российский паспорт или загранпаспорт, медицинский страховой полис;

· для детей – свидетельство о рождении, справки на энтеробиоз, санаторно-курортная карта.

Проезд: 

· электропоездом: с Ярославского вокзала до ст. Пушкино, далее автобусом № 28 или маршрутным такси № 28 до остановки Костино (конечная); 

· автобусом: от метро ВДНХ до ст. Пушкино автобус № 451, далее автобусом № 28 или маршрутным такси № 28 до остановки Костино (конечная); 

· на автомобиле: по Ярославскому шоссе до 38 км, правый поворот на деревню Костино, 
далее 800 м прямо до ворот «Зеленого городка».

Адрес: Московская обл., Пушкинский р-н, п/о Братовщина-1, д. Костино.
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