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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Золотой колос" г. Алушта

Санаторий "Золотой колос" находится в центральной части г. Алушта, не далеко от берега моря, в собственном живописном парке. Мягкий субтропический климат местности позволяет комфортно отдыхать и получать квалифицированное медицинское обслуживание круглый год.

Профиль лечения:

заболеваний органов дыхания не туберкулезной этиологии (тонзиллит, фарингит, ларингит в стадии ремиссии, трахеобронхит, хронический бронхит, хронические обструктивные заболевания легких, бронхиальная астма в стадии ремиссии); заболеваний органов кровообращения (хронический ИБС с редкими приступами стенокардии без нарушения сердечного ритма, гипертоническая болезнь I – II стадии, невроз с нарушением сердечнососудистой системы); функционального расстройства нервной системы (неврастения, невротические реакции); заболеваний эндокринной системы (гипотиреоз легкой и средней степени без декомпенсации, сахарный диабет второго типа с относительной инсулиновой недостаточностью, первичное алиментарно-конституционное ожирение 1 и 2 степени без тяжелых осложнений);заболеваний опорно-двигательного аппарата (деформирующие артрозы, спондилезы, остеохондроз).
Лечебная база:

бальнеофизиотерапевтическое лечение: электрофорез с лекарственными средствами, электросон, ультразвуковая терапия и ультрафонофорез, диадинамические токи, магнитотерапия, амплипульсотерапия, токи Д'Арсонваль, лазерная терапия, ДМВ-терапия ингаляции, ароматерапия, массаж ручной, массаж вакуумный, озокеритопарафинолечение, лечебные ванны, гидролазерный душ, ЛФК, соляная комната; консультируют врачи: ЛОР, педиатр, гинеколог, хирург-уролог, эндокринолог, невропатолог, врач функциональной диагностики. Медицинские программы: «Дышите свободно», «Антистресс», «Лёгкость и красота», «Программа для позвоночника и суставов», «Восстановление сил», «Здоровое сердце», SPA-программа «Гармония», SPA-программа «Выходного дня». За дополнительную плату: гинекологический кабинет, урологический кабинет, психотерапевтический кабинет, ванное отделение (душ-Шарко, восходящий душ, циркулярный душ, подводный душ-массаж, жемчужные ванны, ножные вихревые ванны), синглетно-кислородная пенка, спелеотерапия (соляная пещера), ЛФК, сауна, хамам, диагностические услуги, реовазограмма, реоэгцефанограмма, биохимические исследования крови, медицинская программа: «Волшебное преображение».
Размещение:

в трех корпусах №1, 2, 3

·  1- но местные номера «Single» корпус №2 (9 кв.м) с удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером с видом на парк, без балконов.

·  2-х местные номера «Standart B», корпус №2, 3) (12-16 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером . В корпусе №2 номера без балконов с видом на парк, находятся на 1 этаже. В корпусе №3 номера расположены на 2 и 3 этажах, с общим балконом и с видом на парк.

·  2-х местные номера «Twin» корпус №2,3 (11 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером. В корпусе №2 номера без балконов с видом на парк, находятся с 2 по 4 этаже. В корпусе №3 номера расположены на 3 этаже, с общим балконом и с видом на парк.

·  2-х местные номера «Standart A» корпус №1 (12-16 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером, набором мебели, с балконом с видом на горы и парк. Номера расположены с 2 по 12 этаж.

·  2-х местные номера «Comfort», корпус №1 (16 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером, мини-сейфом, набором мебели, с балконом с видом на море. Номера расположены с 5 по 12 этаж;

·  3-х местные стандартные номера «Triple», корпус №1, 3 (16-20 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душевая кабина), телевизором, холодильником, кондиционером. В 1-м корпусе номера расположены на первом этаже. В корпусе №3 номера расположены на 2 и 3 этажах с видом на парк с общим балконом на весь этаж;

·  2-х местный 1-но комнатный «Junior suite», корпус №2 (20 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ), телевизором, холодильником, кондиционером, мини-сейфом, набором мебели, с балконом, с видом на парк. Номера расположены со 2 по 4 этаж;

·  2-х местный 2-х комнатный «Suite», корпус №1, 3 (23-31 кв.м) со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ), телевизором, холодильником, кондиционером, мини-сейфом, набором мебели. Номера расположены в корпусе №1 с 5-го по 12 этажи с видом на парк и море, и в корпусе №3 на 2 и 3 этажах с видом на парк.

Период работы:

круглогодично

Питание:

3-х разовое - шведский стол, в ресторане санатория. Зал кондиционирован.

Дети:

в санаторий "Золотой колос" принимаются от 1 года. Детская игровая площадка, батуты, лабиринт, детский клуб (2-12 лет), детский бассейн, детский кинозал, дискотека, детская кроватка в номер и детский стульчик для питания в зале ресторана, детское питание.

Пляж:

собственный, галечный, в 1200 м от санатория, благоустроенный (теневые навесы, шезлонги кабинки для переодевания). Доставка производится автобусом

Водоснабжение:

холодная и горячая вода – круглосуточно.

Расчётный час:

заезд после12.00, выезд до 10.00.

Документы:

·  для взрослых: миграционная карта(выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка, санаторно-курортная карта;

·  для детей – свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справки об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), доверенность от родителей. если ребенок едет самостоятельно;

·  для несовершеннолетних детей (14-18 лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребенок едет самостоятельно.

Проезд:

до санатория "Золотой колос" от ж/д вокзала г. Симферополь (~ 46 км) рейсовым автобусом, троллейбусом № 51 или маршрутным такси до автовокзала г. Алушта, далее маршрутным такси №4,7,8, 26 до остановки «Турбаза «Чайка».

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Алушта, ул. Красноармейская, 9.










