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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Игуменка" Тверская область, Конаковский район, п/о Игуменка

Санаторий расположен в 145 км от Москвы в верховьях Волги в окружении сосновых и смешанных лесов. Отдыхающие смогут ощутить неповторимую атмосферу живой природы: чистый воздух соснового бора, шум ветра в кронах деревьев, плеск волжской волны. Не зря территории здравницы придан статус курорта местного значения. Сегодня Игуменка комфортабельная круглогодичная здравница для взрослых и детей.
Профиль лечения:

болезни органов кровообращения (ИБС, постинфарктный кардиосклероз, стенокардия при недостаточности кровообращения не более I степени, нейроциркулярная дистония, гипертоническая болезнь I степени, остаточные явления флебитов и тромбофлебитов не ранее, чем через 4 месяца после окончания острого периода), болезни органов дыхания (хроническая пневмония, хронический бронхит, бронхиальная астма без приступов при дыхательной недостаточности не выше I стадии, остаточные явления перенесённого плеврита), заболевания опорно-двигательного аппарата (артриты, полиартриты нетуберкулёзного происхождения, ревматоидный артрит, остеохондроз позвоночника, спондилез, спондилоартроз вне фазы обострения), патология нервной системы (неврозы, хронические радикулиты, ишиас, плекситы, невриты, полиневриты, радикулоневриты), Педиатрия (нарушение осанки; ринит, синусит, фарингит, тонзиллит, вне обострения, частые ОРЗ, трахеит, бронхит, вне обострения), патология эндокринной системы. В санатории работают отделения по долечиванию больных сахарным диабетом и беременных женщин из группы риска.

Лечебная база:

приём врачей специалистов, сестринское обслуживание, физиотерапия (электрофорез, электросон, УВЧ, магнитотерапия, ультразвук, биодинамические токи), ЛФК, массаж (ручной и механический), оксигенотерапия, фитотерапия, диета, теплолечение (парафин, озокерит), гальванизация, галокамера, аэроионотерапия (люстра Чижевского), ароматерапия, ингаляции, УФО, ЛФК, «сухие» углекислые ванны, лазеротерапия, водолечение (соляно-хвойные и минеральные ванны, гидромассаж, душ Шарко и др), стоматологический кабинет, применение минеральной грязи санатория «Кашин» (грязевые ванны, гальваногрязь).

Размещение:

пять кирпичных 2-х этажных корпусов и два 2-х этажных коттеджа.
Корпус №4,5,6,10:

· 1-2-х местный – санузел с душем, телевизор, балкон.

Корпус №2:

· 2-х местный 1-2-х комнатный - санузел с душем, телевизор.

Питание: 3-4-х разовое по заказному меню.
Водоснабжение: горячая и холодная вода постоянно.
Расчетный час: заезд в 14:00 , отъезд до 12:00.
Документы:

для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта.
для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз).

Проезд:

электричкой:
с Ленинградского вокзала до станции Редкино, далее рейсовым автобусом (отправление ежедневно) до остановки Игуменка или на такси.
автомобилем:
по Ленинградскому шоссе до поселка «Городня» - 138 км, далее по указателю «Игуменка» около 7 км.

Адрес:

171273, Тверская область, Конаковский район, п/о Игуменка.










