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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Кисловодский Центральный Военный Санаторий" г. Кисловодск

Расположен в центре курортной зоны, рядом с железнодорожным вокзалом, центром города, лечебным парком. Вместимость санатория – 500 мест.

Размещение: 

· 1-но местный номер Стандарт – односпальная кровать, спутниковое ТВ, холодильник, телефон, ванная комната (душ), чайник, столовая и чайная посуда; 

· 2-х местный номер Стандарт – две односпальные кровати, спутниковое ТВ, холодильник, телефон, ванная комната (душ), чайник, столовая и чайная посуда; 

· 1-но местный номер Люкс (25,6 кв.м) - расположены в Главном корпусе на 2-6 этажах. В номерах: двуспальная кровать, мягкая мебель , телевизор, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карточка, мини-холодильник, телефон, сейф, ванная комната: фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа). Номера с балконами.

· 2-х местный 2-х комнатный номер - спальня, гостиная, спутниковое ТВ, холодильник, телефон, ванная комната, чайник, столовая и чайная посуда;

· 2-х местный номер ПК - двуспальная кровать, спутниковое ТВ, холодильник, телефон, ванная комната, чайник, столовая и чайная посуда;

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс - спальня, гостиная, спутниковое ТВ, холодильник, телефон, ванная комната, чайник, столовая и чайная посуда.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ». 

Профиль санатория: Основной лечебный профиль: заболевания сердечно-сосудистой системы (ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь, нейроциркуляторная дистония, ревматические пороки сердца, сосудистые заболевания нижних конечностей); болезни органов дыхания нетуберкулезного характера (бронхиальная астма, хронический бронхит и другие неспецифические заболевания легких). Сопутствующий профиль: заболевания мочеполовой системы, гинекологической сферы, желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательной системы, периферической нервной системы, заболевания глаз.

Лечебная база: бальнеолечение  (минеральные нарзанные ванны, искусственные ванны (йодобромные, хвойные, ароматические, жемчужные); бювет; водолечение: души (подводный душ-массаж, восходящий душ, циркулярный душ, душ Шарко), нарзанные орошения (кишечные, десневые); грязелечение (грязевые аппликации, электрогрязелечение, ректальные и гинекологические грязевые тампоны); мониторная очистка кишечника; УЗТ-, УВЧ-терапия, мануальная терапия; массаж (классический, антицеллюлитный); гипнотерапия; электросон; ингаляторий; спелеокамера («соляная пещера»); все виды физиопроцедур; диетотерапия; психотерапия; иглорефлексотерапия; терапевтическая и хирургическая стоматология; гирудотерапия; озонотерапия; протезирование; иммунотерапия; мануальная терапия. Диагностическая база: ЭКГ, УЗИ, функциональная диагностика, клинико-биохимическая лаборатория, лучевая диагностика. Узкие специалисты: психотерапевт, невролог, кардиолог, отоларинголог, офтальмолог, гастроэнтеролог, стоматолог, диетолог, аллерголог-иммунолог, уролог, гинеколог, пульмонолог, иглорефлексотерапевт, фитотерапевт, врач ЛФК, гирудолог, врач мануальной терапии, хирург.

Инфраструктура: 3 сауны  зал ЛФК, тренажерный зал, теннисный корт с искусственным покрытием, терренкур; прокат спортинвентаря, бильярд; бар, ресторан, концертный кинозал на 600 мест, танцевальный зал, дискотека, библиотека, фитобар; парикмахерская, косметический кабинет, служба заказа жд/авиа билетов, камера хранения, сейф, кафе, почтовое отделение, банкетный зал на 12 мест, сувенирный киоск, газетный киоск, междугородний телефон; экскурсионное бюро.

Расчетный час: с 00:00 первого дня путевки до 24:00 последнего дня путевки.

Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке - 12 дней;

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по санаторно-курортной путевке.

Дети: на лечение НЕ принимаются. 

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 18 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Кисловодск, пр. Дзержинского, 16, санаторий «Кисловодский центральный военный санаторий».










