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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Кирова" г. Железноводск

Санаторий "им. Кирова" находится в густой яркой зелени лиственного леса города-курорта Железноводска в центре курортной зоны. Сегодня санаторий – это уникальное сочетание величественной архитектуры начала прошлого века, истинно домашнего уюта, изысканной кухни и самых прогрессивных методик лечения и реабилитации больных с самым широким спектром заболеваний. Здравница по праву является ведущей в регионе Юга России в области лечения и диагностики урологических заболеваний.
Профиль лечения:

болезни желудочно-кишечного тракта, печени, поджелудочной железы, тонкого и толстого кишечника, болезни мочеполовой системы, гинекологические заболевания, болезни обмена веществ.
Лечебная база:

гастроэнтероскопическая диагностика, клинико-биохимический анализ, цистоскопия, ультразвуковая диагностика, уретроскопия, функциональная диагностика, реовазография, электрокардиография, эндоскопическая диагностика (ректороманоскопия, цистоскопия). Физиотерапевтические процедуры: инфракрасная сауна, барокамера, лазерная терапия, магнитотерапия, ЛФК, подводный душ-масаж, физиотерапия, электролечение, светоароматерапия, светотерапия, психологическая разгрузка.
Бальнеолечение: кишечные и желудочные промывания, водолечебница (бальнеопроцедуры), грязелечебница, электрогрязелечение (гальваногрязелечение).
Терапевтические процедуры: ароматерапия, барокамера, ручной массаж, ингаляция.
Лечение желудочно-кишечного тракта: кишечные и желудочные промывания, кишечные промывания, кишечные орошения, микроклизмы лекарственные, микроклизмы с бификолом, ректальные инсуффляции озонокислородной смесью.
Урология: массаж простаты, тампонада уретры облепиховым маслом, инстилляции, тампонада уретры антибактериальными и антипротозойными препаратами, массаж уретры на буже, бужирование уретры, вакуумно – лазерный массаж «Яровит».
Внутривенная лазерное облучение крови (ВЛОК): внутривенное введение озонированного раствора, малая аутогемотерапия с озоном, внутрикожное и подкожное введение озонокислородной смесью, кислородный коктейль.

Размещение:

· 2-х местный 1-но комнатный номер (15 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Полулюкс» без балкона (30 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, фен, швейный набор. Вид из окна - на горы;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Полулюкс» с балконом (28 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, фен, швейный набор. Номер с балконом. Вид из окна - на горы;

· 1-но местный 1-но комнатный номер (15 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы;

· 1-но местный 1-но комнатный номер «Полулюкс» (30 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы;

· 2-х местный 2-комнатный номер «Полулюкс» (30 кв.м.) – телевизор настенный ж/к, холодильник, мини-сейф, чайник электрический, набор посуды, совмещенный санузел с душевой кабиной, туалетный набор, швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (44 кв.м.) – телевизор, спутниковое телевидение, сплит-система, DVD, сейф, холодильник, тренажер, вибромассажер, весы напольные, чайник электрический, набор посуды, фен, халаты, тапочки, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа), швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Люкс» (44 кв.м.) – телевизор, спутниковое телевидение, сплит-система, DVD, сейф, холодильник, тренажер, вибромассажер, весы напольные, чайник электрический, набор посуды, фен, халаты, тапочки, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа), швейный набор. Номер с балконом, вид из окна - на горы.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "им. Кирова" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "им. Кирова" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;

железной дорогой до станции Минеральные Воды или Бештау, на такси.

Адрес:

Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Лермонтова, 12.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









