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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Лунево" Костромская область, Костромской район., п/о Сухоногово. д. Лунево

Санаторий «Лунево» расположен на живописном берегу Волги, в окружении древних костромских лесов, в 30 км от Костромы.

Размещение: в двух корпусах с видом на р. Волгу или зеленую зону, а также в домике категории Люкс. В номерах имеются просторные лоджии, с которых открывается прекрасный панорамный вид русской природы и живописный берег Волги. Всего 152 номера различной категории на 314 мест.

Домик категории Люкс (на самом берегу залива):

· 2-х местный 2-х комнатный домик (1 домик) - небольшая кухня-веранда. В гостиной: раскладной диван, кресла , журнальный столик, сервант с набором посуды, телевизор, холодильник, электрический чайник, микроволновая печь. В спальне: двуспальная кровать, платяной шкаф, прикроватные пуфики, комод. В ванной комнате: санузел с душевой кабиной. Ремонт сделан в 2011 г.

Корпус №1 (4-х этажный):

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс (5 номеров) - двухспальная или две полутороспальные кровати, раскладной диван в гостиной, санузел с ванной, телевизор, холодильник, электрический чайник;

· 2-х местный 2-х комнатный Люкс Евро (4 номера) - двухспальная или две полутороспальные кровати, раскладной диван в гостиной, санузел с душевой кабиной, телевизор, холодильник, электрический чайник. Ремонт сделан в 2010 г;

· 2-х местный полулюкс (15 номеров с видом на Волгу, 19 номеров с видом на территорию) - две кровати, санузел с душевой кабиной, телевизор, холодильник. Ремонт сделан в 2010 г;

· 2-х местный 2 категории (30 номеров с видом на Волгу, 30 номеров с видом на территорию) – две кровати, телевизор, туалет и умывальник – в номере; душ на этаже.

Корпус №2 (3-х этажный):

· 3-х местный полулюкс (1 номер) – две кровати и кресло кровать, санузел с душевой кабиной, холодильник, телевизор;

· 2-х местный 1 категории (45 номеров) - две кровати, санузел с душем, телевизор;

· 3-х местный 1 категории (5 номеров) – три кровати, санузел с душем, телевизор. 

Питание: 3-х разовое комплексное. Диетическое питание.

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Профиль лечения: лечение и профилактика заболеваний опорно-двигательного аппарата, нервной системы, органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, сердечно-сосудистой системы и кожи. 

Лечебная база: диагностический кабинет , отделение водотеплолечения (гидро-аэромассажные ванны, талассованны, мини-лечебница «Альпийская сауна» с эффектом ароматерапии, душ из структурированной ионизированной воды), отделение физиотерапии (магнитно-лазерная терапия, светотерапия, ультразвук, амплипульс, ДМВ, Д*Арсонваль, КУФ, ингаляции), отделение нарушений функции опорно-двигательного аппарата (все виды лечебного массажа), отделение диетологии и здорового питания, SPA-efferents (кишечный лаваж), детензор-терапия, гидроколонотерапия, торфолечение, хромотерапия, аэроионотерапия, талассотерапия, высокоэффективные методики по уходу за кожей лица и тела, коррекция фигуры, зал ЛФК, терренкур, климатотерапия, процедурный кабинет, круглосуточный сестринский пост в спальном корпусе. 

Оздоровительные СПА-программы: программы выходного дня «Антистресс» и «Экспресс-Детокс», многодневные СПА – программы (7-10-14 дней): «Чистый организм», «Релакс», «Коррекция фигуры и атака на целлюлит», «Снижение веса», «Здоровый позвоночник», «Детензор-терапия», «Лесная красавица», «Тонкое решение».

Инфраструктура: столовая на 350 мест , бар «LUNEVO HOUSE», гриль-бар "КОРЧМА", беседки для пикников, площадки для приготовления шашлыков и барбекю, библиотека, салон-парикмахерская (работает по предварительной записи), русская баня, танцпол, салон-парикмахерская, оборудованный пляж, лодочная станция, пункт проката, причал для яхт и судов, магазин, аптека, охраняемая автостоянка. 

А также экскурсии (Ярославль, Кострома, Нерехта, Плес, село Красное на Волге и уникальная Сумароковская лосеферма), летом - катание на катере , водных лыжах, гидроцикле и «таблетке», зимой – катание на лыжах, снегоходах и коньках, прогулки по местным достопримечательностям и походы на лодках по Волге и ее притокам, рыбалка (прокат снаряжения), культурно-массовые.

Дети: принимаются с любого возраста. Есть летняя детская игровая комната, детские анимационные программы.

Спорт: тренажерный зал, спортивные площадки, открытый теннисный корт, бильярд, настольный теннис. 

Для корпоративных клиентов: конференц-зал на 54 места.

Расчетный час: заезд в 8:00 (первая услуга - завтрак), отъезд в 22:00 (последняя услуга - ужин). 

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение (при бронировании путевок с лечением).

Скидки: 

· дети до 3-х лет без места и питания - бесплатно;

· дети до 12 лет на основном месте – скидка 20%, 

· дети до 12 лет на дополнительном месте – скидка 50%;

· взрослые на дополнительном месте – скидка 20%.

Примечание: 

· дополнительное место в номерах "полулюкс" предоставляется только на детей до 6 лет;

· проживание в санатории с домашними животными ЗАПРЕЩЕНО;

· дополнительное пребывание в номере с 22:00 до 08:00 оплачивается 50% от стоимости номера.

Документы: 

· для взрослых – паспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка об эпидемиологическом окружении и бактериологических пробах (энтеробиоз).

Проезд: 

· поездом: с Ярославского ж/д вокзала г. Москва поезд №148Я до ж/д вокзала ст. Кострома-Новая (отправление 23:10 Прибытие 5:38), далее такси с ж/д вокзала г. Кострома до санатория «Лунево» 30км, стоимость проезда – договорная (ориентировочно 500 рублей). В дни массового заезда организуется трансфер: ж/д вокзал г. Кострома - Лунево – ж/д вокзал г. Кострома.

· автобусом: с автовокзала ст. метро «Щелковская», отправление автобусов до г. Костромы в 7.00, 8.00, 10.20, 12.50, 21.00, 23.00. Время в пути 8 часов. такси с ж/д вокзала г. Кострома до санатория «Лунево» 30км, стоимость проезда – договорная (ориентировочно 500 рублей). В дни массового заезда организуется трансфер: ж/д вокзал г. Кострома - Лунево – ж/д вокзал г. Кострома. Возможны изменения расписания.

· автомобилем: по Ярославскому шоссе до г. Кострома, не въезжая в город, поворот направо после столба 72 км (указатель «Иваново, Владимир»), далее прямо до указателя санаторий «Лунево» или «Экоотель «Романов лес», поворот налево на Сухоногово, далее 17 км по второстепенной дороге до баннера санаторий «Лунево» слева от дороги. 

· Координаты GPS-навигатора для автомобиля: 
Долгота: 41°5′25.4″ в. д. (41.090389) 
Широта: 57°32′25.05″ с. ш. (57.540291)

Адрес: 156539, Костромская обл., Костромской район., п/о Сухоногово. д. Лунево.

