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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Малая бухта", г. Анапа

Располагается на высоком берегу Анапского мыса, омывается с трех сторон морем. Основной корпус санатория - визитная карточка города - "белый парусник". Белоснежное здание видно с любой точки города. Санаторий полностью реконструирован в 2011 г. Все номера оснащены новым оборудованием, мебелью, сантехникой.

Профиль лечения:

дыхательная патология, заболевания опорно-двигательного аппарата, лор-органов, центральной нервной системы, гинекологических заболеваний, системы кровообращения, часто болеющие дети, желудочно-кишечного тракта, эндокринной системы, кожи/подкожной клетчатки, профзаболевания.

Лечебная база:

бальнеолечение, ванны жемчужные, ванны йодо-бромные, фитосолевые, хвойные гальваногрязь, ингаляторий, физиотерапия, лазеротерапия, амплипульсотерапия, дарсонвализация диадинамотерапия, светолечение, УВЧ-терапия, электрофорез лекарственный, массаж ручной и классический, гинекологический кабинет,ЛФК, гипокситерапия (аппарат «горный воздух»),подводный душ-массаж, фито-бар.

Размещение:

Корпус №1 (2-х этажный) и № 3 (12-ти этажный)

· 2-х местный 1-но комнатный номер повышенной комфортности без балкона (17-18 кв.м.) - две раздельные кровати, телевизор, холодильник, сплит-система, зеркало, шкаф, телефон, душ, полотенца, санузел;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» без балкона (35 кв.м.) – гостиная с набором мягкой мебели, мини-бар, холодильник, телевизор, сплит-система, двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, бра, в прихожей – вместительный шкаф, санузел с душем или ванной (полотенца, банные халаты, тапочки, шампунь, гель для душа, зубная паста и щётка, фен). Два дополнительных места.

Корпус №3 (12-ти этажный) и № 4 (5-ти этажный)

· 2-х местный 1-но комнатный номер повышенной комфортности с балконом (17-18 кв.м.) - 2 раздельные кровати, телевизор, холодильник, сплит-система, зеркало, шкаф, телефон, душ, полотенца, санузел;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» с балконом (35 кв.м.) – гостиная с набором мягкой мебели, мини-бар, холодильник, телевизор, сплит-система, двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, бра, в прихожей – вместительный шкаф, санузел с душем или ванной (полотенца, банные халаты, тапочки, шампунь, гель для душа, зубная паста и щётка, фен). Два дополнительных места.

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Студия» с балконом (30 кв.м.) – 2-х спальная кровать, ЖК-телевизор, холодильник, сплит-система, тумбочка, стол журнальный, шкаф, телефон. Ванная комната: душевая кабина или ванна, унитаз, биде, полотенца, банные халаты и тапочки, шампунь, гель для душа, зубная паста и щетка, фен. Дополнительное место- угловой диван;

Корпус №2 (3-х этажный)

· 4-х местный 2-х комнатный семейный номер (от 20 кв.м.) - состоит из двух спален: в спальне для родителей две кровати, телевизор, холодильник, шкаф, кондиционер; в детской спальне две кровати, тумбочки, встроенный ночник, предусмотрены элементы безопасности (отсутствие острых углов в интерьере и розеток в зоне доступности детей), санузел раздельный.

Корпус № 3 (12-ти этажный)

· 2-х местный 2-х комнатный «Панорамный Люкс» (45 кв.м.) - гостиная с панорамным видом на море, спальня с французской кроватью. В гостиной: угловой диван, мини-бар, ЖК-телевизор, DVD, холодильник, Также в номере: гардеробная комната, два санузла (полотенца, банные халаты, тапочки, шампунь, гель для душа, зубная паста и щётка, фен). Номер оборудован сплит-системой.

Корпус №5 (5-ти этажный)

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт» с балконом (16 кв.м.) - две раздельные кровати, телевизор, холодильник, сплит-система, косметический стол с зеркалом, шкаф, душевой поддон, полотенца, санузел. Дополнительное место – мягкий диван;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Эконом» без балкона (цокольный этаж) (16 кв.м.) – 2-х спальная кровать, телевизор, холодильник, косметический стол с зеркалом, шкаф, душевой поддон, полотенца, санузел. Одно дополнительное место;

Период работы: круглогодично.

Питание:

по системе «все включено»: 3-х разовое («шведский стол»), в перерывах между основными приемами пищи 2 промежуточных питания: прохладительные напитки, чай кофе, легкие закуски, кондитерские изделия.

Дети: принимаются с 2-х лет. Детский бассейн, два игровых городка, детская комната.

Пляж: собственный мелко галечный в 80 метрах, песчаный городской в 800 метрах.

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно

Расчетный час: 08:00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, анализ на энтеробиоз, справка от врача – дерматолога, медицинский страховой полис;

Проезд:

от ж/д ст. Анапа (15 км0, ст. Тоннельная (35 км) или аэропорта (15 км) до автовокзала. От автовокзала автобусами № 2,7,9,25 до ост. «СК БФО»

Адрес:

Краснодарский край, г. Анапа, ул.Таманская, д.4.

В стоимость входит:

проживание, питание 3-х разовое (шведский стол) + 2 промежуточных (легкие закуски и напитки), лечение (по назначению врача, анимационные программы, пользование пляжем и комплексом открытых бассейнов, оборудованных лежаками и зонтиками, услуги библиотеки, камеры хранения, экстренная медицинская помощь.

