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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Машук Аква-Терм" г. Железноводск

Расположен в живописном месте на границе курортов Железноводск и Пятигорск, между горами Бештау и Машук. Санаторий имеет прекрасную ухоженную территорию площадью 12,5 га., на которой расположены  сосновый бор, ботанический сад, родниковое озеро, пригодное для купания и рыбалки. Санаторий находится вблизи транспортных магистралей, в том числе аэропорта (20 км) и ж/д вокзала (5 км). Качественное лечение в санатории «Машук Аква-Терм» обусловлено несколькими факторами, включая великолепные условия для оздоровления и эффективного лечения в отлично оборудованных лечебных корпусах, прекрасный отдых в альпийских коттеджах и номерах корпусов, насыщенность экскурсионно-развлекательных мероприятий на любой вкус и, разумеется, большие возможности для того, чтобы провести незабываемый отдых с детьми в санатории.

Размещение: санаторно-курортный комплекс «Машук Аква-Терм» состоит из спальных и лечебных корпусов, соединенных между собой теплыми переходами. Вдоль асфальтированных дорожек уютно разместились двухэтажные коттеджи, утопающие в зелени верхнего  парка. Все 16 номеров в коттеджах имеют уникальный дизайн, ни один интерьер номера в коттедже не повторяет другой. В коттедже два номера с отдельным входом, состоящих из гостиной, спальни и ванной комнаты. Камин в гостиной добавляет уют и немного романтики во время отдыха.

· 2-х местный Double корпус АВ (19 м.) – двуспальная кровать, совмещенный санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, фен, балкон с мебелью для отдыха;

· 2-х местный Twinn корпус АВ (30 м.) – двуспальная кровать или две раздельные кровати, совмещенный санузел (душ), телевизор, холодильник, диспенсер, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, фен, балкон с мебелью для отдыха;

· 1-но местный корпус АВ (16-19 м.) – односпальная кровать, совмещенный санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, фен;

· 2-х местный 1-но комнатный Superior корпус C 4**** (28 м.) – двуспальная большая кровать, совмещенный санузел (душ), телевизор, холодильник, кондиционер, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, фен, балкон с мебелью для отдыха; 

· 2-х местный Junior Suiter корпус C 4**** (35 м.) – двуспальная кровать или две раздельные кровати, совмещенный санузел (душ), телевизор, радиоприемник, холодильник, кондиционер, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, фен, балкон с мебелью для отдыха;

· 2-х местный 2-комнатный Suite (Люкс 1 категории) корпус С 4**** (72 м.) – гостиная, спальня (двуспальная кровать или две раздельные кровати), санузел с гидромассажной ванной, телевизор, холодильник, кондиционер, DVD-плеер, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, сейф, фен, балкон с мебелью для отдыха;

· 2-х местный 2-комнатный Apartament Luxury (Люкс высшей категории категории) корпус С 4**** (92 м.) – гостиная, спальня (двуспальная кровать), санузел с джакузи и душевой кабиной, телевизор, холодильник, кондиционер, DVD-плеер, электрочайник, телефон, набор посуды, мини-бар, сейф, фен, балкон с мебелью для отдыха;

· 2-х местный 2-комнатный номер в коттедже 4****(60 м.) – гостиная, спальня (двуспальная кровать или две раздельные кровати), санузел, камин, телевизор , холодильник, кондиционер, DVD-плеер, электрочайник, телефон, гладильная доска, набор посуды, мини-бар, сейф, фен, аеранда с деревянной мебелью для отдыха.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе меню-заказ, питание по системе «шведский стол», с возможностью соблюдения индивидуального диетического питания по 15 разработанным диетам.

Профиль санатория: заболевания органов пищеварения ( хронический гастрит, хронический дуоденит, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, хронические колиты и энтероколиты, желче-каменная болезнь и состояния после операций на желчных путях, хронические холециститы), болезни мочеполовых органов (хронический пиелонефрит, циститы, мочекаменная болезнь, хронический простатит, половые расстройства у мужчин и женщин), нарушения обмена веществ (ожирение, сахарный диабет, подагра), заболевания костно-мышечной системы (спондилез, спондилоартроз, остеохондроз позвоночника с вторичными неврологическими расстройствами и без таковых, остеоартрозы), заболевания уха, горла, носа (хронические тонзиллиты, хронические фарингиты, хронические гаймориты, хронические отиты), гинекологические заболевания (хронические воспалительные процессы матки и придатков, бесплодие, гипоплазия матки, эрозия шейки матки, миомы матки, эндометриоз органов гениталиев, нарушение овариально- менструального цикла, спаечные процессы в малом тазу). Стоит обратить внимание, что санаторий «Машук Аква-Терм» обладает серьезной медицинской базой, опытными специалистами и самыми благоприятными условиями для лечения детских заболеваний. В спектр лечебных программ санатория также входит детская гастроэнтерология и множество индивидуальных программ для оздоровления и профилактики детей.

Лечебная база: питьевое лечение минеральной водой, лечебная физкультура по группам заболеваний, занятия в тренажерном зале, классический ручной массаж, аппаратная физиотерапия, минеральные ванны,, солодковые, сухие углекислые, скипидарные, йодобромные, радоновые (по показаниям), водолечение (циркулярный душ, дождевой, душ Шарко, душ Виши, вихревые ванны), подводный душ-массаж, гинекологические ванночки, гинекологические орошения (минеральные или йодобромные), физиотерапия урологическая , оошение десен минеральной водой, микроклизмы, ингаляции (щелочные, лекарственные, травяные, грязелечение (местные аппликации, электрогрязи, общая грязь, полостная грязь, парадонтогрязь), аэрофитотерапия (групповая), фитоотвары, климатолечение, терренкуролечение. Целебная минеральная вода Славяновского источника (скважина расположена на территории санатория). Консультации специалистов : терапевт, гинеколог, уролог, фитотерапевт, физиотерапевт, лор, окулист, невролог, дерматолог, эндокринолог. Диагностический блок: общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимический анализ крови (согласно стандартам), глюкоза, креатинин, билирубин общий,  АЛТ, амилаза панкреатическая, мочевая кислота, электрокардиография покоя  УЗИ, гинекологический мазок, секрет предстательной железы.

Инфраструктура: 4 бассейна ( 2 открытых, 2 закрытых, один из которых - с элементами аквапарка и панорамным видом на гору Бештау), спортивно-оздоровительный корпус с тренажерным и спортивным залами, русская баня, финская сауна, SPA-салон (услуги студии массажа, студии косметологии, комплексные программы по уходу за кожей лица, шеи и декольте, программы по уходу за телом и прочие spa-процедуры), парикмахерская, бильярд (американский, русский), спортивный зал ( мини-футбол, баскетбол, волейбол, теннис ), теннисный корт на открытом воздухе, площадки на открытом воздухе для игры в бадминтон и волейбол, прокат (коляски, велосипеды, удочки, мангалы, шашки, шахматы, ракетки и мячи для настольного и большого тенниса), аквааэробика, дискотеки, школа восточного танца, кинозал, бизнес-центр, библиотека, ресторан, кафе, летнее кафе «у Озера», лобби-бар в Зимнем саду, благоустроенные детские площадки, детская комната, детский клуб «Вытворяшки», детские анимационные площадки, услуги няни, room-servise бесплатная автостоянка.

Расчетный час: с 12:00.
В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по санаторно-курортной путевке.

Дети: принимаются с любого возраста. 

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Пятигорск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, пос.Иноземцево, ул. Родниковая, 22. Санаторий «Машук Аква-Терм».










