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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Надежда", г. Анапа

Располагается в центре курортной зоны города Анапа, в 150 м от набережной и в 700 м от песчаного лечебного пляжа.

Профиль лечения:

заболевания органов дыхания, ЛОР-заболевания, опорно-двигательного аппарата, костно-мышечной системы, органов кровообращения, нервной системы, органов пищеварения, заболевания кожи и подкожной клетчатки, женской половой сферы и мочеполовой системы, профпаталогия, восстановительная медицина, педиатрия, эндокринная система и нарушения обмена веществ.

Лечебная база:

минеральная вода, лечебные грязи, озокерит, фитолечение, питьевой бювет с минеральными водами, илово-сульфидные грязи. Лаборатория по исследованию клинико-биологических и иммунологических анализов. Ультразвуковая и функциональная диагностика. Комплекс биорезонансной квантовой электромагнитной терапии «Инфита». Отделение электросветолечение, ингаляторий, ароматерапия, искусственная соляная пещера (спелеокамера), установка «Горный воздух». Аппараты для сухого горизонтального вытяжения позвоночника и вибрационного массажа, ванна подводного вытяжения. Аппарат виброакустического и инфракрасного воздействия, кабинет общей магнитотерапии, ЛОР-комбайн, мониторная очистка кишечника, лечение холодом – локально воздушная криотерапия. Бальнеоотделение: гидромассажные ванны «Карала», сухие углекислые ванны, влажные углекислые ванны, массажи, массажные кресла, циркулярный душ, душ Шарко, орошения. Иглорефлексотерапия. Косметологический центр.

Инфраструктура:

крытый бассейн с минеральной водой, гидромассажем, детским отделением, открытый подогреваемый бассейн с морской водой, сухая финская сауна, русская парная, турецкий хамам, три бассейна-джакузи при термокомплексе, фито-бар, круглосуточная служба приема и размещения, заказ такси, служба безопасности, видеонаблюдение, конференц-зал, танцевальный зал, ресторан с летней площадкой, ирландский паб, библиотека.

Спорт:

спортивные площадки, фитнес-центр, настольный теннис, большие шахматы, прокат спортивного инвентаря.

 Размещение:

пять спальных корпусов в санатории "Надежда".

· 1-но местный 1 категории (14 кв.м.). В номере: односпальная кровать, санузел (душевая кабина, туалет), ТВ, холодильник, кондиционер, телефон, балкон;

· 2-х местный 1 категории (19 кв.м.). В номере: две односпальные кровати, санузел (душевая кабина, туалет), ТВ, холодильник, кондиционер, телефон, балкон;

· 2-х местный номер «Эконом» (12 кв.м.).В номере:  две односпальные кровати, санузел (душевая кабина, туалет), ТВ, холодильник, кондиционер, телефон, балкон;

· 2-х местный номер «Студия» (32 кв.м.). В номере: две односпальные или одна двуспальная,  кровать, ванная комната (ванна, туалет), ТВ, холодильник – минибар, кондиционер, телефон, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный «Люкс» (50 кв.м.). В номере: гостиная комната с мягкой мебелью (диван раскладывающийся и два кресла) и обеденным столом с четырьмя стульями, кухонным оборудованием  с набором посуды, телевизор, холодильник, кондиционер, телефон, балкон и спальня с  двуспальной кроватью. В ванной комнате – санузел, ванна, фен, халаты;

· 2-х местный 3-х комнатный номер «Сюит» (70 кв.м.). Номер состоит из двух спален и гостиной. В спальне – двуспальные кровати, гостиная комната с мягкой мебелью (диван раскладывающийся и два кресла) и обеденным столом с четырьмя стульями, кухонным оборудованием  с набором посуды, телевизор, холодильник, кондиционер, телефон, балкон и спальня с  двуспальной кроватью. В ванной комнате – санузел, ванна, фен, халаты.

Период работы: круглогодично.

Питание:   

3-х разовое: «заказное меню» или «шведский стол (по выбору).

Дети:

с 2-х лет. Мини-аквапарк «Осьминожка», детская игровая комната, детский городок «Сказка».

Пляж:

песчаный, оборудованный лечебный в 700 м от санатория. На пляже: яхт-клуб, водный стадион с морской лыжной трассой, комплекс развлекательный аттракционов для взрослых и детей.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Расчетный час: 08:00.

Документы:   

· для взрослых - паспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта оформленная не более 1 месяца назад, справка от врача дерматолога, справка об отсутствии контактов с инфекционными больными не более 5-ти дневной авности, медицинский страховой полис; 

· для детей - свидетельство о рождении, санаторно-курортная карта оформленная не более 1 месяца назад, справка от врача дерматолога, справка об отсутствии контактов с инфекционными больными не более 5-ти дневной давности справка об эпидокружении и прививках,  медицинский страховой полис.

Адрес: 

Краснодарский край, г. Анапа, ул. Калинина, 30.

