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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Нарзан" г. Кисловодск

Санаторий «Нарзан» (ранее «Гранд-отель») - одна из старейших здравниц Кисловодска. Корпус № 1 находится в центральной части города-курорта, рядом с Нарзанной галереей и знаменитыми источниками - нарзанами. Корпус №4 расположен в 100 метрах от главного корпуса. Питание и мед. процедуры предоставляются на базе корпуса№1. Корпус № 2 находится на территории верхней части Кисловодского курортного парка (рядом с санаторием «им.Г.К. Орджоникидзе»). Вместимость санатория составляет 280 мест.
Профиль лечения:

лечение заболеваний сердечнососудистой системы, органов дыхания, нервной системы, а также сопутствующих заболеваний: опорно-двигательного аппарата, желудочно-кишечного тракта, гинекологических и урологических заболеваний.
Лечебная база:

лазерная терапия, ЛФК, магнитотерапия, подводный душ-массаж, физиотерапия, электролечение, светотерапия, электросон, психотерапия, гинекологические орошения, орошения десен, кишечника минеральной водой, грязелечебница, бальнеопроцедуры, электрогрязелечение, мануальная терапия, ручной массаж, ингаляции, галокамера, иглорефлексотерапия, озокерито-лечение.

Размещение:

·  1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (9-12 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (12-15 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор , холодильник, электрочайник;

·  1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (9-12 кв.м.) – кровать , санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (12-15 кв.м.) – две раздельные кровати , санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 1-но комнатный номер «Полулюкс» (18-20 кв.м.) – две раздельные кровати , санузел (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Полулюкс» (18-20 кв.м.) – две раздельные кровати , санузел (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (32 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна) , фен, телевизор, холодильник, электрочайник;

·  2-х местный 3-х комнатный номер «Люкс» (32 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна) , фен, телевизор, холодильник, электрочайник.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "Нарзан" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

8:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Нарзан" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси;

железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала пешком до санатория 5 мин.

Адрес:

Ставропольский край, г. Кисловодск, бульвар Курортный, д. 19.

В стоимость входит:

проживание, питание 3-х разовое, базовое лечение.









