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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Пятигорский центральный военный санаторий" 
г. Пятигорск

Санаторий расположен в курортной зоне города у подножия горы Машук. Старейшая здравница Министерства Обороны РФ. Собственная территория 17 Га.

Размещение: санаторий рассчитан на 750 мест и состоит из 6-ти спальных корпусов. Три из них расположены на основной территории, и три - в филиале. Корпуса № 5,6,11- основная территория. Корпус №5 соединен со столовой и лечебным корпусом. Корпус №6 более просторный и светлый, до столовой и лечебного корпуса 100 метров, в корпусе: библиотека, бильярд, интернет-центр, авиа и ж\д кассы. Корпус №11- до столовой и лечебного корпуса 100 метров. Корпуса №1,2,3 - филиал санатория, расположен на «Провале»- в 3 км от основной территории. Основная территория замечательна разнообразием инфраструктуры. «Провал»- тихое и очень красивое место, расположенное рядом с историческим памятником, имеет инфраструктуру для обслуживания родителей с детьми. Свои столовая, грязе- и водо-лечебница, сауна, бильярд. 
· 1-но местный номер (11 кв.м.), такие номера есть в 1,5,6 и 11 корпусах.

· 1-но комнатный 2-х местный категории А (15 кв.м.), такие номера расположены в 5-ом корпусе, 1 этаж.

· 1-но комнатный 2-х местный категории ВС (14 кв.м.), такие номера расположены в 6-ом корпусе.

· 1-но комнатный 2-х местный категории DE (15 кв.м.), такие номера расположены во 2,3,6,11-м корпусах. Оснащены кондиционерами.

· 2-х комнатный Люкс категории А (21 кв.м.), гостиная и спальня. Такие номера есть в 3 и 5 корпусах. Часть номеров оснащены кондиционером, либо сплит-системой.

· 2-х комнатный Люкс категории А2 (21 кв.м.), гостиная и спальня. Такие номера есть в 3 и 5 корпусах. Часть номеров оснащены кондиционером, либо сплит-системой.

· 2-х комнатный Люкс категории В (26 кв.м.) гостиная и спальня. Такие номера есть в 6 корпусе. Часть номеров оснащены кондиционером, либо сплит-системой.

Базовое оснащение номеров: душ, туалет, телевизор, холодильник, чайник, набор посуды, радио, набор полотенец.

Питание: в двух столовых санатория организованно 3-х разовое питание. В столовой № 1 питание осуществляется по типу «Шведского стола». В столовой № 2 в питание используется система заказа блюд. Отдыхающим ежедневно предлагается по 15-ти диетам до 80-ти различных блюд, включая вегетарианские и постные блюда. Разработано семидневное меню с учетом перехода на летний и зимний период». 
Профиль санатория: синдром хронической усталости, боли в спине, остеохондроз позвоночника. Восстановление эректильной функции у мужчин, лечение простатита. Женское и мужское бесплодие различного генеза. Хронические воспалительные заболевания женской половой сферы (хронические аднекситы, эндометриты, спаечные процессы). Восстановление гормонального фона у женщин, высокоэффективное лечение миомы, эндометриоза, нарушение функции яичников по типу гиперполименореи, климактерического синдрома; хронические циститы, недержание мочи. Заболевания суставов (артриты, артрозы, болезнь Бехтерева, последствия переломов конечностей). Болезни кожи (псориаз, экзема, нейродермит, крапивница, дерматит, склеродермия, ихтиоз, себорея, витилиго, кожный зуд, и др., кроме грибковых заболеваний).

Лечебная база: санаторий "Пятигорский ЦВС" обладает одной из лучших лечебно-диагностической базой и медицинским штатом Кавказских минеральных вод. Имеет 10 специализированных отделений, собственную грязелечебницу, минералопровод для проведения углекисло-сероводородных ванн. Использует возможности городской радоновой лечебницы (расположена в 300 м. от санатория), питьевых бюветов (100 м. от санатория). Лечебные отделения: водолечебница, грязелечебница, физиотерапевтическое отделение, ингаляторий, галокамера, стоматологическое отделение, включая протезирование, отделение традиционных методов лечения с кабинетами гирудотерапии, рефлексотерапии, озонотерапии, отделение нетрациционной медицины. Санаторий располагает следующими специализированными лечебными отделениями: урологическое, гинекологическое, артрологическое (лечение болезней суставов), неврологическое, отделение для больных с сосудистыми заболеваниями, травматологическое отделение восстановительного лечения, гастроэнтерологическое. В штате санатория 75 врачей, в т.ч. врачи-гинекологи, урологи, гастроэнтерологи, невропатологи, хирурги и т.д. Диагностические отделения: клиническая, биохимическая, иммунологическая, бактериологическая лаборатории, отделение функциональной диагностики, рентгенологическое отделение, отделение желудочно-кишечных исследований, эндоскопический кабинет и кабинет ультразвуковых исследований.

Инфраструктура: SPA-комплекс терморелаксационного лечения предлагает оздоровительный комплекс процедур с использованием морской, термальной, минеральной или пресной воды, морских водорослей, целебных растений и лечебных грязей, программы водолечения. Включает в себя: гидротермический комплекс (инфракрасная сауна, финская сауна, хамам (турецкий массаж, пилинг, все виды обертывания), бассейн с водопадом, гейзером , противотоком); врачебную и аппаратную косметологию (безоперационная липосакция, клеточный лимфодренаж, безинъекционная мезотерапия, ультрозвуковые лифтинг и пилинг, электромиостимуляция, броссаж, дарсонваль, вапоризация), лимфодренаж, послеродовое востановление, ремоделирование фигуры, программы для мышц, релаксация, биоревитализация, озонотерапия, коррекция морщин, контурная пластика, внутрикожные омолаживающие коктейли (инъекции); салон красоты; 2 кафе, бесплатный WI-FI интернет, спортивный бар, киноконцертный зал, танцевальный зал, библиотека, бильярд, парикмахерская, аптека, почтовое отделение, зал ЛФК, тренажерный зал, настольный теннис, волейбольная и баскетбольная площадки, часовня Святого Василия Великого, магазин «Военторг», касса авиа- и ж/д билетов, экскурсионное бюро, междугородний телефон, прокат спорт инвентаря, автостоянка на 20 машин.

Расчетный час: с 00:00 первого дня путевки до 24:00 последнего дня путевки.

Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке - 12 дней;

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение по санаторно-курортной путевке.

Дети: на лечение НЕ принимаются. 

Дополнительные места предоставляются только лицам до 18 лет!
· дети до 4-х лет размещаются совместно с родителями без предоставления отдельного места.

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 18 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Соборная, д.24. Санаторий «Пятигорский Центральный Военный Санаторий».










