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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Переделкино" г. Москва, р-н Ново-Переделкино

Санаторий "Переделкино" расположен в 6-ти км от МКАД, по Минскому шоссе, в лесном массиве. Санаторий состоит из двух 4-х этажных спальных корпусов, соединенных между собой крытым переходом.

Профиль лечения:

основной лечебный профиль санатория - кардиология. На лечение принимаются пациенты с заболеваниями сердечно-сосудистой системы; в отделение реабилитации принимаются лица, перенесшие острый инфаркт миокарда, операции на сердце и сосудах. На базе санатория успешно применяются следующие медицинские программы: «Реабилитация», «Озонотерапия», «Общая кардиология», «Программа избавления от лишнего веса и коррекция фигуры».

Лечебная база:

бальнеолечение, клинико-биохимическая лаборатория, массажное отделение, лечебное плавание в бассейне, гидропатия, аэротерапия, ингаляторий, суточное мониторирование по Холтеру и т.д.

Методы лечения:

ванны («сухие» углекислые, радоновые, хвойные, жемчужные, йодо-бромные, скипидарные, хлоридные, морские, бишофитные, камерные, вихревые), души (циркулярный, восходящий, Шарко), гальванизация, лекарственный электрофорез, дарсонвализация, магнито-, электротерапия, ингаляции, ЛФК, массаж классический и т.д.

 Размещение:

·  1-но местный номер «Стандарт» - кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник;

·  2-х местный номер «Стандарт» - две раздельные кровати, санузел ( душ), телевизор, холодильник.

Питание: 4-х разовое диетическое по системе «шведский стол».

Водоснабжение:

горячая и холодная вода постоянно.

Дети:

в санаторий принимаются с 3-х лет. Посещение детьми бассейна –с 6-ти лет (при наличии справки)

Расчетный час:

заезд с 12:00, выезд до 10:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, медицинский страховой полис, ваучер (путевка) с пометкой, санаторно-курортная карта ;

· для детей – свидетельство о рождении, справки на энтеробиоз, для лечения – санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Переделкино" на общественном транспорте: от станции метро «Юго-Западная», на маршрутном такси № 343 до станции «Переделкино»;
электропоездом: от Киевского вокзала до станции «Переделкино», от станции «Переделкино» отправляется маршрутное такси до санатория в 10:50 и в 11:50;
на автомобиле: следует проехать до 6 км по Минскому шоссе, повернуть налево от поста ГАИ и проследовать мимо писательского городка, минуя Храм Преображения Господня - от пруда повернуть налево.

Адрес:

Москва, р-н Ново-Переделкино, ул. 6-я Лазенки, д. 2.

