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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Победа" г. Евпатория

Санаторий "Победа" находится в центре курортной зоны г. Евпатория, рядом с городской набережной и Центральным парком им. Фрунзе. Санаторий предназначен для лечения родителей с детьми и является одним из первых специализированных учреждений такого типа.

 

Профиль лечения: заболевания опорно-двигательного аппарата, органов дыхания, органов кровообращения, мочеполовой системы, периферической нервной систем, эндокринной системы, кожи.

Лечебная база: ванное отделение, кабинеты физиотерапии, грязелечения, гинекологии, стоматологии, ароматерапии, лор, кишечного орошения, иглорефлексотерапии, полостного минерального орошения, массажа, гидромассажа, мануальной терапии, ультразвуковой (УЗИ) и компьютерной диагностики, ингаляторий, ЛФК, соляная пещера, фитобар, сауна, косметология, гирудотерапия. Лечение предоставляется за дополнительную плату (380 рублей в день нетто) при путевке на срок не менее 12 дней.

Размещение: санаторий располагает 9-ти этажным спальным корпусом на 500 мест. В каждом номере душ, туалет, умывальник, ТВ, балкон. Дополнительно возможен прокат холодильника, мини-сейфа и вентилятора:

 2-х местные номера категории «эконом». В номере: ТВ, (холодильник – напрокат).

 2-х местные стандартные номера. В номере: ТВ, Х, санузел с новой сантехникой.

Период работы: круглогодично.

Питание: 3-х разовое «шведский стол» в просторных залах с кондиционерами в отдельно стоящем здании.
Также предлагается диетическое питание по 15-ти типам диет при заболеваниях органов пищеварения, органов кровообращения и при сахарном диабете.

Дети: в санаторий "Победа" принимаются с 1-го года; детская комната.

Пляж: песчаный, в 100 м от корпуса, городской.

Водоснабжение: холодная и горячая вода – постоянно.

Для корпоративных клиентов: киноконцертный зал на 500 мест, конференц-залы до 120 мест, выставочные галереи на 60-80мест.

Расчетный час: 8.00

Документы:

· для взрослых: миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, санаторно-курортная карта для путевок с лечением, путёвка;

·  для детей: справка об эпидокружении и прививках (в т.ч. от дифтерии), свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно;

· для несовершеннолетних детей (14-18лет): свидетельство о рождении, паспорт, доверенность от родителей, если ребёнок едет самостоятельно

Проезд: до санатория "Победа" от ж/д вокзала  г. Евпатории маршрутным такси №9 до остановки «Санаторий «Победа»
- от аэропорта г. Симферополя (~68км),
- от ж/д г. Симферополя (~60км)

Адрес: Украина, АР Крым, г. Евпатория, ул. Фрунзе, д. 4.

