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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Пятигорский нарзан" г. Пятигорск

Расположен у подножия горы Машук, что позволяет наслаждаться прекрасным видом на гору Машук, город Пятигорск и белоснежный Кавказский хребет, любоваться неповторимыми закатами и совершать приятные прогулки по знаменитым терренкурам, вдыхая аромат «лермонтовской эпохи». Расположенная недалеко от санатория канатная дорога доставит Вас на смотровую площадку, расположенную на вершине горы Машук, откуда Вы сможете лицезреть во всей красе регион Кавказских Минеральных Вод. 

Размещение: 6-ти этажный корпус, оборудованный лифтами. Вместимость составляет более 200 мест. 

· 2-х местный «Стандарт» - две раздельные кровати , санузел (душ), телевизор, ТВ, Х, балкон;

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Бизнес-стандарт» - двуспальная кровать, санузел (душ), ТВ,Х, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - двуспальная кровать, санузел (душ), фен, ТВ,Х, кондиционер, балкон, мягкая мебель;

· 2-х местные 3-х комнатные «Апартаменты» - двуспальная кровать , санузел (душ), фен, ТВ,Х, кондиционер, балкон, мягкая мебель;

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ». 
Профиль санатория: заболевания костно-мышечной системы (ревматоидный полиартрит , болезнь Бехтерева и другие системные заболевания соединительной ткани, остеохондроз позвоночника, артриты и полиартриты, остеоартрозы, последствия перелома костей, хронический остеомиелит, хронические воспалительные заболевания околосуставных тканей и связочного аппарата), заболевания нервной системы (болезни периферической нервной системы, болезни тройничного и лицевого нервов, нервных корешков и сплетений, воспалительная и токсическая нейропатия, смещение межпозвонковых дисков (при условии самостоятельного передвижения), постламинэктомический синдром, травмы нервных корешков и сплетений, болезни вегетативной нервной системы, болезни центральной нервной системы , функциональные и другие болезни нервной системы), заболевания органов пищеварения (воспаление пищевода, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, хронические гастриты, хронические холециститы, хронические панкреатиты, хронические гепатиты, хронические колиты, постхолецистоэктомический синдром, болезнь оперированного желудка), заболевания уролого-андрологические, гинекологические и нефрологические (хронические воспалительные заболевания женской и мужской половой сферы, спаечная болезнь малого таза, миома матки, эндометриоз, бесплодие мужское, женское, хронические воспалительные заболевания почек и мочевыделительной системы, мочекаменная болезнь) , заболевания сердечно-сосудистой системы (гипертоническая болезнь I и II степени, нейроциркуляторная дистония, миокардиодистрофия, облитерирующий атеросклероз и эндартреиит сосудов нижних конечностей, болезнь Рейно, тромбангиит, хронический тромбофлебит, варикозное расширение вен нижних конечностей), заболевания органов дыхания (хронические неспецифические воспалительные и обструктивные заболевания легких, хронические бронхиты, предастма, профессиональные заболевания легких), заболевания уха, горла, носа (хронический фарингит, ларингтит, тонзиллит, ринит, гайморит, воспалительные заболевания среднего уха), заболевания имунной системы (аллергические процессы: полинозы, крапивница, аллергический ринит, аллергическая бронхиальная астма лёгкой степени тяжести, дерматит, пищевая аллергия, лекарственная аллергия и др), заболевания кожи (аллергодерматозы, экзема, нейродермиты, псориаз, себорея и др.).

Лечебная база: климатотерапия , прогулки по терренкурам, диетотерапия, лечебная гимнастика (индивидуальная и групповая), занятия в зале ЛФК, тренажерный зал, минеральные ванны (углекислосероводородные, радоновые, йодобромные, хвойно-жемчужные, а также травяные, пантованны, шоколадные и молочные ванны, пенносолодковые, 4-х камерные ванны), грязелечение (аппликации), физиотерапия (лазеротерапия, магнитотерапия, КВЧ-терапия, ультразвук, «Амплипульс» - СМТ-терапия, лимфопресс, фонофорез, УФО и др.), рефлексотерапия, ингаляции (углекислые, масляные), серное орошение десен и грязевые аппликации на десна, сифонное промывание кишечника,микроклизмы (масляные, травяные), гинекологические орошения минеральной водой, йодобромные, радоновые, урологические и гинекологические процедуры, подводный душ-массаж, гидропатия (душ Шарко, циркулярный душ, восходящий, душ Виши и др.), массаж, спелеотерапия, фитоаэротерапия (фиточай, кислородный коктейль), аппаратный комплекс «Мультимаг» (лечение низкочастотными магнитными полями), озонотерапия, гидрокинезотерапия в открытом плавательном бассейне с подогревом, SPA – капсула, комплекс подводного горизонтального вытяжения позвоночника (ванна «Атланта»), экспресс - диагностика «хеликобактериоза» на тест - системе  «Хелик»  с   цифровым аппаратом, орошение лица минеральной водой, ЛОР-процедуры, аппарат «Андро-Гин» для лечения урологических заболеваний. Санаторий располагает собственным радоновым отделением. В корпусе санатория расположен бювет  минеральной воды («Источник №  19»). 

Инфраструктура: открытый плавательный бассейн , аэросолярий, тренажерный зал, сауна и турецкая баня с мини-бассейном, ресторан, бар, летнее кафе, бильярд, фито-бар, конференц-зал на 60 мест, парикмахерская, услуги косметолога, детская летняя площадка, сейф у портье, услуги няни, экскурсионное обслуживание, автостоянка.

Расчетный час: 8:00.
В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.

Дети: принимаются с 1-го года.
Документы: 

· для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; 

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд: 
· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, на такси до санатория; 

· железной дорогой - до станции Пятигорск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 1, до остановки «Санаторий «Ленинские скалы».

Адрес: Ставропольский край, г. Пятигорск , гора Казачка, д.2, корп.2, санаторий «Пятигорский Нарзан».









