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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "Решма" Ивановская область, Кинешемский район, поселок Решма

Расположен в экологически чистом районе, в 20 км от г. Кинешма на высоком берегу р. Волга, в зоне смешанных лесов с преобладанием хвойных пород деревьев, что способствует наличию благоприятного для отдыха микроклимата.

Размещение: 5-тиэтажный кирпичный корпус.

· 2-х местный  стандарт (94 номера): телевизор, холодильник, две кровати, мягкая мебель;

· 2-х местный 2-х комнатный (32 номера): телевизор, холодильник, спальня с двумя кроватями, гостиная с мягкой мебелью;   

· 3-х местный 3-х комнатный ПК (2 номера): телевизор, холодильник, кондиционер, спальня, гостиная с мягкой мебелью, кабинет;

· 4-х местный 4-х комнатный ПК (2 номера): телевизор, холодильник, кондиционер, две спальни, гостиная с мягкой мебелью, кухня.

Детское отделение  - три 2-х этажных корпуса с теплыми переходами. В отделении функционирует начальная школа.

· отделение осуществляет восстановительное лечение и реабилитацию детей дошкольного и младшего школьного возраста без родителей от 4-х до 10-ти лет, а также детей с родителями в возрасте от 4-х до 17-ти лет;

· это современный лечебно-оздоровительный комплекс, где лечебный процесс  проводится в тесной связи с педагогической работой с учётом возрастных особенностей детей. Это касается режима дня, правильного лечебного и диетического питания, проведения комплекса физиотерапевтических процедур, теплолечением с использованием парафина, водолечением (ванны и души), галотерапией, фитотерапией. Проводится целый комплекс закаливающих процедур: от создания достаточного двигательного режима за счёт утренней гимнастики, ЛФК, прогулок на свежем воздухе с подвижными играми до организации специальных процедур — бассейн, сауна, в летнее время — купание на открытом воздухе, солнечные и воздушные ванны;

· лечебно-оздоровительная работа ведётся под контролем диагностической службы. Дети в течение всего отдыха наблюдаются опытными врачами и медицинскими сёстрами, проводится контроль физических показателей, исследуются сердечно-сосудистая и дыхательная системы, проводится клинико-лабораторная диагностика;

· немаловажен интересный досуг - педагогические занятия, развлечения, демонстрация новых детских фильмов, мультфильмов, спектаклей, наличие хорошей детской литературы, экскурсии на теплоходе по реке Волга, экскурсии в музей г. Кинешм;

· действует подразделение «Мать-дитя», где проживание детей с родителями организовано в отдельных комнатах со всеми удобствами, телевизор, отдельный санузел кондиционер. Родные могут консультироваться с доктором по любым вопросам, касающимся лечения ребёнка.

· на базе детского отделения функционирует начальная школа, где педагогами проводятся занятия по программе всех основных предметов. Для детей среднего и старшего звена школьников (отдыхающих с родителями) проводятся консультативные занятия по основным школьным предметам (задействованы преподаватели общеобразовательной школы);

Внимание! Дети принимаются с 4-х лет. Срок пребывания – 21 день. Предоставляется сбалансированное и полноценное 6-ти разовое питание. Заезды в детское отделение по фиксированным датам. График заездов уточняйте у менеджеров.

Проживание в детском отделении: 

· дошкольники проживают в группах, как в детском саду, спальни формируются по половой принадлежности по 10-12 человек в спальне. Медицинский персонал находится в группах круглосуточно;

· дети школьного возраста проживают в отдельных 2-х, 3-х, 4-х местных комнатах;

· в летний период дети школьного возраста могут размещаться и в спальнях по 10-12 человек, на цену такое размещение не влияет.

Питание: 4-х разовое, заказному меню. Диетическое питание.

Водоснабжение: горячая и холодная вода - постоянно.

Профиль лечения: заболевания системы кровообращения, органов дыхания нетуберкулезного характера, костно-мышечной систем, органов пищеварения, нервной системы.

Лечебная база:

список лечебных, диагностических и косметологических процедур

Инфраструктура: бар, дискотека, караоке, библиотека, каминные залы, киноконцертный зал, сауна.). В 200 м от основного здания - собственный пляж на берегу реки Волга,  с оборудованными раздевалками, баром, солярием. Экскурсии (пешие, велосипедные, автобусные, водные), а также на теплоходе по Золотому Кольцу, в г. Юрьевец и в г. Кострома.

Спорт: спортивный комплекс, бильярдные, танцевальный зал, тренажерные залы, открытый и закрытый теннисные корты, прокат катамаранов и лодок, зимой прокат лыж, коньков, снегокатов, гидромассажный бассейн с двумя чашами: большая чаша с глубиной в середине 1,8 м и маленькая чаша для детей. Бассейн 25 м с искусственной волной. Зимой заливается каток, летом можно воспользоваться роликовыми коньками со шлемом, наладонниками, налокотниками и наколенниками.

Расчетный час:  08:00 (заезд к завтраку до 11:00, выезд до 08:00 без завтрака).

В стоимость входит:  проживание, питание, лечение (по назначению врача, при наличии санаторно-курортной карты).
Документы: 

· для взрослых – ваучер (путевка), паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей с сопровождением – свидетельство о рождении, санаторно-курортная карта, справки: об эпидемиологическом окружении в течении 21 дня, о прививках, о бактериологических пробах (энтеробиоз), от дерматолога;

· для детей без сопровождения - свидетельство о рождении, страховой полис, санаторно-курортная карта, справки: об эпидемиологическом окружении в течении 21 дня, о прививках, о бактериологических пробах (энтеробиоз), от дерматолога. Выписка из истории развития ребёнка с данными клинико-лабораторного обследования (анализы крови, мочи, кала на яйца глист). Данные на кишечное бактериологическое носительство (по показаниям).

Проезд: 

· поездом: с Ярославского вокзала до г. Кинешма, далее автобусом санатория или пригородным автобусом до поселка санатория "Решма";

· автомобилем: по Горьковскому шоссе до Владимира, далее мимо Суздали в Иваново, из Иваново по указателю на Кинешму, в Кинешме по указателю на Юрьевец, после Кинешмы 21-й км по указателю на Решму. 

Адрес: 155841, Ивановская область, Кинешемский район, п/о Решма-1.

