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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Родник" г. Кисловодск 
Расположен в южной части курортного парка, занимает территорию площадью 8,5 га, на которой имеется свой парк с терренкуром 1000 м и выходом в курортный лечебный парк. На территории санатория расположен бювет с минеральными водами: «Нарзан общий», «Ессентуки-4», «Славяновская». Санаторий функционирует круглый год, обеспечивая одновременное пребывание почти трехсот отдыхающих. Прекрасная природа и чистейший воздух помогут отдыхающим восстановить свои силы и насладиться единением с природой, а внимание и забота опытного персонала здравницы - поправить здоровье.

Размещение: санаторный комплекс «Родник» представляет собой единую композицию, в которой 7-ми этажный спальный корпус соединен теплыми переходами с лечебным корпусом, столовой и культурно-развлекательным центром.

· 1-но/2-х местный стандарт (20 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, балкон ( если предусмотрен);

· 2-х местный 2-комнатный «Люкс» (40 кв.м.) - гостиная, спальная комната, ванная, телевизор, холодильник ,электрочайник, посуда;

· 2-х местный 3-комнатный «Люкс» (52 кв.м.) - гостиная, спальная комната, кабинет, ванная, телевизор, холодильник, электрочайник, посуда, балкон.

Питание: 3-х разовое диетическое по заказному меню с элементами «шведского стола».

Профиль санатория: профильные заболевания: органы кровообращения, органы дыхания, нервная система, костно-мышечная система; сопутствующие заболевания: желудочно-кишечный тракт, гинекология и урология, болезни глаза и его придаточного аппарата.
Лечебная база: санаторий «Родник» располагает одной их самых современных лечебных баз , предлагает более шестидесяти видов лечебных процедур и более тридцати видов диагностических исследований, сорокалетний опыт работы на рынке санаторно-курортных услуг и современное медицинское оборудование позволяют обеспечить эффективные диагностику и лечение заболеваний. Одними из основных процедур являются: терренкур, климатолечение , бальнеолечение (углекислые нарзанные ванны, гинекологические, десневые, кишечные орошения нарзаном, грязелечение с использованием Тамбуканской грязи), лечебная физкультура, психотерапия, иглотерапия, физиотерапия, лазеротерапия, водолечение и подводный душ-массаж), ингаляции, галокамера, лечебный массаж и ряд других лечебных процедур. 

Платные медицинские процедуры по лечению сопутствующих заболеваний с использованием современной медицинской техники: общая магнитотерапия, озонотерапия, криотерапия, прессотерапия, лимфопрессотерапия, термомассаж (кровать «Мигун»), массаж ЭПС, детензор, ректогрязь, мониторная очистка кишечника, локальная декомпрессия (ЛОД), индуктотерапия, вибромагнитолазерный массаж и локальная лазеро-вакуумная терапия урологических заболеваний, лазер офтальмологический.

рзанные ванны, лечебные души (в т.ч. подводный душ-массаж), сухие углекислые ванны, электрогрязелечение, иглорефлексотерапия, физиотерапия, кинезотерапия, мануальная терапия, кишечные промывания, озонотерапия, гирудотерапия, лечебное плавание, аэроионофитолечение, УЗТ-, УВЧ-терапия, светолечение, индуктотермия, фитотерапия, спелеотерапия, парафинолечение, озеокеритолечение, десневое, кишечное, гинекологическое орошения, ингаляции.

Инфраструктура: бассейн , сауна, тренажерный зал, концертный зал, бар, библиотека, танцевальный зал, настольный теннис, площадки для, волейбола, бадминтона, бильярдный зал, парикмахерская, косметический кабинет, детская комната с воспитателем, бар, кафе междугородний телефон, пункт проката спортивного инвентаря, экскурсионное обслуживание, аптечный киоск, сувенирный магазин, почтовое отделение, камера хранения, охраняемая автостоянка.

Дети: принимаются на лечение с 4-х лет.

Расчетный час: 8:00.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое диетическое питание по системе «меню-заказ» с элементами «шведского стола», диагностика и лечение по назначению врача, пользование бассейном, тренажерным залом, детской комнатой с воспитателем, автостоянкой.

Дети принимаются: с любого возраста.

Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке- 8дней /7 ночей
Документы: 

· для взрослых – российский паспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; 

· для детей – свидетельство о рождении, анализ на энтеробиоз, справка от дерматолога об отсутствии заразных заболеваний кожи, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта, установленного образца (форма №076/у-04).

Проезд: 
· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, на такси до санатория; 
· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на маршрутном такси №№ 8 до остановки «Колоннада», далее маршрутное такси № 15 до остановки «Санаторий «Родник».

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул.Профинтерна, д. 50, санаторий «Родник»










