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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Семашко" г. Кисловодск

Расположен в самом центре Кисловодска, на пологом склоне горы, в тенистом, благоухающем парке. Корпуса здравницы соединяются теплыми переходами, так что в холодное время года, а также в непогоду (которая случается в Кисловодске нечасто) гости могут направляться на процедуры или на обед, не выходя на улицу.

Размещение: Корпус № 1 располагает одно- и двухместными однокомнатными и двухкомнатными номерами стандартного типа. В каждом таком номере есть санузел, холодильник, телевизор. Корпус № 2 или дача Кабот – это здание старинной архитектуры, утопающее в зелени, с большими помещениями и высокими потолками. Здесь предлагается несколько номеров: двухкомнатные и трехкомнатные «Люксы» и однокомнатные номера.

· 1-й местный номер: ванная комната, телевизор, холодильник, телефон, балкон;

· 2-х местный номер: ванная комната, телевизор, холодильник, балкон;

· 2-х местный 2-х комнатный номер: спальня, гостиная, ванная комната, телефон, телевизор, кондиционер, холодильник, балкон;

· 2-х местный 3-х комнатный номер категории «Люкс»:   гостиная с мягкой мебелью, спальня, кабинет, ванная комната, телевизор, холодильник, кондиционер, балкон.

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ». В столовой санатория по назначению врача может быть приготовлена любая из 15 диет.

Профиль санатория : заболевания сердечно-сосудистой системы (ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь, ревматизм, атеросклероз), заболевания дыхательных путей (хронический бронхит, пневмония, бронхиальная астма), заболевания нервной системы (неврозы, неврастения, расстройства вегетативной, нервной системы), заболевания мочеполовой системы (хронический пиелонефрит (фаза ремиссии), болезни мужских половых органов (бесплодие), Сопутствующий профиль: общетерапевтические заболевания, гинекологические, офтальмологические, ЛОР-заболевания, профессиональные заболевания (педиатрия, психотерапия, заболевания костно-мышечной системы, восстановительная и спортивная медицина, заболевания органов пищеварения).

Лечебная база: отделение гидропатии (душ Шарко, подводный душ-массаж, циркулярный душ, восходящий душ), отделение бальнеологии (ванны нарзанные, йодо-бромные, жемчужные, лечебные, вихревые; кишечные промывания;десневые орошения; озокерито-парафинолечение; ингаляции (щелочные , масляные, лекарственные), аппаратная физиотерапия (магнитотерапия, ультрозвуковая терапия, динамические и синусоидально-модулированные токи, УФО, электрофорез, амплипульс, УВЧ, КВЧ), грязелечение, различные виды массажа (классический, термокорпоральный, антицеллюлитный), спелеотерапия, мануальная терапия, фито-бар, психотерапия, механотерапия, озонотерапия, стоматологические процедуры, гинекологические процедуры. На базе санатория отпускаются SPA-процедуры (душ-Виши, хромотерапия, гидромассаж, вибромассаж, пилинги, обертывания с тамбуканской грязью). В санатории имеется бювет с минеральными водами «Славяновская» и «Ессентуки-4». Диагностический блок: ЭКГ, реовазограмма, реэнцефалограмма, велоэргометрия, кардиоритмограмма, холтеровское мониторирование, рентгенологические исследования. Клинико-биохимическая лаборатория (активность воспалительного процесса, исследования липидного обмена, исследования поджелудочной железы, исследования печени, исследования почек, свертывающая система крови, экспресс-тесты).

Инфраструктура: бассейн, сауна, солярий, спортивный зал, волейбол, футбол, тренажерный зал,, киноконцертный и танцевальный залы, дискотека, библиотека, бильярдный зал, бар, кафе, банкетный зал, косметический кабинет, парикмахерская, парикмахерская, швейные мастерские, гладильная, экскурсионное бюро, автостоянка.

Расчетный час: с 08:00.
Условия бронирования: 
· минимальный срок проживания по путевке - 7 дней;

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, лечение по санаторно-курортной путевке.

Дети: на лечение принимаются с 3-х лет.

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала далее пешком 150 м. до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Кисловодск, проспект Ленина 12-14, переулок Бородинский, 5, санаторий «им.Семашко».










