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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Солнечный" г. Кисловодск

В августе 2007 г.  открылась новая комфортабельная здравница - Санаторий «Солнечный»  - расположенная в административном и культурном «сердце» Кисловодска, в непосредственной близости от общегородских центров бизнеса и досуга: Сбербанка России, Дома связи, сувенирных магазинов и супермаркетов, кинотеатра, цирка, в нескольких минутах ходьбы от крупнейшего в Европе Курортного парка с терренкуром. Его уже называют гордостью знаменитого курорта. Каждый, кто въезжает в Кисловодск по проспекту Победы, первым делом обращает внимание на это красивое и удивительно гармонично вписавшееся в городскую палитру здание. Вечерами санаторий и вовсе завораживает прохожих волшебной иллюминацией водных каскадов и фонтанов: 256 разноцветных оттенков, переливаясь, рождают причудливую феерию цветных огней, создают особое, солнечное настроение. Неудивительно, что санаторий так и называется - «Солнечный». Вечерний «Солнечный» - это вообще что-то уникальное. Рестораны, бары, петербургская гостиная, музыка на любой вкус, шоу-балет, всё это придаёт санаторию неповторимую атмосферу праздника и романтики. Санаторий, отличающийся высоким европейским уровнем, открывший новую страницу в истории Кисловодска, осуществляет все возможное, чтобы самая взыскательная публика стремилась сюда, на наш российский курорт. Именно на это нацелены эффектный дизайн, высокий уровень комфорта. Медицинский персонал здравницы, рассчитанной на 1000 мест, имеет высшую категорию, каждому гостю обеспечен индивидуальный подход. 

Размещение: 

· 2-х местный 1 категории Малый (18 кв.м) – две односпальные кровати, телевизор, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карта, холодильник, телефон, ванная комната: фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местный 1 категории Стандарт (22 кв.м) -. две односпальные кровати, телевизор, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карта, холодильник, телефон, ванная комната: фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-местный номер Студия (26 кв.м) - двуспальная кровать, телевизор, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карта, холодильник, телефон, ванная комната с гидромассажем, фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местный 2-х комнатный номер Люкс (40 кв.м) - гостиная, спальня, 2 телевизора, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карта, холодильник, телефон, ванная комната с гидромассажем, фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

· 2-х местный 3-х комнатный Апартамент (72 кв.м) -. гостиная, спальня, кабинет, кухня, 2 телевизора, спутниковые каналы телевидения, магнитная ключ-карта, холодильник, телефон, ванная комната с гидромассажем, фен для сушки волос, туалетный набор (шампунь, гель для душа, мыло, шапочка для душа);

Питание: 3-х разовое питание по системе «шведский стол» европейского уровня

Профиль санатория: основным медицинским профилем является лечение сердечно-сосудистых заболеваний; органов дыхания, функциональные расстройства нервной системы. Специализированные программы: "Здоровье женщины" (гинекология), "Здоровье мужчины" (урология), "Очищение организма", "Стройная фигура", "Антистресс". 

Лечебная база: бальнеолечение  ( минеральные нарзанные и искусственные ванны) ; бювет (минеральные воды «Славяновская», «Ессентуки – 4», «Сульфатный» нарзан; водолечение (души: Шарко, циркулярный, восходящий; подводный душ-массаж; грязелечение; массаж;   физиотерапия; десневые, кишечные, гинекологические орошения нарзаном; ингаляторий; гинекологический и урологический Андро-Гин; термотерапия «Кедровая сауна»; озонотерапия; косметология; диагностические кабинеты и клинико-биохимическая лаборатория.

Инфраструктура: уникальный спортивно-оздоровительный комплекс (размеры 25 х 13 м., вода пресная, 18-ти кратный обмен воды в сутки, дезинфицирующий раствор на основе активного кислорода и обработка воды ультрафиолетовым излучением); «водный» бар; зона искусственного загара («зимний пляж»); гидро- и аэромассажные кресла; «водопад»; «встречная волна»; детский бассейн (вода обновляется каждые 2 минуты); финская сауна и русская баня; институт красоты с широким выбором spa-услуг; боулинг на 6 дорожек; бильярдная на 6 столов (Русский бильярд, Американка); ночной клуб; тренажерный зал; конференц-залы на 300 и 50 мест, с мультимедийным оборудованием - отвечают самым взыскательным запросам бизнес-сообщества. Теперь в санатории можно проводить деловые мероприятия самого высокого статуса и практически любого уровня сложности. Здание комплекса соединено с жилыми корпусами крытым переходом); ресторан; лобби-бар; фитнес-зал; настольный теннис; библиотека; интернет кафе; экскурсионное обслуживание; детская площадка, охраняемая стоянка.

Расчетный час: заезд 12:00
В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание «шведский стол», пользование оздоровительным комплексом.

Дети: на лечение принимаются с 4-х лет.

Документы: 

· для взрослых: паспорт, путевка, санаторно-курортная карта или выписка из истории болезни, медицинская страховка;

· для детей до 14 лет: свидетельство о рождении (паспорт); справка об эпидемиологическом окружении; справка об обследовании на энтеробиоз (1 месяц); справка о прививках.

Проезд: 

· самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; 

· железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на такси до санатория.

Адрес: Россия, Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Куйбышева, д.66, санаторий «Солнечный».










