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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторий "УДЕЛЬНАЯ" Московская область, Раменский район, пос.Удельная

Санаторий "Удельная" находится в Раменском районе Московской области, в 25-ти км от МКАД на территории 16,5 га. Санаторий состоит из двух спальных корпусов: 2-х этажного кирпичного - главного корпуса (вместимость 150 человек), в нем расположены номера, столовая, специализированная лечебная база, клуб, караоке-бар, сауна с бассейном; из 4-х этажного спального корпуса (вместимость 100 человек). Корпуса соединены тёплым переходом.

Профиль лечения:

в санатории имеется отделение реабилитации ; кардиологический (состояние после перенесенного острого инфаркт миокарда; состояние после перенесенных операций на сердце и магистральных сосудах; ишемическая болезнь сердца, в том числе нестабильная стенокардия; миокардиодистрофия; гипертоническая болезнь; симптоматическая артериальная гипертензия; нейроциркуляторная дистония и т.д.), гастроэнтерологический (хронические гастродуодениты, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, дискинезия желчевыводящих путей, хронический панктреатит, хронический колит, дисбактериоз кишечника), общетерапевтический (болезни костно-мышечной системы - (артриты, артрозы, артропатии нетуберкулезного происхождения , системные болезни соединительной ткани, дорсопатии, спондилопатии, миозиты, синовиты, тендосиновиты, поражения костно-мышечной системы после медицинских вмешательств); болезни нервной системы (поражения отдельных нервов, нервных корешков и сплетений, смещение межпозвоночных дисков, болезни вегетативной нервной системы, воспалительные болезни центральной нервной системы, функциональные расстройства и другие болезни нервной системы); болезни мочеполовой системы (болезни женской и мужской половой сферы, хронический тазовый перитонит, бесплодие мужское и женское, пиелонефрит, цистит, мочекаменная болезнь, эндо (мио-) метрит); болезни уха, горла, носа (хронический фарингит, ларингит, тонзиллит, ринит, синусит, отит); нарушения обмена веществ и заболевания эндокринной системы (ожирение и другие виды избыточности питания , нарушения обмена веществ, сахарный диабет, заболевания щитовидной железы).

Лечебная база:

диагностическая база – ЭКГ, УЗИ, рентген, клинико-биохимическая лаборатория, суточное мониторирование АД и ЭКГ, диетотерапия, магнитотерапия, бальнеотерапия, ингаляторий, массажное отделение, гомеопатия, гирудотерапия, мануальная терапия и т.д.

Размещение:

·  2-х местный номер «Стандарт» - две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор;

·  2-х местный номер «Повышенной комфортности» - полуторная кровать, санузел (душ) , телевизор, холодильник;

·  1-но местный номер «Полулюкс» 1 категории – односпальная кровать, санузел (ванна) , телевизор, электрочайник, холодильник;

·  1-но местный номер «Полулюкс» 2 категории – полуторная кровать, санузел (ванна ), телевизор, холодильник, электрочайник, холодильник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» 1 категории – две раздельные кровати , санузел, (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник, холодильник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» 2 категории - двуспальная кровать, санузел, (ванна ), телевизор, холодильник, электрочайник, холодильник;

·  2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» 3 категории с мини-кухней - двуспальная кровать, санузел (ванна) , телевизор, холодильник, электрочайник, холодильник, мини-кухня, набор посуды.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Дети:

в санаторий "Удельная" принимаются с любого возраста, до 3-х лет без предоставления места и питания – бесплатно.

Расчетный час:

- для путевок с «лечением» - заезд с 8:00, выезд до 20:00;
- для путевок «оздоровительных путевок» - по питанию (например, заезд к ужину, выезд после обеда);
- на «майские праздники» - заезд к ужину, выезд после обеда.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт , медицинский страховой полис, ваучер (путевка), санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справки на энтеробиоз, для лечения – санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Удельная" электропоездом: с Казанского вокзала до станции Удельная, далее пешком 10 минут до санатория;
автомобилем: по Рязанскому шоссе до г. Люберцы, далее по Октябрьскому проспекту до поста ГАИ, поворот налево, далее по Егорьевскому шоссе, перед мостом направо, далее до санатория «Удельная».

Адрес:

Московская обл., Раменский р-н, пос. Удельная, ул. Кривоколенная, д. 42.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, развлекательные мероприятия.

