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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Целебный ключ" г. Ессентуки

Ессентуки - единственный город в мире, где из железнодорожного вагона можно сразу же попасть в старинный прекрасный парк, который местные жители, как и сто лет назад, называют Английским. Здесь, в центре курортной зоны, в живописном уголке лечебного парка расположен санаторий "Целебный ключ". Санаторий состоит из трех корпусов: спальный, лечебный, клуб-столовая. Старинное здание спального корпуса объединено с лечебным корпусом и клубом-столовой крытыми переходами.
Профиль лечения:

Заболевания органов пищеварения и обмена веществ (сахарный диабет, ожирение). Дополнительный медицинский профиль - заболевания нервной системы, опорно-двигательного аппарата, урологические и гинекологические заболевания.
Программы пребывания

Гастроэнтерологическая программа (перечень процедур, которые могут быть назначены врачом). Прием лечащего врача - 4 раза, прием и консультации врачей узких специальностей в зависимости от сопутствующих заболеваний – 3 раза. 
Лечебные процедуры на 21 день: Питьевое лечение минеральной водой - 63 ед., ванны минеральные естественные (углекисло-сероводородные, углекислые, родоновые), ванны искусственные (йодобромные, хвойные, жемчужные, солодковые и др.) - 8 проц., грязь общая, грязь местная, электрогрязь – 8 проц., дипаратная физиотерапия (электрофарез, диатермия, амплипульс-, магнито-, лазерная, КВЧ-терапия и др.) - 8 проц., гидропатия (души: циркулярный, веерный, Шарко, восходящий) подводный душ-массаж - 8 проц., массаж классический (рефлекторно-сегментарный) 1,5 ед.- 8проц., кишечные процедуры (микроклизмы - 8 проц., промывание кишечника минеральной водой-3 проц.) лечебная гимнастика - 10-12 проц., оказание экстренной медицинской помощи ( в том числе стоматологической).
Оздоровительная программа (перечень процедур, которые могут быть назначены врачом).
Лечебные процедуры: питье минеральной воды - 63 пр., минеральные (УСВ), или искусственные ванны или лечебные души (Шарко, циркулярный) - 6 пр., микроклизмы из отвара трав - 6 пр., ректороманоскопия плюс очистительная клизма - 1 пр., промывание кишечника минеральной водой - 2 пр.
Лечебная база:

Клинико-биохимическая лаборатория, кольпоскапия, функциональная диагностика, электрокардиография. Эндоскопическая диагностика (ректороманоскопия, цистоскопия), КВЧ-терапия, кинезотерапия, лазерная терапия, ЛФК, магнитотерапия, подводный массаж-душ, электролечение, психологическая разгрузка, психотерапия, вагинальные орошения, гидротерапия кишечника, кишечное орошение, орошение десён минеральной водой.

Размещение:

· 1-но, 2-х местный 3 кат. 1 корпус (9-14 кв.м.): телевизор, радио, удобства на этаже, в номере только раковина, класс ремонта удовлетворительный, состояние мебели удовлетворительное;

· 1-но, 2-х местный 2 кат. 1 корпус (14-20,9 кв.м.): душ, телевизор, холодильник, электрочайник, радио, класс ремонта удовлетворительный, состояние мебели удовлетворительное;

· 1-но, 2-х местный 1 кат. 1 корпус (14 - 28,1 кв.м.): душ, телевизор, холодильник, электрочайник, телефон, радио, класс ремонта удовлетворительный, состояние мебели хорошее;

· 1-но, 2-х местный полулюкс 1 корпус (12-20 кв.м.): ванна, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, радио, фен, класс ремонта хороший, состояние мебели хорошее;

· 1-но, 2-х местный люкс 1 корпус (24-32 кв.м.): ванна, телевизор, холодильник, телефон, электрочайник, радио, фен, класс ремонта удовлетворительный, состояние мебели хорошее.

Питание:

3-х разовое заказное.
Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.
Дети:

в санаторий "Целебный ключ" принимаются с 5-ти лет. Скидки предоставляются с 5-ти до 14-ти лет.
Расчетный час:

08.00
Документы:

· для взрослых -  российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта.

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "Целебный ключ" от аэропорта Минеральные Воды до ж/д станции Ессентуки, либо поездом до ж/д станции Ессентуки; далее на маршрутным такси до санатория.
Адрес:
357600, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Семашко, 14.

В стоимость входит: проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение, тренажерный зал.









