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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "Чабарок" Брестская область
Расположен в Барановичском районе Брестской области в 20 км. от г. Барановичи, в 152 км от г. Минск, в 190 км от г. Брест. Санаторий находится в смешанном хвойно-лиственном лесу возле водохранилища Павлиново. Расстояние от санатория до водохранилища Павлиново - 800м.
Профиль лечения: болезни сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, нервной системы.
Лечебная база:

диагностические кабинеты:

рефлексодиагностика, УЗИ-диагностика, электрокардиография.

Лечебные кабинеты:

ароматерапия; ванны: сухая углекислая, гидромассажные, контрастные, общие; волновая терапия; вытяжение позвоночника подводное (вертикальное, аппаратное); галотерапия; гидротерапия кишечника; грязелечение (сапропелевые лечебные грязи озера Дикое Дятловского района Гродненской области; сульфидные иловые грязи озера Саки Крымского полуострова. Применяются в виде гальваногрязевых процедур и местных аппликаций); детензорная терапия; души: лечебный, струевой (душ Шарко); ингаляции; квч-терапия; криотерапия; лазерная терапия; ЛФК; магнитотерапия; массаж ручной; микроволновая резонансная терапия; озокерито-парафинолечение; реабилитационная СПА-капсула; сауна инфракрасная; сауна-мини Кедровая бочка; светолечение; стоматология; фитотерапия; электролечение; электросон.

Размещение: санаторий состоит из 5-ти жилых спальных корпусов, лечебного корпуса, столовая-клуб, физкультурно-оздоровительного и административного корпуса. Спальный корпус № 3, лечебный и административный корпуса соединены переходом. Столовая расположена на 2-ом этаже здания столовая-клуб.

Корпуса №3, 4 (2-этажные, лифта нет): 1-местный 1-комнатный номер с удобствами (туалет, умывальник, ванна) ТВ, Х, чайник, Wi-Fi; 2-местный 1-комнатный номер с удобствами /возможно 1 доп.место/ (туалет, умывальник, душ) ТВ, Х, чайник, Wi-Fi; 2-местный 2-комнатный номер с удобствами / возможно 2 доп.места/, (душ, туалет, умывальник) ТВ, Х, телефон, утюг, чайник, Wi-Fi.

Корпуса № 5-7 (2-этажные, лифта нет): 2-местный 1-комнатный номер с удобствами / возможно 1 доп.место / (душ, туалет, умывальник) ТВ,Х, чайник; 2-местный 1-комнатный люкс с удобствами, / возможно 2 доп. места / (биде, душ, туалет; умывальник), 2-спальная кровать, ТВ, Х, телефон, утюг, чайник; 2-местный 2-комнатный номер / возможно 2 доп.места/ (ванна, туалет, умывальник), ТВ, Х, телефон, утюг, чайник.

Период работы: круглогодично.
Питание: по заказному меню 5-ти разовое, диетическое.
Дети: принимаются с 3-х лет с назначением лечебных процедур. Детская комната с воспитателем (работает только в летний период); детская площадка (качели, песочницы, спортоборудование).
Водоем: водохранилище Павлиново.
Пляж: песчаный, оборудован лежаками и кабинками для переодевания.
Экскурсии (за дополнительную плату): Брестская крепость - герой; Жировичский Свято-Успенский монастырь; Замки Беларуси – Несвиж, Мир; обзорная экскурсия по Минску.
Расчетный час: заезд с 8:30, выезд до 22:00 .
Документы: для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, ваучер, санаторно-курортная карта, желательно медицинская страховка; для детей: свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках.
Проезд:

• поездом до ж/д ст. г. Барановичи. Из г. Барановичи до санатория «Чабарок» ежедневно в 07.35 и 16.00 на остановке «Микрорайон северный» отдыхающих встречает служебный автобус. Из санатория до г. Барановичи автобус отправляется в 09.00 и 17.05;
-От ж.д.вокзала «Барановичи-Полесские» на автобусе №12 до конечной остановки («Микрорайон северный")
-от ж.д.вокзала «Барановичи-Центральные» до остановки «ТЭЦ» или «Красноармейская» на автобусе №5, затем пересесть на автобус №12 или №16 и ехать до конечной остановки «Микрорайон северный».
• от автовокзала г. Барановичи (напротив ж/д вокзала «Барановичи-Полесские») пригородным автобусом «Барановичи — Добрый бор» или маршрутным такси «Барановичи — Лесная» до остановки «Три березы», время отправления ежедневно 06.25, 7.10, 10.50 (вс), 11.50 (сб), 15.05 (пн-пт), 16.05 (вс), 18.15 (пт, сб). От остановки пройти около 800 м до санатория;
• на такси из г. Барановичи до санатория 25 км.
• возможно заказать трансфер (см. таблицу «Трансферы»).

Адрес: Республика Беларусь, Брестская область, Барановичский район, д. Павлиново
В стоимость путевки входит: проживание, 5-ти разовое питание, базовое лечение по назначению врача.
Дополнительно оплачивается: курортный сбор в размере 3% от стоимости путевки туристом по прибытию в санаторий.
Скидки на размещение:

· детям: при размещении на дополнительное место с 3 до 16 лет – 30%.

· взрослым: при размещении на дополнительном месте- 30%
Особые условия бронирования:

При бронировании путевок для клиентов от 70 лет и старше необходимо:

· справка для получения путевки по форме №070/у-04 от лечащего врача

· медицинская страховка (приобретается у нас вместе с туром или агентство само страхует клиента и присылает копию страхового полиса);

· обязательное оформление санаторно-курортной карты по месту жительства;

· предоставление контактных телефонов ближайших родственников на случай экстренной связи.









