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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "имени Г.К. Орджоникидзе" г. Кисловодск

Санаторий «им.Г.К. Орджоникидзе» расположен в живописном месте в центральной части курортного парка, на высоте 950 м над уровнем моря. Санаторий состоит из трех 4-х этажных спальных корпусов, оборудованных лифтами, отдельно стоящего лечебно-диагностического корпуса. На территории санатория открыт бювет минеральных вод «Ессентуки № 4», «Славяновская».

Размещение: 
· Корпус № 1 (4-х этажный); Корпус № 2 (4-х этажный); Корпус № 3 (4-х этажный)

· 2-х местный 1-но комнатный номер «Эконом» - две кровати , шкаф для одежды, санузел (ванна), телевизор, холодильник (номера без ремонта);

· 1-но местный «Стандарт» - кровать, шкаф для одежды , санузел (ванна), ТВ, Х

· 2-х местный 1 кат. - две кровати, шкаф для одежды , санузел (ванна), ТВ, Х

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» - две кровати, санузел (ванна), ТВ, Х (номера без ремонта);

Питание: 3-х разовое диетическое по системе «меню-заказ».

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.

Лечение: основной профиль: заболевания органов дыхания, сердечно-сосудистой системы. Дополнительный профиль: болезни  нервной системы, заболевания желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательного аппарата, гинекологические, урологические заболевания. 

Лечебная база: бальнеолечение, лечебное плавание, электротерапия, светолечение, климатолечение, мануальная терапия, ингаляторий, психотерапия, галотерапия, парафино-грязелечение, озонотерапия, компьютерная диагностика, суточное мониторирование «Холтер», УЗИ всех органов, клиническая и биохимическая лаборатории.

Методы лечения: питьевое лечение минеральной водой , ванны (нарзанные, искусственные травяные, йодо-бромные, пенно-солодковые), орошение кишечника минеральной водой, гинекологические орошения нарзаном, магнитотерапия, светолечение, климатолечение, мануальная терапия, ингаляции, галокамера, парафино-грязелечение, фитобар, компьютерная диагностика. 

Инфраструктура: бассейн (15х8м) , зал ЛФК, тренажерный зал, аэросолярий, настольный теннис, теннисный корт (грунт), бильярд, библиотека, кинозал, танцевальный зал, парикмахерская, косметический кабинет, бар, кабины междугородной телефонной связи, прачечная, прокат спортивного инвентаря.

Расчетный час: 12:00.
Дети: принимаются с 4-х лет.
Документы: для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта; для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, анализ на энтеробиоз, санаторно-курортная карта.

Проезд: самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси; железной дорогой до станции Кисловодск, от ж/д вокзала на маршрутном такси № 21 до санатория.

Адрес: Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Ленина, д. 25.










