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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Санаторий "им. С.М. Кирова" г. Кисловодск

Санаторий «им. С.М. Кирова» расположен в живописном месте, в центральной части курортной зоны Кисловодска, возле старинного лечебного парка с канатной дорогой.
Профиль лечения:

лечение заболеваний органов кровообращения, заболевание органов дыхания нетуберкулезного характера, а также сопутствующих заболеваний: нервной системы, эндокринной системы (расстройство питания и нарушений обмена веществ), мочеполовой системы, органов пищеварения, костно-мышечной системы и соединительной ткани, болезней крови и кроветворных органов, болезней глаза и его придаточного аппарата, женских половых органов.
Лечебная база:

гастроэнтероскопия, кольпоскопия, рентгенодиагностика, ультразвуковая диагностика, электрокардиография, холтеровское мониторирование, барокамера, аэроионотерапия, кинезотерапия, ЛФК, магнитотерапия, подводный душ-массаж, электролечение, светоароматерапия, светотерапия, психотерапия, вагинальное орошение, кишечное орошение, орошение дёсен минеральной водой, орошение кишечника минеральной водой, кишечные и желудочные промывания, водолечебница, грязелечебница, душевой зал с кафедрой, электрогрязелечение (гальваногрязелечение), ароматерапия, мануальная терапия, ручной массаж, ингаляции.

Размещение:

Корпус № 2:
· 1-но местный 1-но комнатный номер 2 категории (9,1-14 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 2 категории (10,1-16,2 кв.м.) – две раздельные кровати, санузел (душ), телевизор, холодильник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер 1 категории (19-27,1 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник.

Корпус № 3:
· 1-но местный 1-но комнатный номер 1 категории (12-19 кв.м.) – кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 1-но комнатный номер 1 категории (20-25 кв.м.) – двуспальная кровать, санузел (душ), телевизор, холодильник, электрочайник;

· 2-х местный 2-х комнатный номер «Люкс» (20-45 кв. м.) – двуспальная кровать, санузел (ванна), телевизор, холодильник, электрочайник, кондиционер.

Питание:

3-х разовое диетическое по заказному меню.

Водоснабжение:

холодная и горячая вода постоянно.

Дети:

в санаторий "им. С.М. Кирова" принимаются с 4-х лет.

Расчетный час:

08:00.

Документы:

· для взрослых – российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта;

· для детей – свидетельство о рождении, справка о санитарно-эпидемиологическом окружении, справка о прививках, санаторно-курортная карта.

Проезд:

до санатория "им. С. М. Кирова" самолетом до аэропорта г. Минеральные Воды, далее на такси до санатория;

железной дорогой до станции Кисловодск, далее на маршрутном такси № 16, 27 до санатория.

Адрес:

Ставропольский край, г. Кисловодск, пр-кт Ленина, д. 23.

В стоимость входит:

проживание, 3-х разовое питание, базовое лечение.









