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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Санаторный комплекс "Дюльбер" п. Мисхор

Санаторный комплекс «Дюльбер» расположен в 12 км. от Ялты в районе Мисхора и объединяет санаторий «Дюльбер», санаторий «Морской Прибой», и дачу «Мисхор». "Дюльбер", в переводе с тюркского означает "Великолепный", "Прекрасный". Дворец «Дюльбер» принадлежал Великому князю Петру Николаевичу, который был двоюродным братом последнего русского царя Николая II. Женат он был на Балканской принцессе Мелице. Историческое значение дворца интересно тем, что в связи с событиями 1917 года дворец стал последним пристанищем всей семьи Романовых.

Профиль лечения: заболевания органов дыхания, нервной системы, сердечно-сосудистой системы.

Лечебная база: талассо- и климатотерапия, бальнеопроцедуры (жемчужные ванны с морской или пресной водой, гидромассаж, различные души, вихревые ванны для рук или ног). Применяются электромагнитные поля, ультразвуковые и физиопроцедуры. Различные виды массажа

Размещение:

в 1-м отделении - санаторий «Дюльбер» и 3-м отделении - санаторий «Морской Прибой»:

Санаторий «Дюльбер», 1-е отделение, корпус №2 (в мавританском стиле, двухэтажный - номера просторные, с высокими потолками и большими окнами:

·  2-х местный 1-комнатный стандарт (S - 31 кв. м.). В номере: раздельные кровати, два кресла-кровати, ТВ, Х, К, эл. чайник, набор посуды, санузел. Доп. место (1 человек) — еврораскладушка. Балкон с видом на парк, на балконе пластиковая летняя мебель (стол, 2 кресла).

·  2-х местный 2-комнатный полулюкс (S - 64 кв. м.). В номере: двуспальная кровать, в гостиной раскидывающийся диван, ТВ, Х, К, эл. чайник, набор посуды. Две туалетных комнаты. Санузел основной и гостевой (Т, У, Ванна). Доп. место (максимально 2 человека) - диван. Балкон с видом на парк, на балконе пластиковая летняя мебель (стол, 2 кресла).

Санаторий «Морской Прибой», 3-е отделение, корпус №1 (5-этажный с лифтом):

·  2-местный 2-комнатный полулюкс (S - 40 кв. м.). В номере: в гостиной раскладной диван, кресло, ТВ, Х, К, эл. чайник, набор посуды, санузел – совмещенный (4 кв. м. Т, У, Д). Балкон с видом на море и парк, на балконе пластиковая летняя мебель (стол, 2 кресла). Доп. место – диван.

Инфраструктура: два закрытых бассейна, один открытый бассейн ( на территории сан. «Морской Прибой») с подогреваемой морской водой, водолечебница. Сауна, массажный и косметический кабинет, парикмахерская, волейбольная площадка, теннисный корт, площадка для игры в бадминтон. Бар, ресторан, музыкальный салон, кинозал. Междугородние телефоны, аптека, экскурсионное бюро, охраняемая автостоянка.

Спорт: бильярд, теннисный корт, настольный теннис, волейбол, тренажерный зал.

Период работы: с марта по декабрь.

Питание: 3-х разовое заказное в столовой санатория (отдельно стоящее здание).

Дети: в санаторный комплекс "Дюльбер" принимаются с 3-х лет. Детская игровая комната с заботливыми воспитателями.

Пляж:

собственный, мелкогалечный, благоустроенный (теневые навесы, лежаки, шезлонги, зонты). Пункты проката водного и пляжного инвентаря (лодки, катамараны, банан, катера, водные лыжи).

Водоснабжение:

холодная, горячая вода постоянно.

Для корпоративных клиентов:

конференц-зал.

Расчетный час:

заезд 12.00 выезд 10.00

Документы:

·  для взрослых - миграционная карта (выдается при пересечении границы), российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

·  для детей - свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, справка об эпидокружении и прививках (в т. ч. от дифтерии), справка дерматолога на посещение бассейна.

·  Для несовершеннолетних от 14 до 18 лет, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей, свидетельство о рождении, вкладыш или штамп о гражданстве, российский паспорт.

Проезд:

до санаторного комплекса "Дюльбер" от аэропорта г. Симферополь (~103 км.), от ж/д вокзала г. Симферополь (~95 км.) автобусом, троллейбусом или маршрутным такси до г. Ялты, далее рейсовым автобусом или маршрутным такси №27 до остановки «Дюльбер» или «Морской прибой».

Адрес:

Украина, АР Крым, г. Ялта, пгт. Кореиз-1, Алупкинское шоссе, 19, остановки «санаторий «Дюльбер», либо «санаторий «Морской Прибой».

