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Профсоюзная Туристская Компания
Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул.Галерная, 22,оф.22
Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425

Тел./факс +7(812)571-8460, 
 e-mail: proftour.spb@mail.ru
''Сокровища Селигера, 3 дня'' (размещение на берегу озера)

(Валдай — Селигер - Волговерховье - Осташков - Нилова Пустынь - Торжок) 

Маршрут:

Санкт-Петербург - Валдай  — Селигер - Волговерховье - Осташков - Нилова Пустынь - Торжок - Санкт-Петербург

Программа тура:

1 день

07.30 - Отправление из Санкт - Петербурга (Московский пр., 189, ст.м. «Московская», выход из метро к Ленинскому пр.). Прибытие в Валдай.
Автобусная экскурсия в Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий
мужской монастырь, расположенный на красивейшем острове посреди
Валдайского озера. Монастырь основан в 1653 году в честь Иверской иконы Божьей
Матери. Это уникальный памятник зодчества, центр изразцового производства,
резьбы по дереву и камню. Отъезд на Селигер в г. Осташков. Размещение на б/о «Сокол».
Ужин (шведский стол). Свободное время.

2 день

Завтрак (шведский стол). Экскурия в д. Волговерховье, к месту откуда начинается великая русская река Волга. Начало Волги - заповедное место, которое издревле манит людей своей таинственностью. В деревне можно полюбоваться на два храма, один из которых - пятиглавый Спасо-Преображенский собор, второй - одноглавый деревянный храм во имя Святителя Николая. 
Обед (шведский стол). Обзорная экскурсия по Осташкову. Вы увидите небольшой, но прекрасно распланированный на красивом полуострове город, сохранивший многие постройки весьма интересной архитектуры, оставшиеся от нескольких веков его богатой истории. Своеобразной особенностью города является ощущение, что он стоит прямо на воде.
Автобусная экскурсия в Нилову Пустынь. Недалеко от города Осташков, на озере Селигер, лежит остров Столобный, на котором величественно возвышаются стены и храмы древней русской обители – Нило-Столобенской пустыни. Монастырь основан в XVI веке. Богатейшую в России обитель создавали многие известные зодчие: К.Росси, А. Мельников, И. Шарлемань, А. Баттани. Нилова Пустынь - целый город, состоящий из построек самого разного назначения: жилые и хозяйственные строения, покои для настоятеля монастыря и братии, гостиница, амбары, погреба, кузницы, судоремонтные мастерские, конюшенный двор и фруктовый сад. Посреди монастыря высится собор во имя Богоявления Господня. Вы сможете подняться на колокольню, откуда открывается великолепная панорама озера, прилегающих островов, небольших деревень и храмов. В начале ХХ в. Нилова Пустынь являлась наиболее посещаемой российской святыней и второй в мире после Гроба Господня. Возвращение на базу.

Ужин(шведский стол). Свободное время. 

3 день

Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. Отъезд в г. Торжок. Обзорная экскурсия по городу: панорама города, Путевой дворец, построенный при Екатерине II, Спасо-Преображенский собор, комплекс Борисоглебского мужского монастыря, деревянная церковь Вознесения XVII века и другие храмы Торжка, площадь Пушкина с памятником поэту, архитектурные шедевры XVIII века Н.А. Львова с единственным в России памятником зодчему, пешеходный мост через Тверцу. Экскурсия в музей «Золотного шитья». Обед. Отправление в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург около 23.00 (ст. м. «Московская»).







