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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  
                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru

Оздоровительный центр "Энергия" Брестская область
Расположен на территории г. Белоозёрск Брестской области в березовой роще. Водоемов вблизи центра нет, в 5 км озеро Белое, в 6 км озеро Черное. Удаленность от г. Береза - 20.5км, г. Ивацевичи - 36км, г. Брест - 119км, г. Минск - 234км.
Профиль оздоровительного центра: лечение сердечно-сосудистой системы, дыхательной системы, нервной системы, опорно-двигательного аппарата.
Лечебная база: электросветолечение: магнито-фото-лазеротерапия (Милта, Рефтон, Снаг, Фотоспок),светолечение (КУФ, Биоптрон), электролечение (СМТ, ДДТ, Дарсонвализация, Электрофорез, УЗ-терапия, УВЧ-терапия), гидропатия: душ восходящий, циркулярный, Шарко, бальнеотерапия: скипидарные ванны по Залманову, лечебные ванны лекарственные (хвойные, морские и др.),жемчужные ванны, гидромассажные ванны, ванны гидромассажные для верхних конечностей, ванны гидромассажные для нижних конечностей, подводный душ массаж, термолечение : парафиновые аппликации, грязевые аппликации (эко-сапропель), грязевые аппликации (радоновые), фитотерапия, кислородные коктейли, ингаляционная терапия, переменная компрессионная терапия, лимфомат, сухие углекислые ванны, массаж ручной и аппаратный, SPA-капсула, мини-сауна «Кедровая бочка».
Размещение: оздоровительный центр состоит из одного 4-х этажного корпуса 2006 г постройки без лифта.

2-х местный 1-но комнатный улучшенный номер с удобствами ( туалет, душ, умывальник) ТВ,Х, чайник, Wi-Fi, две кровати, возможно одно доп.место;

2-х местный 2- комнатный номер люкс с удобствами ( туалет, душ, умывальник) ТВ, Х, утюг, телефон, чайник, кондиционер, Wi-Fi, 2-х спальная кровать, возможно два доп.места;

2-х местный 3-комнатные апартаменты с удобствами (биде,туалет, душ, умывальник) ТВ, Х, утюг, телефон, чайник, СВЧ-печь кондиционер, Wi-Fi, 2-х спальная кровать, возможно два доп.места.
Период работы: круглогодично.
Питание: 5-ти разовое ,завтрак по типу «шведский стол», остальное по заказному меню.
Экскурсии за доп.плату на месте: Беловежская пуща - национальный парк, Жировичский Свято-Успенский монастырь, Мирский замок, Несвижский замок, страусиная ферма, обзорная экскурсия в г.Новогрудок, обзорная экскурсия в г.Пинск.
Дети: принимаются с 5 лет, детская площадка, детская комната.
Водоём: озеро Белое -5 км, озеро Черное – 6 км.
Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.
Расчетный час: заезд к завтраку 8:00, выезд после ужина 20:00
Документы:

для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, обязательно ваучер, санаторно-курортная карта, желательно медицинская страховка.

для детей: свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и о прививках.
Проезд:

· поездом Москва-Брест до станции «Береза» (направление г. Брест), из г. Береза до г. Белоозерска ежедневно поезд «Брест – Белоозерск», также от автовокзала ежедневно рейсовые автобусы.

· поездом до г. Минск, из г. Минска до г. Береза ежедневно поезда. От ж/д вокзала в городе Белоозерск до оздоровительного центра "Энергия" около 1 км пешком по ул. Ленина, или на такси.

· возможен заказ трансфера с ж/д вокзала г.Береза стоимость 500 рублей за машину.

Адрес: Республика Беларусь, Брестская обл., Березовский р-н, г. Белоозерск, ул. Ленина, 31
В стоимость путевки входит: проживание, 5-ти разовое питание, оздоровительные процедуры(осуществляются при приобретении путевки с лечением от 5 дней).
Дополнительно: на месте с каждого отдыхающего взимается курортный сбор в размере 2% от стоимости путевки
Скидки на размещение: Детям и взрослым при размещении на дополнительном месте скидка- 15%
Особые условия бронирования для путевок с лечением:


При бронировании путевок для клиентов от 70 лет и старше необходимо:

· справка для получения путевки по форме №070/у-04 от лечащего врача

· медицинская страховка (приобретается у нас вместе с туром или агентство само страхует клиента и присылает копию страхового полиса)

· обязательное оформление санаторно-курортной карты по месту жительства

· предоставление контактных телефонов ближайших родственников на случай экстренной связи.










