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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, ул. Галерная, д.22,оф.22.  

                   Тел. +7(921)945-01-61, +7(812)312-96-24.

                              Тел./факс +7(812)571-8460.

            e-mail: nsproftour@yandex.ru


Эко-отель "Озеро Дивное" г. Сочи, п. Лазаревское

Располагается в 1,5 км от центра п. Лазаревское на собственной огороженной охраняемой территории в 7 га, в пределах которой расположено природное пресноводное озеро (1,5 га) с рыбой. В непосредственной близости (около 1 км) находится аквапарк «Наутилус», Центральный парк отдыха с аттракционами и кинотеатр. Комплекс функционирует с 2011 г., состоит административно-лечебного корпуса, из 5-ти корпусов, 2-х коттеджей «Люкс», 2-х коттеджей «VIP» и банного комплекса

Лечебная база:

SPA-процедуры (май-сентябрь) - косметические мацестинские грязи, инфракрасная сауна, фитобочка, лечебно-массажная кровать, антицеллюлитный вакуумно-массажный костюм, ручной массаж.

Размещение:

пять 2-х этажных деревянных коттеджей на 40 номеров:

· 1-но местный 1-но комнатный стандарт (25 м2);

· 2-х местный 1-но комнатный стандарт (25 м2).

Два деревянных коттеджа «Люкс» на 8 номеров:

· 2-х местный 2-х комнатный люкс (50 м2).Во всех номерах: санузел, душ, телевизор, холодильник, кондиционер, сейф, балкон или терраса с мебелью. Доп. место – евро-раскладушка.

Два 2-х этажных коттеджа «VIP»:

· 4-х местный 3-х комнатный коттедж «VIP» (120 м2) - две спальни, гостиная, санузел душ/ванна, три телевизора, три кондиционера, два холодильника, балкон или терраса с мебелью. Доп. место – евро-раскладушка.

Период работы:

круглогодично.

Питание:

завтрак.

По желанию за доп.плату можно заказать обед и ужин в кафе отеля.

Дети:

принимаются с любого возраста. Детская площадка с надувным бассейном (июнь-сентябрь), детская комната с няней (июнь-сентябрь); детская кроватка, стульчик для кормления.

Пляж:

галечный, в 100 м от комплекса.

Водоснабжение:

горячая и холодная вода - постоянно.

Для корпоративных клиентов:

организация конференций, корпоративов, свадеб, семейных и детских праздников - банкетный зал (60 мест), ресторан (150 мест), беседки на озере с мангалами (60 мест), оборудованный конференц-зал (60 мест) и две комнаты для переговоров (6-8 мест), высокоскоростной доступ в Интернет, организация кофе-брейков.

Расчетный час: 12:00.

Документы:

· для взрослых - российский паспорт или загранпаспорт, путевка или ваучер, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для детей - свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (обязательно для путевок с лечением);

· для несовершеннолетних детей, заезжающих без родителей, сопровождающие лица должны иметь нотариально заверенную доверенность от родителей.

Проезд:

от а/п г. Адлер (91 км) - рейсовым автобусом или маршрутными такси №№ 105, 105-к, 106 до автовокзала г. Сочи. От автовокзала г. Сочи (66 км) рейсовыми автобусами или маршрутными такси №№ 141, 155 до ост. «Филиал «Чайка». От ж/д станции п. Лазаревское (3 км) - автобусами или маршрутными такси «Лазаревское-Сочи» до ост. «Филиал «Чайка».

Адрес:

Лазаревский р-н г. Сочи, п. Лазаревское, Сочинское шоссе, 2 Г (р-н филиала «Чайка»).

 

