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   “Профсоюзная Туристская Компания”

   Россия,190098, г.Санкт-Петербург, пл. Труда, д. 4,оф. 3.  
                   Тел. +7(812)571-9029, +7(812)314-8425.

              Тел./факс +7(812)571-8460, +7(812)312-5834.

            e-mail: proftour.spb@mail.ru
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Приглашаем Вас посетить город Валдай, сохранивший множество уникальных памятников истории, архитектуры и культуры X-XVII веков, имеющих мировое значение.

ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ

07.00. Отправление из Санкт-Петербурга, Московский пр., 189. Экскурсия по трассе

12.30. Прибытие в г. Валдай,  расположенный в самом центре Валдайской возвышенности, среди живописных холмов, вековых лесов на берегу потрясающего своей красотой Валдайского озера.
Посещение Валдайского Иверского Святоозерского монастыря, построенного патриархом Никоном в XVII веке. Монастырю суждено было занять особое место в истории русского православия и отечественной истории в целом, а также в истории русской культуры, как уникального памятника зодчества, центра изразцового производства, кузнечного и литейного мастерства, резьбы по дереву и камню, книгопечатания.
14.30. Обед в кафе города.
Экскурсия в музей колоколов. Кто не слышал о «валдайских колокольчиках»? Некогда они принесли известность Валдаю, и сегодня здесь расположен едва ли не единственный в России музей, посвященный колокольному промыслу. Здесь Вы не только сможете узнать об истории колокольного дела, не только увидеть большую коллекцию разнообразных российских и зарубежных колоколов и колокольчиков, но и услышать различные виды колокольных перезвонов, которые мастерски исполняют замечательные экскурсоводы музея. Музей размещается в архитектурном памятнике XVII века – в путевой дворцовой церкви Св. Екатерины II.
18.00. Отправление в Санкт-Петербург

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 23.00. час.

Путешествие на Валдай – поистине, отдых для души – заряжает внутренней энергией, радостью и отвлекает от повседневных забот, позволяя вновь почувствовать вкус к прекрасной жизни!
Стоимость программы на одного человека – 1500 руб.
Стоимость программы на группу 40 человек – 60 000 руб.
В стоимость включено: обслуживание на комфортабельном автобусе, услуги гида, экскурсионное обслуживание по программе, обед.
Экскурсионный отдел. Тел. 314-8425, 571-8460
